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�

は� じ� め� に�
�

� �

平成 �� 年 �� 月 �� 日、中央教育審議会から「幼稚園、小学校、中学校、高等学校及び特別支援

学校の学習指導要領等の改善及び必要な方策等について（答申）」が出され、その中で学力に関する

課題として次のようなことが指摘されました。�

・判断の根拠や理由を明確に示しながら自分の考えを述べたり、実験結果を分析して解釈・考察

し説明したりすることなどについて課題がある。�

・学ぶことの楽しさや意義が実感できているかどうか、自分の判断や行動がよりよい社会づくり

につながるという意識を持てているかどうかという点で、国際的に見て相対的に低い。�

・学ぶことと自分の人生や社会とのつながりを実感しながら、自らの能力を引き出し、学習した

ことを活用して、生活や社会の中で出会う課題の解決に主体的に生かしていくという面から見

た学力には、課題がある。�

・スマートフォンなどの普及に伴い、視覚的な情報と言葉との結びつきが希薄になり、知覚した

情報の意味を吟味したり、文章の構造や内容を的確に捉えたりしながら読み解くことが少なく

なっているのではないかとの指摘がある。�

香川県においてもこれらの課題は解決に向けて取り組むべきものであり、アクティブ・ラーニン

グの視点、カリキュラム・マネジメントの視点などから、学びを質的に高めていく多くの実践がな

されています。�

�

このような中、継続的な教育活動の評価を行うために、香川県学習状況調査を実施しています。

香川県学習状況調査は、全国学力・学習状況調査において、全国の中での香川県の傾向を把握して

本県の教育課題を明らかにしたうえで、全国学力・学習状況調査で見られた傾向をさらに詳しく見

ることができるよう、学年前半のまとめとなる �� 月に、小３から中２まで悉皆で、教科数を増や

して実施しています。質問紙調査では、同じ学年の児童生徒について変化を追っていくことができ、

その変化の大きさを過去の変化と比較して特徴を見出すことができるのです。今年度も興味深い傾

向が見えてきています。�

○授業は楽しいと肯定的に回答する児童生徒の割合が増加傾向にある。�

○小５から小６、中１から中２へと学年が進むにつれて、自尊意識や言語活動などの項目におい

て肯定的回答が増加するものが多く見られた。�

○アクティブ・ラーニングに関する質問項目の多くについて肯定的回答が増加し、２年間で５ポ

イント以上増加したものが見られた。�

○全問不正解率、平均無解答率について、中学校では３年連続で改善傾向が見られた。�

○家庭学習時間が増加傾向にある反面、スマートフォンやゲーム機の使用時間も増加傾向にある。�

�

ここにあげたものは一例ですが、本報告書には多角的に分析を加えておりますので、ご一読いた

だき、また、香川県教育センター:HE サイトに掲載しております活用ツールでは、報告書に示す調

査結果を自校のデータと合わせて分析できますので、ぜひ、ご活用ください。�

各市町（学校組合）教育委員会や各学校におかれましては、国や県の教育に関する動向を注視し

たうえで、本調査等の分析結果から課題を把握し、改善に向けて授業像などを全教職員で共有する

など、目的意識の共有化とともに、日々の教育実践の改善に向けた取組が継続的に行えるよう検証

改善サイクルの一層の充実が図られるようお願いいたします。�

�

平成 �� 年２月�

香川県教育センター所長� � 藤井� 浩史�
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㸯 ㄪᰝࡢᴫせ 

┴ෆࡢඣ❺⏕ᚐࡢᏛຊࡸᏛ⩦≧ἣࡵࡁࢆ⣽ࡃ࠿ᢕᥱࠊࡋᣦᑟ᪉ἲࡢᕤኵ࣭

ᨵၿ࡟ᙺ❧࡚ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿඣ❺⏕ᚐࡢ⌮ゎࡢ⛬ᗘ࡟ᇶ࡙ࡃಶ࡟ᛂࡓࡌᣦᑟ࡞

 ࠋࡿࡍ࡜ዎᶵࡿࡍᐇ᪋ࢆ࡝

ᖹᡂ28ᖺ 11᭶ 1᪥㸦ⅆ㸧㹼11᭶ 14᪥㸦᭶㸧 

 
┴ෆබ❧ᏛᰯࡢᑠᏛᰯ➨㸱Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡢ࡛ࡲ඲࡚ࡢඣ❺⏕ᚐ 
࣭Ꮫ ᰯ ᩘ ᑠᏛᰯ 164ᰯࠊ୰Ꮫᰯ 72ᰯ 

㸦㝃ᒓᏛᰯཬࡧ┴❧Ꮫᰯࡴྵࢆ㸧 

ඣ࣭❺⏕ᚐᩘ                       㹙༢఩㸸ே㹛 
ᰯ✀࣭Ꮫᖺ 

ᩍ⛉ 

ᑠᏛᰯ ୰Ꮫᰯ 

➨㸱Ꮫᖺ ➨㸲Ꮫᖺ ➨㸳Ꮫᖺ ➨㸴Ꮫᖺ ➨㸯Ꮫᖺ ➨㸰Ꮫᖺ 

ᅜㄒ 8,474  8,406  8,378  8,777  8,283  8,566  

♫఍   8,384  8,783  8,299  8,584  

⟬ᩘ࣭ᩘᏛ 8,476  8,411  8,378  8,765  8,290  8,566  
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ⱥㄒ     8,297  8,582  
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�����改善の視点�

� � 教科に関する調査については、平均正答率や類似問題の正答率等から見て、学習内容は概ね定着して

いるものの、「思考・判断・表現」において小学校国語（����％）、中学校国語（����％）、中学校理科（����％）

で課題が見られるとともに、中学校理科では「科学的な思考・表現」（����％）「観察・実験の技能」（����％）

など、一部に課題が見られた。�

これらの課題を改善するため、各学校においては調査結果から課題となる調査問題を分析することを

通して、一人一人の児童生徒の学習内容の定着状況や誤答の傾向を把握し、個に応じた指導の充実を図

ることが大切である。�

また、本調査とともに全国学力・学習状況調査においても課題が見られた「学習意欲」「言語活動」「自

尊意識等」について改善するためには、次期学習指導要領の改訂の方針も踏まえて「子どもの学び（ア

クティブ・ラーニング）の視点」「学校組織運営（カリキュラム・マネジメント）の視点」から取り組む

とともに、両者を一体として捉えて学校全体の機能を強化する必要がある。�

�

子どもの学びの改善（アクティブ・ラーニングの視点）�

①� 主体的な学び 
・� 学ぶことに興味や関心を持ち、見通しを持って粘り強く取り組む学習者主体の授業へ転換する。 
・� 自己の学習活動を振り返って意味付けたり、身に付いた資質・能力を自覚したり、共有したりで 
きるよう工夫する。 

②� 対話的な学び 
・� 学習者同士の協働、教職員や地域の人との対話、先哲の考え方を手掛かりに考えること等の多様 
な手立てを工夫する。 

・� 学習の目的や内容に応じて対話する相手や方法を設定し、思考を広げ深めるよう工夫する。 
③� 深い学び�

・�各教科等の特質に応じて、既習の知識や概念に基づいて思考する学習に取り組むよう工夫する。 
・�知識を相互に関連付けてより深く理解したり、情報を精査して考えを形成したり、問題を見いだ

して解決策を考えたりする学習を工夫する。 
�

学校組織運営の改善（カリキュラム・マネジメントの視点）�

① 教科等横断的な視点�

� ・� 各教科等の教育内容を相互の関係から捉え直し、各学校の実態に応じて、目標の達成に必要な教�

育内容を組織的に配列する。�

� � ・� 各教科等の学習とともに、教科等横断的な視点を重視し、教科等間のつながりを捉えた学習を進�

める。�

②� ＰＤＣＡサイクルの確立�

� ・� 学習状況調査等の児童生徒の姿や地域の現状等に関する調査や各種データ等に基づき、教育課程�

を編成し、実施し、評価して改善を図る。�

� ・� 効果的な年間指導計画の在り方や、授業時間や週時程の在り方等について校内研修等を通じて検�

討し、各学校の特色を生かす。� �

③� 教育資源の活用�

・� 人的・物的資源等を、地域等の外部の資源も含めて活用しながら効果的に組み合わせる。�

・� 全ての教職員が、自らや学校の役割に関する認識を共有し、教科等や学年を越えて、学校全体で�

取り組むことができる組織や運営の見直しを図る。�
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㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせ࡜ᨵၿࡢどⅬ 
(1)  ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせ 

 ᩍ⛉࡟㛵ࡿࡍㄪᰝ  

ձ ᖹᆒṇ⟅⋡� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
・� 小学校では、全ての教科において、概ね定着している。�S��� 
・� 中学校では、社会と理科に課題が見られるものの、全体としては概ね定着している。�S��� 

ղ ㄪᰝෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡ 
・� 小学校では、「基礎的・基本的な知識・技能」については概ね定着しているが、社会で課題が見られ

る。「思考・判断・表現」については概ね定着しているが、国語で課題が見られる。��S��� 
・� 中学校では、「基礎的・基本的な知識・技能」については、社会、理科で課題が見られる。また、「思

考・判断・表現」については、国語、理科で課題が見られる。��S��� 
ճ ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡ 
・� 小学校では、全ての観点において概ね定着している。また、国語の「話す・聞く能力」の正答率が他

の観点と比較して高い。�S��� 
・� 中学校では、国語の「話す・聞く能力」の正答率が他の観点と比較して高い。社会の「資料活用の技

能」、理科の「科学的な思考・表現」「観察・実験の技能」、英語の「言語や文化についての知識・理解」

について、課題が見られる。��S��� 
մ ඲ၥ୙ṇゎ⋡  
・� 小学校と中学校における全問不正解の児童の割合は、昨年度とほぼ同等である。�S��� 

յ ᖹᆒ↓ゎ⟅⋡  
・� 小学校における平均無解答率は、昨年度とほぼ同等である。�S����

・� 中学校では、第２学年で平均無解答率が低下しており、改善傾向にある。�S��� 
ն 㢮ఝၥ㢟（+��～+��県調査問題）�

・� 小学校では、類似問題において、「３ポイント以上上回る」及び「ほぼ同等」の問題数から、学習状

況の定着がうかがえる。（S��）�

・� 中学校では、類似問題において、「３ポイント以上上回る」問題数と「３ポイント以上下回る」問題

数から、学習状況の定着について課題が見られる。��S����
 

 ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ  

� � ・� 「自分には、よいところがあると思いますか」の質問について肯定的に回答した児童の割合は、小学

校第６学年では����％であり、昨年度の同学年と比較して���ポイント増加している。�S����

・� 「普段（月～金曜日）、１日当たり１時間以上通話やメール、インターネットをしている」生徒の割

合は、中学校第１学年では����％で、昨年度の同学年と比較して���ポイント増加している。�S���� ��

・� 「分からないところは先生や友達に質問して解決していますか」の質問について、肯定的に回答し

た生徒の割合は、中学校第１学年で����％、中学校第２学年で����％であり、それぞれ昨年度と比較

して���ポイント、����ポイント増加している。�S����
 

 Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ  

� � ・� 「学校の教育目標やその達成に向けた方策について、全教職員の間で共有し、取組に当たっています

か」の質問について、「よくしている」と回答した学校の割合は、小学校�����％、中学校で������％

であり、中学校では昨年度から���ポイント増加している。�S������

・��模擬授業や研究授業、事例研究など、実践的な研修について、「よくしている」と回答した学校の

割合は、小学校�����％、中学校で����％であり、それぞれ昨年度から���ポイント、���ポイント増

加している。�S�����
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� � 教科に関する調査については、平均正答率や類似問題の正答率等から見て、学習内容は概ね定着して

いるものの、「思考・判断・表現」において小学校国語（����％）、中学校国語（����％）、中学校理科（����％）

で課題が見られるとともに、中学校理科では「科学的な思考・表現」（����％）「観察・実験の技能」（����％）

など、一部に課題が見られた。�

これらの課題を改善するため、各学校においては調査結果から課題となる調査問題を分析することを

通して、一人一人の児童生徒の学習内容の定着状況や誤答の傾向を把握し、個に応じた指導の充実を図

ることが大切である。�

また、本調査とともに全国学力・学習状況調査においても課題が見られた「学習意欲」「言語活動」「自

尊意識等」について改善するためには、次期学習指導要領の改訂の方針も踏まえて「子どもの学び（ア

クティブ・ラーニング）の視点」「学校組織運営（カリキュラム・マネジメント）の視点」から取り組む

とともに、両者を一体として捉えて学校全体の機能を強化する必要がある。�

�

子どもの学びの改善（アクティブ・ラーニングの視点）�

①� 主体的な学び 
・� 学ぶことに興味や関心を持ち、見通しを持って粘り強く取り組む学習者主体の授業へ転換する。 
・� 自己の学習活動を振り返って意味付けたり、身に付いた資質・能力を自覚したり、共有したりで 
きるよう工夫する。 

②� 対話的な学び 
・� 学習者同士の協働、教職員や地域の人との対話、先哲の考え方を手掛かりに考えること等の多様 
な手立てを工夫する。 

・� 学習の目的や内容に応じて対話する相手や方法を設定し、思考を広げ深めるよう工夫する。 
③� 深い学び�

・�各教科等の特質に応じて、既習の知識や概念に基づいて思考する学習に取り組むよう工夫する。 
・�知識を相互に関連付けてより深く理解したり、情報を精査して考えを形成したり、問題を見いだ

して解決策を考えたりする学習を工夫する。 
�

学校組織運営の改善（カリキュラム・マネジメントの視点）�

① 教科等横断的な視点�

� ・� 各教科等の教育内容を相互の関係から捉え直し、各学校の実態に応じて、目標の達成に必要な教�

育内容を組織的に配列する。�

� � ・� 各教科等の学習とともに、教科等横断的な視点を重視し、教科等間のつながりを捉えた学習を進�

める。�

②� ＰＤＣＡサイクルの確立�

� ・� 学習状況調査等の児童生徒の姿や地域の現状等に関する調査や各種データ等に基づき、教育課程�

を編成し、実施し、評価して改善を図る。�

� ・� 効果的な年間指導計画の在り方や、授業時間や週時程の在り方等について校内研修等を通じて検�

討し、各学校の特色を生かす。� �

③� 教育資源の活用�

・� 人的・物的資源等を、地域等の外部の資源も含めて活用しながら効果的に組み合わせる。�

・� 全ての教職員が、自らや学校の役割に関する認識を共有し、教科等や学年を越えて、学校全体で�

取り組むことができる組織や運営の見直しを図る。�
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㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせ࡜ᨵၿࡢどⅬ 
(1)  ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせ 

 ᩍ⛉࡟㛵ࡿࡍㄪᰝ  

ձ ᖹᆒṇ⟅⋡� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
・� 小学校では、全ての教科において、概ね定着している。�S��� 
・� 中学校では、社会と理科に課題が見られるものの、全体としては概ね定着している。�S��� 

ղ ㄪᰝෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡ 
・� 小学校では、「基礎的・基本的な知識・技能」については概ね定着しているが、社会で課題が見られ

る。「思考・判断・表現」については概ね定着しているが、国語で課題が見られる。��S��� 
・� 中学校では、「基礎的・基本的な知識・技能」については、社会、理科で課題が見られる。また、「思

考・判断・表現」については、国語、理科で課題が見られる。��S��� 
ճ ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡ 
・� 小学校では、全ての観点において概ね定着している。また、国語の「話す・聞く能力」の正答率が他

の観点と比較して高い。�S��� 
・� 中学校では、国語の「話す・聞く能力」の正答率が他の観点と比較して高い。社会の「資料活用の技

能」、理科の「科学的な思考・表現」「観察・実験の技能」、英語の「言語や文化についての知識・理解」

について、課題が見られる。��S��� 
մ ඲ၥ୙ṇゎ⋡  
・� 小学校と中学校における全問不正解の児童の割合は、昨年度とほぼ同等である。�S��� 

յ ᖹᆒ↓ゎ⟅⋡  
・� 小学校における平均無解答率は、昨年度とほぼ同等である。�S����

・� 中学校では、第２学年で平均無解答率が低下しており、改善傾向にある。�S��� 
ն 㢮ఝၥ㢟（+��～+��県調査問題）�

・� 小学校では、類似問題において、「３ポイント以上上回る」及び「ほぼ同等」の問題数から、学習状

況の定着がうかがえる。（S��）�

・� 中学校では、類似問題において、「３ポイント以上上回る」問題数と「３ポイント以上下回る」問題

数から、学習状況の定着について課題が見られる。��S����
 

 ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ  

� � ・� 「自分には、よいところがあると思いますか」の質問について肯定的に回答した児童の割合は、小学

校第６学年では����％であり、昨年度の同学年と比較して���ポイント増加している。�S����

・� 「普段（月～金曜日）、１日当たり１時間以上通話やメール、インターネットをしている」生徒の割

合は、中学校第１学年では����％で、昨年度の同学年と比較して���ポイント増加している。�S���� ��

・� 「分からないところは先生や友達に質問して解決していますか」の質問について、肯定的に回答し

た生徒の割合は、中学校第１学年で����％、中学校第２学年で����％であり、それぞれ昨年度と比較

して���ポイント、����ポイント増加している。�S����
 

 Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ  

� � ・� 「学校の教育目標やその達成に向けた方策について、全教職員の間で共有し、取組に当たっています

か」の質問について、「よくしている」と回答した学校の割合は、小学校�����％、中学校で������％

であり、中学校では昨年度から���ポイント増加している。�S������

・��模擬授業や研究授業、事例研究など、実践的な研修について、「よくしている」と回答した学校の

割合は、小学校�����％、中学校で����％であり、それぞれ昨年度から���ポイント、���ポイント増

加している。�S�����
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 ㄪᰝࡿࡍ㛵࡟㸰 ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ڦ

� 児童生徒質問項目の中から、香川で課題とされるものについてカテゴリ別の集計を行い、各カテゴリの 
全体的な傾向をレーダーチャートに表示することができる。 
� 本年度の香川県重点項目に関する質問項目は、p10 の一覧表に示したものである。 
                      

※カテゴリ別集計は、小学校第 �学年～中学校第 �学年のみ�

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【自尊意識等】における質問項目� 自校� 香川県�  ᕪࡢ࡜┴㤶ᕝ࡜ᰯ⮬

���ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことはありますか。� ����� �����    -0.02 

���むずかしいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。� ����� �����     0.18 

���自分には、よいところがあると思いますか。� ����� �����     0.19 

���将来の夢や目標を持っていますか。� ����� �����     0.13 

ᖹ  ᆒ  ᚓ  Ⅼ 3.23 3.11     0.12 

�

�

�

�

�

�

�
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�
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【回答別得点�例】�

回答１�当てはまる� � � � � � � � � � � � 㸲Ⅼ�

回答２�どちらかといえば、当てはまる� � � 㸱Ⅼ�

回答３�どちらかといえば、当てはまらない� 㸰Ⅼ�

回答４�当てはまらない� � � � � � � � � � 㸯Ⅼ�

＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります�

 䊠
 

ㄪ
ᰝ
叏
ᴫ
せ 

カテゴリ別集計とレーダーチャート表示は、次の①～④の手順で行う。 
 
①� 各質問項目において、肯定的な回答ほど高得点になるように４段階の

回答を４点～１点として得点化し、各回答の比率から平均得点を算出

し、各質問項目の項目点(１～４点)とする。� � �  
②� ①の方法で算出した香川県と自校の項目点の差を、カテゴリ別のレー

ダーチャートに表示する。 
③� カテゴリに含まれる質問項目の項目点の平均点を、そのカテゴリの得

点とする。 
④� ③の方法で算出した香川県と自校のカテゴリの得点の差を、香川の課

題とされる６項目のレーダーチャートに表示する。 

㸿ᑠᏛᰯ㸳ᖺ⏕ ⮬ᑛព㆑➼ࡢ౛ 

�  
 �  

 
①� まずは、ここを�
� � クリック ②� 次に、分析したい活用ツールを�

� � 選択してクリック 
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 ㄪᰝࡿࡍ㛵࡟⛉㸯 ᩍڦ

� ᩍ⛉࣭学年別ṇ答数分ᕸ、ほ点別ṇ答数分ᕸからᅄ分఩数を集計し、⟽ࡦげᅗを表示することができる。�
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ṇ⟅ᩘศᕸᅄศ఩;ྠ୍ඣ❺,27͕,2ϴ ⌮⛉䠅

ーࣝࢶ⏝άࠕ をࠖ香川県ᩍ⫱ࢱࣥࢭー:HE も含めてࢱーࢹし、๓年度までの自校のࢻーࣟࣥ࢘トからダ࢖ࢧ

ㄞみ㎸まࡏることで、香川県と自校の≧ἣを⤒年比㍑することができる。香川県と比࡭てどの⛬度高いか、ప

いかを⤒年でどぬ的にุ᩿でき、分ᯒ⪃ᐹの一つとすることができる。�

䕺 䛂ά⏝䝒䞊䝹䛃䛷⮬ᰯ䛾≧ἣ䜢⡆༢䛻ศᯒ䛷䛝䜛 䕺 

ά⏝ࡆࡦ⟽ ∧࣮ࣝࢶᅗࡢ⏝ㄒ 

㸿ᑠᏛᰯ㸳ᖺ⏕ ᅜㄒࡢ౛ 

� ṇ答数のᑡない児童生徒から順に୪࡭、児童生徒を４つの༊㛫に等分する。⟽ࡦげᅗは㸪その４つの༊㛫をୗのᅗのように⟽と

ࣛࢢトࢫࣄ、たり࡭い分ᕸのばらつきを比ࡃけでは分ᯒしにࡔげ㸦⥺分㸪㛗方ᙧ㸪㛗方ᙧ㸪⥺分㸧で表したものである。平均್ࡦ

�。い᥎⛣を表したりするための方法の一つであるࡃることでは分ᯒしにࡡを重࣒

 
� 最� 小� ್ 㸸 ṇ答数最小್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 第１ᅄ分఩数 㸸 ṇ答数最小್から⥲数の４分の１␒目のᒓするṇ答数の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 中� ኸ� ್ 㸸 ṇ答数中ኸ್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 第３ᅄ分఩数 㸸 ṇ答数最小್から⥲数の４分の３␒目のᒓするṇ答数の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 最� ኱� ್ 㸸 ṇ答数最኱್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 平� 均� ್ 㸸 平均ṇ答率(�) 
� ⠊� � � ᅖ 㸸 最኱್と最小್との差㸦⟽ࡦげᅗの端から端までの㛗さ㸧 
� ᅄ分఩⠊ᅖ 㸸 第３ᅄ分఩数と第１ᅄ分఩数との差㸦⟽の㛗さ㸧 

இ͌ٻ 

 96% 

� ୗの㸿小学校の例では、㸳年生のṇ答数分ᕸについて、理⛉は௚のᩍ⛉に比࡭平均್がపࡃ、課題があると⪃えることもでき

るが、最小್は♫఍や算数よりも高ࡃ、香川県との比㍑からもୖ఩と⪃えられ、課題はないとも⪃えられる。６年生のṇ答数分

ᕸ⤒年比㍑については、㸳年生の᫬よりも⟽の㛗さが▷ࡃなっており、香川県との比㍑からも向ୖしているとุ᩿できる。 

 ぢ᪉ࡢࣇࣛࢢ

இ͌ר࠯           ͌ݱ ɶ͌ځ இ͌ٻ 
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 ㄪᰝࡿࡍ㛵࡟㸰 ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ڦ

� 児童生徒質問項目の中から、香川で課題とされるものについてカテゴリ別の集計を行い、各カテゴリの 
全体的な傾向をレーダーチャートに表示することができる。 
� 本年度の香川県重点項目に関する質問項目は、p10 の一覧表に示したものである。 
                      

※カテゴリ別集計は、小学校第 �学年～中学校第 �学年のみ�

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【自尊意識等】における質問項目� 自校� 香川県�  ᕪࡢ࡜┴㤶ᕝ࡜ᰯ⮬

���ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことはありますか。� ����� �����    -0.02 

���むずかしいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。� ����� �����     0.18 

���自分には、よいところがあると思いますか。� ����� �����     0.19 

���将来の夢や目標を持っていますか。� ����� �����     0.13 
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【回答別得点�例】�

回答１�当てはまる� � � � � � � � � � � � 㸲Ⅼ�

回答２�どちらかといえば、当てはまる� � � 㸱Ⅼ�

回答３�どちらかといえば、当てはまらない� 㸰Ⅼ�

回答４�当てはまらない� � � � � � � � � � 㸯Ⅼ�

＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります�
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カテゴリ別集計とレーダーチャート表示は、次の①～④の手順で行う。 
 
①� 各質問項目において、肯定的な回答ほど高得点になるように４段階の

回答を４点～１点として得点化し、各回答の比率から平均得点を算出

し、各質問項目の項目点(１～４点)とする。� � �  
②� ①の方法で算出した香川県と自校の項目点の差を、カテゴリ別のレー

ダーチャートに表示する。 
③� カテゴリに含まれる質問項目の項目点の平均点を、そのカテゴリの得

点とする。 
④� ③の方法で算出した香川県と自校のカテゴリの得点の差を、香川の課

題とされる６項目のレーダーチャートに表示する。 

㸿ᑠᏛᰯ㸳ᖺ⏕ ⮬ᑛព㆑➼ࡢ౛ 
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①� まずは、ここを�
� � クリック ②� 次に、分析したい活用ツールを�

� � 選択してクリック 
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� 児童生徒質問項目の中から、香川で課題とされるものについてカテゴリ別の集計を行い、各カテゴリの 
全体的な傾向をレーダーチャートに表示することができる。 
� 本年度の香川県重点項目に関する質問項目は、p10 の一覧表に示したものである。 
                      

※カテゴリ別集計は、小学校第 �学年～中学校第 � 学年のみ�
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� ᩍ⛉࣭学年別ṇ答数分ᕸ、ほ点別ṇ答数分ᕸからᅄ分఩数を集計し、⟽ࡦげᅗを表示することができる。�
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ーࣝࢶ⏝άࠕ をࠖ香川県ᩍ⫱ࢱࣥࢭー:HE も含めてࢱーࢹし、๓年度までの自校のࢻーࣟࣥ࢘トからダ࢖ࢧ

ㄞみ㎸まࡏることで、香川県と自校の≧ἣを⤒年比㍑することができる。香川県と比࡭てどの⛬度高いか、ప

いかを⤒年でどぬ的にุ᩿でき、分ᯒ⪃ᐹの一つとすることができる。�

䕺 䛂ά⏝䝒䞊䝹䛃䛷⮬ᰯ䛾≧ἣ䜢⡆༢䛻ศᯒ䛷䛝䜛 䕺 

ά⏝ࡆࡦ⟽ ∧࣮ࣝࢶᅗࡢ⏝ㄒ 

㸿ᑠᏛᰯ㸳ᖺ⏕ ᅜㄒࡢ౛ 

� ṇ答数のᑡない児童生徒から順に୪࡭、児童生徒を４つの༊㛫に等分する。⟽ࡦげᅗは㸪その４つの༊㛫をୗのᅗのように⟽と

ࣛࢢトࢫࣄ、たり࡭い分ᕸのばらつきを比ࡃけでは分ᯒしにࡔげ㸦⥺分㸪㛗方ᙧ㸪㛗方ᙧ㸪⥺分㸧で表したものである。平均್ࡦ

�。い᥎⛣を表したりするための方法の一つであるࡃることでは分ᯒしにࡡを重࣒

 
� 最� 小� ್ 㸸 ṇ答数最小್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 第１ᅄ分఩数 㸸 ṇ答数最小್から⥲数の４分の１␒目のᒓするṇ答数の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 中� ኸ� ್ 㸸 ṇ答数中ኸ್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 第３ᅄ分఩数 㸸 ṇ答数最小್から⥲数の４分の３␒目のᒓするṇ答数の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 最� ኱� ್ 㸸 ṇ答数最኱್の出題問題数にᑐする๭ྜ(�) 
� 平� 均� ್ 㸸 平均ṇ答率(�) 
� ⠊� � � ᅖ 㸸 最኱್と最小್との差㸦⟽ࡦげᅗの端から端までの㛗さ㸧 
� ᅄ分఩⠊ᅖ 㸸 第３ᅄ分఩数と第１ᅄ分఩数との差㸦⟽の㛗さ㸧 
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� ୗの㸿小学校の例では、㸳年生のṇ答数分ᕸについて、理⛉は௚のᩍ⛉に比࡭平均್がపࡃ、課題があると⪃えることもでき

るが、最小್は♫఍や算数よりも高ࡃ、香川県との比㍑からもୖ఩と⪃えられ、課題はないとも⪃えられる。６年生のṇ答数分

ᕸ⤒年比㍑については、㸳年生の᫬よりも⟽の㛗さが▷ࡃなっており、香川県との比㍑からも向ୖしているとุ᩿できる。 
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠࡟㛵ࡿࡍ㉁ၥ㡯┠ (඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ࡜㛵㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
(䝨䞊䝆)

඲ᅜ
㛵㐃

䠤䠎䠔 䠤䠎䠓 䠤䠎䠒 䠤䠎䠑 䠤䠎䠐

23 ຮᙉࡣዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ 䠄61䠅䠄71䠅 ە ە ە ە ە

25 ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ

27
ศ࠸࡞ࡽ࠿ၥ㢟ࠊࡁ࡜ࡿ࠶ࡀぢ᪉࠼⪄ࡸ᪉ࢆኚ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡎࡵࡽࡁ࠶ࠊࡽࡀ࡞࠼
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

(75) ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ 䇷 ە ە ە ە ە

24 ⚾ㄒࡃ࡞ඛ⏕ࡸ཭ࡢࡕࡔヰࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆ㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

28 ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ (60) ە ە ە ە ە

30 ᤵᴗࡢ୰࡛ࠊ┠ᶆ㸦࠸ࡽࡡ࣭࡚࠶ࡵ㸧࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧ࡀᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (53) ۑ  

31 ᤵᴗ᭱ࡢᚋࠊ࡟Ꮫ⩦ෆᐜࢆ᣺ࡾ㏉ࡿάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (54) ۑ

32 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍ࡀ୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (48) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 8 ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ
㞟ࠊࡵヰ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡿࡍᏛ⩦άືࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟

(50) ۑ ۑ

33
ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࡍࡲ࠸
ࠋ࠿

(49) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛ࠊ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍࡛ࠊࡣ⮬ศࡃࡲ࠺ࡀ࠼⪄ࡢఏࠊ࠺ࡼࡿࢃ㈨ᩱࡸ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⾲Ⓨ࡚ࡋᕤኵࢆ࡝࡞࡚❧ࡳ⤌ࡢヰࠊ❶ᩥ

(52) ۑ  

35
Ꮫ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάືࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ

(59) ۑ ۑ

4 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 4 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

5 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 6 ە ە ە ە ە

7 ᑗ᮶ࡢክࡸ┠ᶆࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶࢆ 9 ە ە ە ە ە

8 ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ 39 ە ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ㐍࡛ࢇຓࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 41 ە ە ە ە ە

11 ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ 䇷 ە ە ە ە ە

12 ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

13 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 42 ە ە ە ە ە

14 ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 43 ۑ ۑ ۑ ە ە

45 Ꮫᰯࡀዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ (26) ۑ ۑ ۑ ە ە

46 Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ 31 ۑ ۑ ۑ

47 Ꮫ⣭࡛ࠊࡣᏳᚰ࡚ࡋ⮬ศࡢពぢࢆゝࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ 䇷 ۑ ۑ

䠤28䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒάື

⮬ᑛព㆑➼

Ꮫᰯ⏕ά

24

25

26

27

28

29

つ⠊ព㆑

 

 

 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁ၥ

㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ(p46)ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

ᑠ ͐ ۑͤ 5࣭6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ    ە ͐ ᑠ 3㹼6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ 

ͤ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ୍ྠ࡜㉁ၥࠊࡣ࡟ඹ㏻␒ྕ㸦඲ᅜሗ࿌᭩ཧ↷㸧ࠊࢆ㢮ఝࡢ㉁ၥࡣඹ㏻␒ྕࡣ࡟㸦 㸧ࢆ௜ࠊ࡚ࡅ඲ᅜ

㛵㐃ࡢḍ࡟⾲グࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠࡟㛵ࡿࡍ㉁ၥ㡯┠ (඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ࡜㛵㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
(䝨䞊䝆)

඲ᅜ
㛵㐃

䠤䠎䠔 䠤䠎䠓 䠤䠎䠒 䠤䠎䠑 䠤䠎䠐

23 ຮᙉࡣዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ 䠄61䠅䠄71䠅 ە ە ە ە ە

25 ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ

27
ศ࠸࡞ࡽ࠿ၥ㢟ࠊࡁ࡜ࡿ࠶ࡀぢ᪉࠼⪄ࡸ᪉ࢆኚ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡎࡵࡽࡁ࠶ࠊࡽࡀ࡞࠼
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

(75) ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ 䇷 ە ە ە ە ە

24 ⚾ㄒࡃ࡞ඛ⏕ࡸ཭ࡢࡕࡔヰࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆ㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

28 ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ (60) ە ە ە ە ە

30 ᤵᴗࡢ୰࡛ࠊ┠ᶆ㸦࠸ࡽࡡ࣭࡚࠶ࡵ㸧࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧ࡀᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (53) ۑ  

31 ᤵᴗ᭱ࡢᚋࠊ࡟Ꮫ⩦ෆᐜࢆ᣺ࡾ㏉ࡿάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (54) ۑ

32 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍ࡀ୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (48) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 8 ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ
㞟ࠊࡵヰ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡿࡍᏛ⩦άືࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟

(50) ۑ ۑ

33
ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࡍࡲ࠸
ࠋ࠿

(49) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛ࠊ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍࡛ࠊࡣ⮬ศࡃࡲ࠺ࡀ࠼⪄ࡢఏࠊ࠺ࡼࡿࢃ㈨ᩱࡸ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⾲Ⓨ࡚ࡋᕤኵࢆ࡝࡞࡚❧ࡳ⤌ࡢヰࠊ❶ᩥ

(52) ۑ  

35
Ꮫ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάືࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ

(59) ۑ ۑ

4 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 4 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

5 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 6 ە ە ە ە ە

7 ᑗ᮶ࡢክࡸ┠ᶆࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶࢆ 9 ە ە ە ە ە

8 ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ 39 ە ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ㐍࡛ࢇຓࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 41 ە ە ە ە ە

11 ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ 䇷 ە ە ە ە ە

12 ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

13 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 42 ە ە ە ە ە

14 ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 43 ۑ ۑ ۑ ە ە

45 Ꮫᰯࡀዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ (26) ۑ ۑ ۑ ە ە

46 Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ 31 ۑ ۑ ۑ

47 Ꮫ⣭࡛ࠊࡣᏳᚰ࡚ࡋ⮬ศࡢពぢࢆゝࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ 䇷 ۑ ۑ

䠤28䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒάື

⮬ᑛព㆑➼

Ꮫᰯ⏕ά

24

25

26

27

28

29

つ⠊ព㆑

 

 

 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁ၥ

㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ(p46)ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

ᑠ ͐ ۑͤ 5࣭6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ    ە ͐ ᑠ 3㹼6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ 

ͤ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ୍ྠ࡜㉁ၥࠊࡣ࡟ඹ㏻␒ྕ㸦඲ᅜሗ࿌᭩ཧ↷㸧ࠊࢆ㢮ఝࡢ㉁ၥࡣඹ㏻␒ྕࡣ࡟㸦 㸧ࢆ௜ࠊ࡚ࡅ඲ᅜ

㛵㐃ࡢḍ࡟⾲グࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠࡟㛵ࡿࡍ㉁ၥ㡯┠ (඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ࡜㛵㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
(䝨䞊䝆)

඲ᅜ
㛵㐃

䠤䠎䠔 䠤䠎䠓 䠤䠎䠒 䠤䠎䠑 䠤䠎䠐

23 ຮᙉࡣዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ 䠄61䠅䠄71䠅 ە ە ە ە ە

25 ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ

27
ศ࠸࡞ࡽ࠿ၥ㢟ࠊࡁ࡜ࡿ࠶ࡀぢ᪉࠼⪄ࡸ᪉ࢆኚ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡎࡵࡽࡁ࠶ࠊࡽࡀ࡞࠼
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

(75) ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ 䇷 ە ە ە ە ە

24 ⚾ㄒࡃ࡞ඛ⏕ࡸ཭ࡢࡕࡔヰࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆ㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

28 ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ (60) ە ە ە ە ە

30 ᤵᴗࡢ୰࡛ࠊ┠ᶆ㸦࠸ࡽࡡ࣭࡚࠶ࡵ㸧࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧ࡀᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (53) ۑ  

31 ᤵᴗ᭱ࡢᚋࠊ࡟Ꮫ⩦ෆᐜࢆ᣺ࡾ㏉ࡿάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (54) ۑ

32 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍ࡀ୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (48) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 8 ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ
㞟ࠊࡵヰ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡿࡍᏛ⩦άືࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟

(50) ۑ ۑ

33
ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࡍࡲ࠸
ࠋ࠿

(49) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛ࠊ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍࡛ࠊࡣ⮬ศࡃࡲ࠺ࡀ࠼⪄ࡢఏࠊ࠺ࡼࡿࢃ㈨ᩱࡸ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⾲Ⓨ࡚ࡋᕤኵࢆ࡝࡞࡚❧ࡳ⤌ࡢヰࠊ❶ᩥ

(52) ۑ  

35
Ꮫ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάືࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ

(59) ۑ ۑ

4 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 4 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

5 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 6 ە ە ە ە ە

7 ᑗ᮶ࡢክࡸ┠ᶆࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶࢆ 9 ە ە ە ە ە

8 ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ 39 ە ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ㐍࡛ࢇຓࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 41 ە ە ە ە ە

11 ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ 䇷 ە ە ە ە ە

12 ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

13 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 42 ە ە ە ە ە

14 ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 43 ۑ ۑ ۑ ە ە

45 Ꮫᰯࡀዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ (26) ۑ ۑ ۑ ە ە

46 Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ 31 ۑ ۑ ۑ

47 Ꮫ⣭࡛ࠊࡣᏳᚰ࡚ࡋ⮬ศࡢពぢࢆゝࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ 䇷 ۑ ۑ

䠤28䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒάື

⮬ᑛព㆑➼

Ꮫᰯ⏕ά

24

25

26

27

28

29

つ⠊ព㆑

 

 

 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁ၥ

㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ(p46)ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

ᑠ ͐ ۑͤ 5࣭6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ    ە ͐ ᑠ 3㹼6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ 

ͤ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ୍ྠ࡜㉁ၥࠊࡣ࡟ඹ㏻␒ྕ㸦඲ᅜሗ࿌᭩ཧ↷㸧ࠊࢆ㢮ఝࡢ㉁ၥࡣඹ㏻␒ྕࡣ࡟㸦 㸧ࢆ௜ࠊ࡚ࡅ඲ᅜ

㛵㐃ࡢḍ࡟⾲グࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠࡟㛵ࡿࡍ㉁ၥ㡯┠ (඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ࡜㛵㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
(䝨䞊䝆)

඲ᅜ
㛵㐃

䠤䠎䠔 䠤䠎䠓 䠤䠎䠒 䠤䠎䠑 䠤䠎䠐

23 ຮᙉࡣዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ 䠄61䠅䠄71䠅 ە ە ە ە ە

25 ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ

27
ศ࠸࡞ࡽ࠿ၥ㢟ࠊࡁ࡜ࡿ࠶ࡀぢ᪉࠼⪄ࡸ᪉ࢆኚ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡎࡵࡽࡁ࠶ࠊࡽࡀ࡞࠼
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

(75) ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ 䇷 ە ە ە ە ە

24 ⚾ㄒࡃ࡞ඛ⏕ࡸ཭ࡢࡕࡔヰࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆ㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

28 ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ (60) ە ە ە ە ە

30 ᤵᴗࡢ୰࡛ࠊ┠ᶆ㸦࠸ࡽࡡ࣭࡚࠶ࡵ㸧࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧ࡀᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (53) ۑ  

31 ᤵᴗ᭱ࡢᚋࠊ࡟Ꮫ⩦ෆᐜࢆ᣺ࡾ㏉ࡿάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (54) ۑ

32 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍ࡀ୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (48) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 8 ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ
㞟ࠊࡵヰ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡿࡍᏛ⩦άືࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟

(50) ۑ ۑ

33
ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࡍࡲ࠸
ࠋ࠿

(49) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛ࠊ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍࡛ࠊࡣ⮬ศࡃࡲ࠺ࡀ࠼⪄ࡢఏࠊ࠺ࡼࡿࢃ㈨ᩱࡸ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⾲Ⓨ࡚ࡋᕤኵࢆ࡝࡞࡚❧ࡳ⤌ࡢヰࠊ❶ᩥ

(52) ۑ  

35
Ꮫ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάືࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ

(59) ۑ ۑ

4 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 4 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

5 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 6 ە ە ە ە ە

7 ᑗ᮶ࡢክࡸ┠ᶆࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶࢆ 9 ە ە ە ە ە

8 ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ 39 ە ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ㐍࡛ࢇຓࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 41 ە ە ە ە ە

11 ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ 䇷 ە ە ە ە ە

12 ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

13 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 42 ە ە ە ە ە

14 ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 43 ۑ ۑ ۑ ە ە

45 Ꮫᰯࡀዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ (26) ۑ ۑ ۑ ە ە

46 Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ 31 ۑ ۑ ۑ

47 Ꮫ⣭࡛ࠊࡣᏳᚰ࡚ࡋ⮬ศࡢពぢࢆゝࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ 䇷 ۑ ۑ

䠤28䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒάື

⮬ᑛព㆑➼

Ꮫᰯ⏕ά

24

25

26

27

28

29

つ⠊ព㆑

 

 

 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁ၥ

㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ(p46)ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

ᑠ ͐ ۑͤ 5࣭6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ    ە ͐ ᑠ 3㹼6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ 

ͤ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ୍ྠ࡜㉁ၥࠊࡣ࡟ඹ㏻␒ྕ㸦඲ᅜሗ࿌᭩ཧ↷㸧ࠊࢆ㢮ఝࡢ㉁ၥࡣඹ㏻␒ྕࡣ࡟㸦 㸧ࢆ௜ࠊ࡚ࡅ඲ᅜ

㛵㐃ࡢḍ࡟⾲グࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠࡟㛵ࡿࡍ㉁ၥ㡯┠ (඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ࡜㛵㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
(䝨䞊䝆)

඲ᅜ
㛵㐃

䠤䠎䠔 䠤䠎䠓 䠤䠎䠒 䠤䠎䠑 䠤䠎䠐

23 ຮᙉࡣዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ 䠄61䠅䠄71䠅 ە ە ە ە ە

25 ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ

27
ศ࠸࡞ࡽ࠿ၥ㢟ࠊࡁ࡜ࡿ࠶ࡀぢ᪉࠼⪄ࡸ᪉ࢆኚ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡎࡵࡽࡁ࠶ࠊࡽࡀ࡞࠼
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

(75) ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ 䇷 ە ە ە ە ە

24 ⚾ㄒࡃ࡞ඛ⏕ࡸ཭ࡢࡕࡔヰࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆ㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

28 ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ (60) ە ە ە ە ە

30 ᤵᴗࡢ୰࡛ࠊ┠ᶆ㸦࠸ࡽࡡ࣭࡚࠶ࡵ㸧࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧ࡀᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (53) ۑ  

31 ᤵᴗ᭱ࡢᚋࠊ࡟Ꮫ⩦ෆᐜࢆ᣺ࡾ㏉ࡿάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (54) ۑ

32 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍ࡀ୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ (48) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 8 ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ
㞟ࠊࡵヰ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡿࡍᏛ⩦άືࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟

(50) ۑ ۑ

33
ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࡍࡲ࠸
ࠋ࠿

(49) ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛ࠊ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢⓎ⾲ࡿࡍᶵ఍࡛ࠊࡣ⮬ศࡃࡲ࠺ࡀ࠼⪄ࡢఏࠊ࠺ࡼࡿࢃ㈨ᩱࡸ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⾲Ⓨ࡚ࡋᕤኵࢆ࡝࡞࡚❧ࡳ⤌ࡢヰࠊ❶ᩥ

(52) ۑ  

35
Ꮫ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάືࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ⮬ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ

(59) ۑ ۑ

4 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 4 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

5 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5 ۑ ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 6 ە ە ە ە ە

7 ᑗ᮶ࡢክࡸ┠ᶆࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶࢆ 9 ە ە ە ە ە

8 ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ 39 ە ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ㐍࡛ࢇຓࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 41 ە ە ە ە ە

11 ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ 䇷 ە ە ە ە ە

12 ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 䇷 ۑ ۑ ۑ ە ە

13 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 42 ە ە ە ە ە

14 ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 43 ۑ ۑ ۑ ە ە

45 Ꮫᰯࡀዲࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ (26) ۑ ۑ ۑ ە ە

46 Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ 31 ۑ ۑ ۑ

47 Ꮫ⣭࡛ࠊࡣᏳᚰ࡚ࡋ⮬ศࡢពぢࢆゝࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ 䇷 ۑ ۑ

䠤28䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒάື

⮬ᑛព㆑➼

Ꮫᰯ⏕ά

24

25

26

27

28

29

つ⠊ព㆑

 

 

 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁ၥ

㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ(p46)ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

ᑠ ͐ ۑͤ 5࣭6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ    ە ͐ ᑠ 3㹼6ᖺࠊ୰1࣭2ᖺ 

ͤ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝࡢ୍ྠ࡜㉁ၥࠊࡣ࡟ඹ㏻␒ྕ㸦඲ᅜሗ࿌᭩ཧ↷㸧ࠊࢆ㢮ఝࡢ㉁ၥࡣඹ㏻␒ྕࡣ࡟㸦 㸧ࢆ௜ࠊ࡚ࡅ඲ᅜ

㛵㐃ࡢḍ࡟⾲グࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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㻢㻟㻚㻥㻌

㻢㻜㻚㻜㻌

㻢㻣㻚㻜㻌

㻢㻤㻚㻡㻌

㻣㻜㻚㻠㻌

㻢㻡㻚㻥㻌

㻣㻟㻚㻜㻌

㻢㻞㻚㻠㻌

㻣㻝㻚㻤㻌

㻢㻢㻚㻞㻌

㻢㻝㻚㻟㻌

㻢㻢㻚㻥㻌

㻣㻠㻚㻢㻌

㻢㻟㻚㻣㻌

㻣㻜㻚㻢㻌

㻢㻡㻚㻣㻌

㻢㻤㻚㻞㻌
㻢㻤㻚㻢㻌

㻣㻞㻚㻤㻌

㻢㻟㻚㻞㻌

㻣㻡㻚㻟㻌

㻢㻜㻚㻢㻌

㻢㻣㻚㻥㻌 㻢㻤㻚㻜㻌

㻡㻡

㻢㻜

㻢㻡

㻣㻜

㻣㻡

㻤㻜

国語 社会 数学 理科 英語 ５教科

【中学校】平均正答率の推移 㻴㻞㻡 㻴㻞㻢 㻴㻞㻣 㻴㻞㻤

㻣㻝㻚㻥㻌

㻣㻣㻚㻢㻌

㻣㻜㻚㻥㻌

㻢㻡㻚㻤㻌

㻣㻝㻚㻡㻌

㻤㻜㻚㻠㻌

㻣㻝㻚㻡㻌

㻣㻢㻚㻤㻌 㻣㻢㻚㻟㻌

㻣㻣㻚㻜㻌

㻤㻜㻚㻢㻌

㻣㻢㻚㻢㻌
㻣㻢㻚㻟㻌

㻣㻝㻚㻜㻌

㻣㻢㻚㻥㻌

㻣㻠㻚㻥㻌 㻣㻡㻚㻣㻌 㻣㻡㻚㻣㻌

㻣㻞㻚㻥㻌
㻣㻡㻚㻜㻌

㻡㻜

㻢㻜

㻣㻜

㻤㻜

㻥㻜

国語 社会 算数 理科 ４教科

【小学校】平均正答率の推移 㻴㻞㻡 㻴㻞㻢 㻴㻞㻣 㻴㻞㻤

� 第１学年� 第２学年� 全学年�

国� 語� ����� ����� �����

社� 会� ����� ����� �����

数� 学� ����� ����� �����

理� 科� ����� ����� �����

英� 語� ����� ����� �����

平� 均� ����� ����� �����

 

� � 第３学年� 第４学年� 第５学年� 第６学年� 全学年�

国� 語� ����� ����� ������ ����� �����

社� 会� ―� ―� ����� ����� �����

算� 数� ����� ����� ����� ����� �����

理� 科� ―� ―� ����� ����� �����

平� 均� ����� ����� ����� ����� �����

 

঺࠯ 28  ௹፼ཞඞᛦܖᬐ߷Ⴤࡇ࠰

μ˳ႎễཞඞ 
Point 

 
ᲫᲨ૙ᅹƴ᧙Ƣǔᛦ௹ኽௐƴƭƍƯƸŴఄܖݱƴƓƍƯŴಒƶܭბƠƯƍǔŵɶܖ

ఄưƸŴᅈ˟ƕ 63.ᲬᲟŴྸᅹƕ 60.6Ჟưᛢ᫆ƕᙸǒǕǔǋƷƷŴμ˳ƱƠƯ

ƸಒƶܭბƠƯƍǔŵ 
 
ᲬᲨר࠯ദሉྙƷਖ਼ᆆǛǈǔƱŴఄܖݱưƸŴମࡇ࠰ƱǄǅӷሁưƋǔŵɶఄܖư

ƸŴྸᅹƱᅈ˟ƴᛢ᫆ƕᙸǒǕǔǋƷƷŴμ˳ƱƠƯƸಒƶܭბƠƯƍǔŵ 
 
ᲭᲨδᇜဃࢻឋբኡƷኽௐƴƭƍƯƸŴžܖ፼ॖഒſƴƓƚǔ࠰ܖ᧓ƷࠀƕٻƖƘŴ

ᛢ᫆ƕᙸǒǕǔŵžᐯॖݭᜤሁſƴƭƍƯƸŴ࠯঺ 28 ፼ཞඞܖщȷܖ׎μࡇ࠰

ᛦ௹ƴƓƚǔఄܖݱᇹ 6 ࠰ܖ 3.29 ໜŴɶఄܖᇹ 3 ࠰ܖ 3.10 ໜƱൔ᠋ƢǔƱŴ

ᇹఄܖƱɶఄܖݱ 2  ưɦׅƬƯƍǔŵ࠰ܖ

［単位：％］ 

［単位：％］ 

(％) (％) 

平成 28 年度香川県学習状況調査

全体的な状況
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঺࠯ 28  ௹፼ཞඞᛦܖᬐ߷Ⴤࡇ࠰

μ˳ႎễཞඞ 
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ᲫᲨ૙ᅹƴ᧙Ƣǔᛦ௹ኽௐƴƭƍƯƸŴఄܖݱƴƓƍƯŴಒƶܭბƠƯƍǔŵɶܖ

ఄưƸŴᅈ˟ƕ 63.ᲬᲟŴྸᅹƕ 60.6Ჟưᛢ᫆ƕᙸǒǕǔǋƷƷŴμ˳ƱƠƯ

ƸಒƶܭბƠƯƍǔŵ 
 
ᲬᲨר࠯ദሉྙƷਖ਼ᆆǛǈǔƱŴఄܖݱưƸŴମࡇ࠰ƱǄǅӷሁưƋǔŵɶఄܖư

ƸŴྸᅹƱᅈ˟ƴᛢ᫆ƕᙸǒǕǔǋƷƷŴμ˳ƱƠƯƸಒƶܭბƠƯƍǔŵ 
 
ᲭᲨδᇜဃࢻឋբኡƷኽௐƴƭƍƯƸŴžܖ፼ॖഒſƴƓƚǔ࠰ܖ᧓ƷࠀƕٻƖƘŴ

ᛢ᫆ƕᙸǒǕǔŵžᐯॖݭᜤሁſƴƭƍƯƸŴ࠯঺ 28 ፼ཞඞܖщȷܖ׎μࡇ࠰

ᛦ௹ƴƓƚǔఄܖݱᇹ 6 ࠰ܖ 3.29 ໜŴɶఄܖᇹ 3 ࠰ܖ 3.10 ໜƱൔ᠋ƢǔƱŴ

ᇹఄܖƱɶఄܖݱ 2  ưɦׅƬƯƍǔŵ࠰ܖ

［単位：％］ 

［単位：％］ 

(％) (％) 

- 12 - - 13 -

Ⅱ 

調
査
結
果（
概
論
）



- 15 - 
 

 

 

 

 

 

⌮ ⛉ ⱥ ㄒ ṇ⟅⋡ศᕸ 

   

   

 

 

 

 

 

  

 

   

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⌮⛉

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ⱥㄒ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⌮⛉

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ⱥㄒ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⌮⛉

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⌮⛉

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 

3.1 

0.3 

7.6 

2.7 

17.7 

9.4 

35.8 

29.7 

35.7 

57.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

⟬ᩘ

ᑠᏛᰯ➨䠏Ꮫᖺ

䡚20% 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

1.2 

1.1 

5.3 

4.3 

19.4 

13.4 

40.4 

26.4 

33.7 

54.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

⟬ᩘ

ᑠᏛᰯ➨䠐Ꮫᖺ

䡚20䠂 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

0.9 

1.1 

1.4 

0.8 

4.0 

6.3 

5.8 

8.1 

12.5 

16.0 

15.7 

29.1 

35.5 

34.6 

35.7 

42.4 

47.1 

42.0 

41.5 

19.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

♫఍

⟬ᩘ

⌮⛉

ᑠᏛᰯ➨䠑Ꮫᖺ

䡚20% 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

0.5 

0.8 

2.6 

0.5 

3.2 

4.3 

6.6 

2.5 

12.3 

12.0 

16.4 

9.4 

37.7 

33.7 

30.3 

25.5 

46.2 

49.3 

44.1 

62.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

♫఍

⟬ᩘ

⌮⛉

ᑠᏛᰯ➨䠒Ꮫᖺ

䡚20% 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

1.7 

3.6 

3.0 

3.5 

3.7 

7.0 

13.5 

6.0 

13.7 

14.7 

20.1 

29.3 

10.4 

22.8 

28.0 

44.8 

36.3 

21.8 

34.9 

30.8 

26.3 

17.2 

58.8 

25.0 

22.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

♫఍

ᩘᏛ

⌮⛉

ⱥㄒ

୰Ꮫᰯ➨䠎Ꮫᖺ

䡚20% 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

0.4 

2.3 

2.6 

3.5 

0.9 

3.0 

10.3 

8.0 

17.0 

7.3 

12.6 

24.0 

12.1 

31.2 

12.9 

36.7 

37.9 

27.4 

35.6 

28.3 

47.2 

25.4 

50.0 

12.7 

50.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅜㄒ

♫఍

ᩘᏛ

⌮⛉

ⱥㄒ

୰Ꮫᰯ➨䠍Ꮫᖺ

䡚20% 20䡚40% 40䡚60% 60䡚80% 80䡚100%

- 14 - 
 

 

 

 

 

 

 

Ꮫᖺ ᅜ ㄒ ♫ ఍ ⟬ᩘ࣭ᩘᏛ 

    

 

 

 

 

 

ᑠ 
Ꮫ 
ᰯ 
➨ 
㸲 
Ꮫ 
ᖺ 

   

 

 

 

 

 

ᑠ 
Ꮫ 
ᰯ 
➨ 
㸳 
Ꮫ 
ᖺ 

   

 

 

 

 

 

ᑠ 
Ꮫ 
ᰯ 
➨ 
㸴 
Ꮫ 
ᖺ 

   

 

 

 

 

 

୰ 
Ꮫ 
ᰯ 
➨ 
㸯 
Ꮫ 
ᖺ 

   

 

 

 

 

 

୰ 
Ꮫ 
ᰯ 
➨ 
㸰 
Ꮫ 
ᖺ 

   

 

 

 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

正答数

ᩘᏛ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

♫఍

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33

๭ྜ(%)

正答数

ᩘᏛ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

♫఍

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

正答数

⟬ᩘ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

♫఍

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

正答数

⟬ᩘ

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

♫఍

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 3 6 9 12 15 18 21 24

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ

0

5

10

15

20

25

30

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⟬ᩘ

0

5

10

15

20

25

30

0 2 4 6 8 10 12 14

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ

0

5

10

15

20

25

30

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

⟬ᩘ

0

5

10

15

20

25

30

0 2 4 6 8 10 12 14

๭ྜ(%)

ṇ⟅ᩘ

ᅜㄒ
ᑠ
Ꮫ
ᰯ
➨
㸱
Ꮫ
ᖺ 

঺࠯ 28  ௹፼ཞඞᛦܖᬐ߷Ⴤࡇ࠰

ദሉૠὉദሉྙỉЎࠋ 
Point 

 
�．正答率��％以上の児童生徒の割合は、小学校第�学年の理科、中学校第�学年

の数学と英語、中学校第�学年の数学において、��％より高かった。�
�

平成 28 年度香川県学習状況調査

正答数・正答率の分布

- 14 - - 15 -
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着しているが、国語で課題が見られる。�
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平成 28 年度香川県学習状況調査

学習内容の定着 【小学校】
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���小・中学校における全問不正解の児童生徒の割合は、昨年度とほぼ同等である。

中学校第�学年では、全教科において、昨年度より全問不正解率が低くなった。�
�

�� 小学校における平均無解答率は、昨年度とほぼ同等である。中学校では第�学年

で平均無解答率が低下しており、改善傾向にある。�
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ᴫ
ㄽ) 
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［単位：％］ 

学年・教科� 問題番号� 問題� 正答� 正答率�％��

中 �国� 二� �二�①�
地図のシュクシャクを調べる。 

（書き）�
縮尺� �����

中 �国� □二 � �二�③� 円のチョッケイを求める。（書き）� 直径� �����

中２国� □二 � �二�②� 自分の姿を鏡にウツす。（書き）� 映� �����

小５算� １� （１）� ���－����� ����� �����

中１英� ６� （１）� リスニング※１� ウ� �����

中２英� １� （４）� リスニング� ア� �����

中２英� ２� （３）� リスニング� イ� �����

中２英� ３� � リスニング※２� �ウ�→イ→�エ�→�ア�� �����

中２英� ４� ア� リスニング� ２５� �����

 

Point 
 

�．小・中学校ともに、「漢字の読み書き」「基本の計算」「リスニング」について、

概ね定着している。中学校の基本の計算の正答率が、平成��年度の����％と

比較して���ポイント高くなった。�
�

�

平成 28 年度香川県学習状況調査

漢字の読み書き、基本の計算、リスニング
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�� 小学校における平均無解答率は、昨年度とほぼ同等である。中学校では第�学年
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［単位：％］ 

学年・教科� 問題番号� 問題� 正答� 正答率�％��

中 �国� 二� �二�①�
地図のシュクシャクを調べる。 

（書き）�
縮尺� �����

中 �国� □二 � �二�③� 円のチョッケイを求める。（書き）� 直径� �����

中２国� □二 � �二�②� 自分の姿を鏡にウツす。（書き）� 映� �����

小５算� １� （１）� ���－����� ����� �����

中１英� ６� （１）� リスニング※１� ウ� �����

中２英� １� （４）� リスニング� ア� �����
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中２英� ３� � リスニング※２� �ウ�→イ→�エ�→�ア�� �����

中２英� ４� ア� リスニング� ２５� �����

 

Point 
 

�．小・中学校ともに、「漢字の読み書き」「基本の計算」「リスニング」について、

概ね定着している。中学校の基本の計算の正答率が、平成��年度の����％と

比較して���ポイント高くなった。�
�

�

平成 28 年度香川県学習状況調査

全問不正解率、平均無解答率
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�

� 児童生徒質問紙調査結果の回答別全教科平均正答率が、全ての学年で「回答１!回答２!回答３!回答４」の関係が見ら

れたものを取り上げた。�

>SW：回答１－回答４@ ※質問番号 1� は回答６－回答１、質問番号 �� は回答１－回答５�
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※児童生徒質問紙調査結果（ｐ��～1�1）の「回答別全教科平均正答率」グラフ参照�

�

�

 

ᴾ
平成２８年度香川県学習状況調査ᴾ

教科の平均正答率と関係が見られた児童生徒質問紙調査ᴾ

㻌㻌Ⅱ
 

調
査
結
果㻔

概
論㻕㻌

質問番号 質　問　項　目 小５ 小６ 中1 中２

1 朝食を毎日食べていますか。 1��� ���� 1��� ����

� 家の人（兄弟姉妹は含みません。）と学校でのできごとについて話をしていますか。 1��� 1��� 1��� 1���

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 1��1 1��� 1��� 1���

� 学校のきまりを守っていますか。 1��� 1��� ���� ����

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 ���� �1�� ���� ���1

1� 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 1��� 1��� 1��1 1���

1� いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。 1��� 1��� 1��� ���

1� 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 1��� 1��1 1��� 1���

1� 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 1��� 1��� 1��� 1���

1� あなたは普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲームをしますか。 1��� 1��� 1��� 1���

�1 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 1��� �1�� ���� ����

�� 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 11�1 ��� 1��� �1�1

�� 勉強は好きですか。 1��� 1��� 1��� 1��1

�� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 1��� 1��� ���� ���1

�� 授業は楽しいと思いますか。 11�� 1��� 1��� 11��

�� 授業の内容がどの程度分かりますか。 ���� ���� ���� ���1

�� 分からない問題があるとき、見方や考え方を変えながら、あきらめずに取り組んでいますか。 1��� �1�� ���� ����

�� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 1��� 1��� 1��� �1��

��
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し

合いながら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
1��� 1��� 1��� 1���

�� 授業の中で、目標(めあて・ねらい)が示されていると思いますか。（新） 1��� ���� ���� 1���

�1 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていると思いますか。（新） ��� 1��� 11�� ��1

�� 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 1��� �1�� �1�� �1��

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 1��� 11�� 1��� 1���

��
授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の

組み立てなどを工夫して発表していますか。（新）
1��� 11�� 1��� 1���

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができ

ていますか。
1��� 1��� 1��� 1���

�� 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 ��� ��� 1��� 11��

�� 家で学校の宿題をしていますか。 ���� ���� �1�� �1��

�� 家で学校の授業の復習をしていますか。 11�� 1��� 1��� 1���

�� テストで間違えた問題について、間違えたところを後で勉強していますか。 11�� 11�� 1��� 1��1

�� 読書は好きですか。 11�� 1��� 11�� 11��

�� 学校が好きですか。 1��1 ��� 1��� ���

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ��� ��� 1��� ���

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 11�� 1��� 1��� 11��
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･･･３ポイント上� � � �  ･･･ほぼ同等 � � � � ･･･３ポイント下� �  

�
�

５年� ６年� 計�

国語� �� �� ��

社会� ��� �� ���

算数� �� �� ���

理科� ��� ��� ���

計� ��� ��� ���

３SW 上� ��� �� ��� ����％�

ほぼ同等� ��� ��� ��� ����％�

３SW 下� �� �� ��� ����％�

�

 

� １年� ２年� 計�

国語� �� �� ��

社会� ��� ��� ���

数学� �� �� ���

理科� �� �� ��

英語� �� �� ��

計� ��� ��� ���

３SW 上� �� �� ��� ����％�

ほぼ同等� ��� ��� ��� ����％�

３SW 下� ��� �� ��� ����％�
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�

�

 

※+�� 年度と +��～�� 年度の正答率を比較し，３SW 以上上回っているものは「３SW 上」とし、３SW 以上下

回るものは「３SW 下」とする。差が３SW 未満のものは、「ほぼ同等」とした。�

 

Point 
 

����類似問題正答率では、「� ポイント以上上回る」「ほぼ同等」の問題数を合わ

せた割合が、小学校では ���８％であり、学習状況の定着がうかがえる。中学

校では「� ポイント以上下回る」問題数が「� ポイント以上上回る」問題数よ

りも多く、学習状況の定着に課題が見られる。�
�

�

䠆䛂䠏pt ୖ䛃䠇䛂䜋䜌ྠ➼䛃䛾ṇ⟅⋡ �％��

［単位：問］ ［単位：問］ 

34.8 40.9 24.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᑠᏛᰯ

ᑠᏛᰯ 㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡

25.9 37.9 36.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

୰Ꮫᰯ

୰Ꮫᰯ 㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡

42.9 

36.0 

10.0 

41.7 

14.3 

40.0 

70.0 

37.5 

42.9 

24.0 

20.0 

20.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ᅜㄒ

♫఍

⟬ᩘ

⌮⛉

ᑠᏛᰯ ᩍ⛉ูẚ㍑
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平成 28 年度香川県学習状況調査

類似問題

※H28年度と H23～27年度の正答率を比較し，３pt以上上回っているものは「３pt 上」とし、３pt以上下

　回るものは「３pt下」とする。差が３pt 未満のものは、「ほぼ同等」とした。
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�

� 児童生徒質問紙調査結果の回答別全教科平均正答率が、全ての学年で「回答１!回答２!回答３!回答４」の関係が見ら

れたものを取り上げた。�

>SW：回答１－回答４@ ※質問番号 1� は回答６－回答１、質問番号 �� は回答１－回答５�

�

�
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�

�

※児童生徒質問紙調査結果（ｐ��～1�1）の「回答別全教科平均正答率」グラフ参照�

�

�

 

ᴾ
平成２８年度香川県学習状況調査ᴾ

教科の平均正答率と関係が見られた児童生徒質問紙調査ᴾ

㻌㻌Ⅱ
 

調
査
結
果㻔

概
論㻕㻌

質問番号 質　問　項　目 小５ 小６ 中1 中２

1 朝食を毎日食べていますか。 1��� ���� 1��� ����

� 家の人（兄弟姉妹は含みません。）と学校でのできごとについて話をしていますか。 1��� 1��� 1��� 1���

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 1��1 1��� 1��� 1���

� 学校のきまりを守っていますか。 1��� 1��� ���� ����

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 ���� �1�� ���� ���1

1� 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 1��� 1��� 1��1 1���

1� いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。 1��� 1��� 1��� ���

1� 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 1��� 1��1 1��� 1���

1� 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 1��� 1��� 1��� 1���

1� あなたは普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲームをしますか。 1��� 1��� 1��� 1���

�1 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 1��� �1�� ���� ����

�� 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 11�1 ��� 1��� �1�1

�� 勉強は好きですか。 1��� 1��� 1��� 1��1

�� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 1��� 1��� ���� ���1

�� 授業は楽しいと思いますか。 11�� 1��� 1��� 11��

�� 授業の内容がどの程度分かりますか。 ���� ���� ���� ���1

�� 分からない問題があるとき、見方や考え方を変えながら、あきらめずに取り組んでいますか。 1��� �1�� ���� ����

�� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 1��� 1��� 1��� �1��

��
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し

合いながら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
1��� 1��� 1��� 1���

�� 授業の中で、目標(めあて・ねらい)が示されていると思いますか。（新） 1��� ���� ���� 1���

�1 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていると思いますか。（新） ��� 1��� 11�� ��1

�� 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 1��� �1�� �1�� �1��

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 1��� 11�� 1��� 1���

��
授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の

組み立てなどを工夫して発表していますか。（新）
1��� 11�� 1��� 1���

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができ

ていますか。
1��� 1��� 1��� 1���

�� 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 ��� ��� 1��� 11��

�� 家で学校の宿題をしていますか。 ���� ���� �1�� �1��

�� 家で学校の授業の復習をしていますか。 11�� 1��� 1��� 1���

�� テストで間違えた問題について、間違えたところを後で勉強していますか。 11�� 11�� 1��� 1��1

�� 読書は好きですか。 11�� 1��� 11�� 11��

�� 学校が好きですか。 1��1 ��� 1��� ���

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ��� ��� 1��� ���

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 11�� 1��� 1��� 11��
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㸯 㢮ఝၥ㢟ᩘ（+��～+�� 県調査問題との比較） 

① � 小学校� � � � � � � � � � � � � �     � ②� 中学校 
� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㸰 㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡ẚ㍑（+�� と +��～+��） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�

�

�

�

�

76.2
82.8 80.6 
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63.8 
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㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡⤒ᖺẚ㍑

ᑠᏛᰯ ୰Ꮫᰯ

঺࠯ 28  ௹፼ཞඞᛦܖᬐ߷Ⴤࡇ࠰

᫏˩բ᫆ 

･･･３ポイント上� � � �  ･･･ほぼ同等 � � � � ･･･３ポイント下� �  

�
�

５年� ６年� 計�

国語� �� �� ��

社会� ��� �� ���

算数� �� �� ���

理科� ��� ��� ���

計� ��� ��� ���

３SW 上� ��� �� ��� ����％�

ほぼ同等� ��� ��� ��� ����％�

３SW 下� �� �� ��� ����％�

�

 

� １年� ２年� 計�

国語� �� �� ��

社会� ��� ��� ���

数学� �� �� ���

理科� �� �� ��

英語� �� �� ��

計� ��� ��� ���

３SW 上� �� �� ��� ����％�

ほぼ同等� ��� ��� ��� ����％�

３SW 下� ��� �� ��� ����％�

�

�

�

�

 

※+�� 年度と +��～�� 年度の正答率を比較し，３SW 以上上回っているものは「３SW 上」とし、３SW 以上下

回るものは「３SW 下」とする。差が３SW 未満のものは、「ほぼ同等」とした。�

 

Point 
 

����類似問題正答率では、「� ポイント以上上回る」「ほぼ同等」の問題数を合わ

せた割合が、小学校では ���８％であり、学習状況の定着がうかがえる。中学

校では「� ポイント以上下回る」問題数が「� ポイント以上上回る」問題数よ

りも多く、学習状況の定着に課題が見られる。�
�

�

䠆䛂䠏pt ୖ䛃䠇䛂䜋䜌ྠ➼䛃䛾ṇ⟅⋡ �％��

［単位：問］ ［単位：問］ 

34.8 40.9 24.2 
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ᑠᏛᰯ 㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡

25.9 37.9 36.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

୰Ꮫᰯ

୰Ꮫᰯ 㢮ఝၥ㢟ṇ⟅⋡

42.9 

36.0 

10.0 

41.7 

14.3 

40.0 

70.0 

37.5 

42.9 

24.0 

20.0 

20.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ᅜㄒ

♫఍

⟬ᩘ

⌮⛉

ᑠᏛᰯ ᩍ⛉ูẚ㍑

0.0 

23.3 

30.0 

42.9 

22.2 

100.0 

23.3 

60.0 

57.1 

33.3 

0.0 

53.3 

10.0 

0.0 

44.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ᅜㄒ

♫఍

ᩘᏛ

⌮⛉

ⱥㄒ

୰Ꮫᰯ ᩍ⛉ูẚ㍑

- 20 - - 21 -

Ⅱ 

調
査
結
果（
概
論
）



- 23 - 
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㻌㻌Ⅱ
㻌

調
査
結
果㻔

概
論㻕㻌

+2�

中1

+2�

中２

+2�

中1

+2�

中２

2� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 2��� 2��� ��� ���� ���� ���

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 �2�� ���� 1�� ���� ���� ���

2�
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合

いながら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
2��� 2��� ��1 �1�� ���� 2��

�2 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 ���� �1�� �2�2 �1�� ���� 2�1

� 学校のきまりを守っていますか。 ���� ���� ��� �1�� ���� 2�1

1� 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 2��� 2��� 1�� �1�� ���� 2��

2� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 �2�� ���� �2�� ���� ���� 1�1

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 ���� ���� ���2 ���� ���1 1�1

22 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 ���� ���� 2�� �1�� �2�� 1�1

21 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 ���� ���� �2�� �2�2 �2�� ���

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 �2�� ���� 2�� ���� �1�� ���

12 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 ���1 �1�� ��� �2�� �2�� ���

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができて

いますか。
2��2 2��1 ���2 �1�1 �1�� ���

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ���� ���� ��� ���� ���1 ���

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 �2�� ���1 ��2 ���� ���� ��2

+2��+2�

差

�SW�

番

号
質　問　項　目

回答1のみ（％）
+2��+2�

差

�SW�

回答1＋2（％）

㻢㻝㻚㻥㻌

㻡㻤㻚㻤㻌

㻢㻞㻚㻝㻌

㻡㻥㻚㻠㻌

㻢㻜㻚㻢㻌

㻢㻝㻚㻟㻌

㻢㻞㻚㻢㻌

㻢㻡㻚㻡㻌

58.0

60.0

62.0

64.0

66.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

４ やり遂げて、うれしかったことがある

（㻝と回答）（�）

㻣㻠㻚㻥㻌

㻣㻠㻚㻞㻌

㻣㻡㻚㻞㻌

㻣㻞㻚㻡㻌㻣㻞㻚㻣㻌

㻣㻡㻚㻠㻌

㻣㻠㻚㻟㻌

㻣㻥㻚㻥㻌

72.0

74.0

76.0

78.0

80.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

２４私語なく先生や友だちの話をしっかり

（肯定的回答）（�）

２４集中して授業を受けている

㻢㻟㻚㻠㻌

㻡㻣㻚㻝㻌

㻢㻟㻚㻠㻌

㻡㻣㻚㻝㻌

㻢㻝㻚㻜㻌

㻢㻠㻚㻡㻌

㻢㻣㻚㻤㻌

㻢㻥㻚㻜㻌

55.0

60.0

65.0

70.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

２８分からないところは先生や友だちに質

（肯定的回答）（�）

２８分からないところを質問して解決する

㻢㻢㻚㻤㻌

㻢㻠㻚㻟㻌㻢㻡㻚㻜㻌

㻢㻠㻚㻣㻌㻢㻡㻚㻠㻌

㻣㻝㻚㻣㻌

㻣㻠㻚㻢㻌

㻣㻣㻚㻢㻌

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

３３普段の授業では、学級の友達との間で

（肯定的回答）（�）

３３ 話し合う活動をよく行っている
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肯定的回答の割合は、学年が進むにつれて減少するものが多いが、増加した質問項目についてまとめた。昨年度までの同一児童生徒
の経年変化と比較して、減少していた項目が増加に変化したり、より大きく増加したりした項目から改善にむけた学校の取組がうかが
える。 

㸯 ᑠ㸳㸦H27㸧ࡽ࠿ᑠ㸴㸦H28㸧࡟⫯ᐃⓗᅇ⟅ࡢ๭ྜࡀቑຍࡓࡋ㉁ၥ㡯┠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᴾ
平成２８年度香川県学習状況調査ᴾ

同一児童生徒の経年比較からうかがえる児童生徒質問紙調査結果ᴾ

+2�

小5

+2�

小6

+2�

小5

+2�

小6

�2 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 �5�� 5��� ��� ���� �6�� 6�5

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 �1�� ���� 2�� �1�� �5�1 ��1

15 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 ���� �6�� ��1 �6�6 ���� ���

2�
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合いながら整理し
て発表する学習活動に取り組んでいますか。

�2�� �5�5 2�� ���5 ���� ���

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 �1�� ���� 2�6 �2�� ���� 2��

�5 学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができていますか。 ���� �2�1 1�2 ���1 �5�� 1��

�5 学校が好きですか。 �5�� ���� 1�� �1�� ���6 1��

�6 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 55�6 6��� ��� �5�1 ���� 1��

26 授業の内容がどの程度分かりますか。 �1�6 �1�� ��2 ���� �5�5 1��

�6 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 ���� ���� ��� 6��6 66�� 1��

2� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 ���� ���6 ���2 ���5 ���� 1�5

22 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 ���� ���� 1�1 ���2 �5�5 1��

6 自分には、よいところがあると思いますか。 ���2 �2�6 ���6 6��� ���1 1�2

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 65�� ���� ��� �1�� ���� 1�1

1� 人が困っているときは、進んで助けていますか。 ���� �6�6 �1�� ���5 �5�5 1��

� 学校のきまりを守っていますか。 ���1 ���5 ��� ���� ���� ���

�� 家で学校の授業の復習をしていますか。 ���� ���� ��� 6��� 6��2 ���

21 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 52�� 5��6 �1�� �2�6 ���5 ���

25 授業は楽しいと思いますか。 �2�6 ���� �2�2 �1�6 �2�2 ��6

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 66�� 66�� ���6 �5�1 �5�6 ��5

12 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 ���2 ���6 1�� ���5 ���� ��5

�� テストで間違えた問題について、間違えたところを後で勉強していますか。 26�5 25�� �1�5 5��� 5��1 ���

2� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 26�� 25�2 �1�� ���5 ���� ���

2 家の人（兄弟姉妹は含みません。）と学校でのできごとについて話をしていますか。 ���� ���� ��6 ���� ���6 ���

�� 家で学校の宿題をしていますか。 ���� ���� 1�� �2�� ���2 ��2

1� 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 ���� ���1 ��� ���� ���6 ��2

11 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。 6��� 6��� 1�� ���� ���6 ��2

+2��+2�

差

�SW�

␒

ྕ
質　問　項　目

回答1のみ（％）
+2��+2�

差

�SW�

  回答1＋2（％）

68.2 

66.8 

69.1 

67.4 
68.0 67.8 

68.9 

70.1 

66.0

68.0

70.0

72.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

６ 自分には、よいところがあると思います

䠄⫯ᐃⓗᅇ⟅䠅（�）

６ 自分には、よいところがある

71.5 

71.3 

71.2 70.8 

71.4 

72.8 

73.2 

74.6 

70.0

72.0

74.0

76.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

１２人の気持ちが分かる人間になりたい

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）

42.2 

48.7 

42.7 

48.0 

42.2 

51.4 

45.3 

53.7 

40.0

45.0

50.0

55.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

３２ 発表する機会がある

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）

48.2 

49.0 

50.4 

52.0 

50.6 

48.0

50.0

52.0

54.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

２１友達の話や意見を最後まで聞く

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）
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㸰 ୰㸯㸦H27㸧ࡽ࠿୰㸰㸦H28㸧࡟⫯ᐃⓗᅇ⟅ࡢ๭ྜࡀቑຍࡓࡋ㉁ၥ㡯┠ 
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㻌㻌Ⅱ
㻌

調
査
結
果㻔

概
論㻕㻌

+2�

中1

+2�

中２

+2�

中1

+2�

中２

2� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 2��� 2��� ��� ���� ���� ���

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 �2�� ���� 1�� ���� ���� ���

2�
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合

いながら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
2��� 2��� ��1 �1�� ���� 2��

�2 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 ���� �1�� �2�2 �1�� ���� 2�1

� 学校のきまりを守っていますか。 ���� ���� ��� �1�� ���� 2�1

1� 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 2��� 2��� 1�� �1�� ���� 2��

2� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 �2�� ���� �2�� ���� ���� 1�1

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 ���� ���� ���2 ���� ���1 1�1

22 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 ���� ���� 2�� �1�� �2�� 1�1

21 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 ���� ���� �2�� �2�2 �2�� ���

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 �2�� ���� 2�� ���� �1�� ���

12 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 ���1 �1�� ��� �2�� �2�� ���

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができて

いますか。
2��2 2��1 ���2 �1�1 �1�� ���

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ���� ���� ��� ���� ���1 ���

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 �2�� ���1 ��2 ���� ���� ��2

+2��+2�

差

�SW�

番

号
質　問　項　目

回答1のみ（％）
+2��+2�

差

�SW�

回答1＋2（％）

㻢㻝㻚㻥㻌

㻡㻤㻚㻤㻌

㻢㻞㻚㻝㻌

㻡㻥㻚㻠㻌

㻢㻜㻚㻢㻌

㻢㻝㻚㻟㻌

㻢㻞㻚㻢㻌

㻢㻡㻚㻡㻌

58.0

60.0

62.0

64.0

66.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

４ やり遂げて、うれしかったことがある

（㻝と回答）（�）

㻣㻠㻚㻥㻌

㻣㻠㻚㻞㻌

㻣㻡㻚㻞㻌

㻣㻞㻚㻡㻌㻣㻞㻚㻣㻌

㻣㻡㻚㻠㻌

㻣㻠㻚㻟㻌

㻣㻥㻚㻥㻌

72.0

74.0

76.0

78.0

80.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

２４私語なく先生や友だちの話をしっかり

（肯定的回答）（�）

２４集中して授業を受けている

㻢㻟㻚㻠㻌

㻡㻣㻚㻝㻌

㻢㻟㻚㻠㻌

㻡㻣㻚㻝㻌

㻢㻝㻚㻜㻌

㻢㻠㻚㻡㻌

㻢㻣㻚㻤㻌

㻢㻥㻚㻜㻌

55.0

60.0

65.0

70.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

２８分からないところは先生や友だちに質

（肯定的回答）（�）

２８分からないところを質問して解決する

㻢㻢㻚㻤㻌

㻢㻠㻚㻟㻌㻢㻡㻚㻜㻌

㻢㻠㻚㻣㻌㻢㻡㻚㻠㻌

㻣㻝㻚㻣㻌

㻣㻠㻚㻢㻌

㻣㻣㻚㻢㻌

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

୰㸯᫬ ୰㸰

H25୰㸰 H26୰㸰 H27୰㸰 㻴㻞㻤中２

３３普段の授業では、学級の友達との間で

（肯定的回答）（�）

３３ 話し合う活動をよく行っている
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肯定的回答の割合は、学年が進むにつれて減少するものが多いが、増加した質問項目についてまとめた。昨年度までの同一児童生徒
の経年変化と比較して、減少していた項目が増加に変化したり、より大きく増加したりした項目から改善にむけた学校の取組がうかが
える。 
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ᴾ
平成２８年度香川県学習状況調査ᴾ

同一児童生徒の経年比較からうかがえる児童生徒質問紙調査結果ᴾ

+2�

小5

+2�

小6

+2�

小5

+2�

小6

�2 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 �5�� 5��� ��� ���� �6�� 6�5

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 �1�� ���� 2�� �1�� �5�1 ��1

15 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか。 ���� �6�� ��1 �6�6 ���� ���

2�
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合いながら整理し
て発表する学習活動に取り組んでいますか。

�2�� �5�5 2�� ���5 ���� ���

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 �1�� ���� 2�6 �2�� ���� 2��

�5 学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができていますか。 ���� �2�1 1�2 ���1 �5�� 1��

�5 学校が好きですか。 �5�� ���� 1�� �1�� ���6 1��

�6 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 55�6 6��� ��� �5�1 ���� 1��

26 授業の内容がどの程度分かりますか。 �1�6 �1�� ��2 ���� �5�5 1��

�6 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 ���� ���� ��� 6��6 66�� 1��

2� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 ���� ���6 ���2 ���5 ���� 1�5

22 授業では、ノートをていねいに書いていますか。 ���� ���� 1�1 ���2 �5�5 1��

6 自分には、よいところがあると思いますか。 ���2 �2�6 ���6 6��� ���1 1�2

� ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 65�� ���� ��� �1�� ���� 1�1

1� 人が困っているときは、進んで助けていますか。 ���� �6�6 �1�� ���5 �5�5 1��

� 学校のきまりを守っていますか。 ���1 ���5 ��� ���� ���� ���

�� 家で学校の授業の復習をしていますか。 ���� ���� ��� 6��� 6��2 ���

21 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 52�� 5��6 �1�� �2�6 ���5 ���

25 授業は楽しいと思いますか。 �2�6 ���� �2�2 �1�6 �2�2 ��6

� 係や委員の仕事など、自分の役割はきちんとできていますか。 66�� 66�� ���6 �5�1 �5�6 ��5

12 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか。 ���2 ���6 1�� ���5 ���� ��5

�� テストで間違えた問題について、間違えたところを後で勉強していますか。 26�5 25�� �1�5 5��� 5��1 ���

2� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 26�� 25�2 �1�� ���5 ���� ���

2 家の人（兄弟姉妹は含みません。）と学校でのできごとについて話をしていますか。 ���� ���� ��6 ���� ���6 ���

�� 家で学校の宿題をしていますか。 ���� ���� 1�� �2�� ���2 ��2

1� 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 ���� ���1 ��� ���� ���6 ��2

11 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。 6��� 6��� 1�� ���� ���6 ��2

+2��+2�

差

�SW�

␒

ྕ
質　問　項　目

回答1のみ（％）
+2��+2�

差

�SW�

  回答1＋2（％）

68.2 

66.8 

69.1 

67.4 
68.0 67.8 

68.9 

70.1 

66.0

68.0

70.0

72.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

６ 自分には、よいところがあると思います

䠄⫯ᐃⓗᅇ⟅䠅（�）

６ 自分には、よいところがある

71.5 

71.3 

71.2 70.8 

71.4 

72.8 

73.2 

74.6 

70.0

72.0

74.0

76.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

１２人の気持ちが分かる人間になりたい

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）

42.2 

48.7 

42.7 

48.0 

42.2 

51.4 

45.3 

53.7 

40.0

45.0

50.0

55.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

３２ 発表する機会がある

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）

48.2 

49.0 

50.4 

52.0 

50.6 

48.0

50.0

52.0

54.0

ᑠ㸳᫬ ᑠ㸴

H25ᑠ㸴 H26ᑠ㸴 H27ᑠ㸴 H28ᑠ䠒

２１友達の話や意見を最後まで聞く

䠄1䛸ᅇ⟅䠅（�）

- 22 - - 23 -

Ⅱ 

調
査
結
果（
概
論
）



- 25 - 
 

 ゎỴ࡚ࡋ㉁ၥ࡟཭㐩ࡸ⏕ඛࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ศ 28ۍ
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 ࠋ࠿ࡍ࡛࠸ከࡀ࡜ࡇࡿ

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ࠚ�

【児童生徒質問紙】� 【児童生徒質問紙】�

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

� �

��

�

�

�

�

�

�
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   㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

��

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 

・「分からないところは先生や友達に質問して解決している」や「私語なく先生や友達
の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けている」と肯定的に回答した児童生徒
の割合は、小・中学校ともに高くなっている。�

�
・「普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思う」と肯定的に
回答した児童生徒の割合は、小学校第６学年以上で高くなっている。 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ᨵၿࡀぢࠕࡓࢀࡽᏛ⩦≧ἣࠖ࠿࡟

   ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿

 Question 
2 

Ꮫ⩦≧ἣ 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*�８）�
�

I 

Answer 
 

�％��

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

 

䠆䛂䛭䛾䜎䜎䛻䛧䛶䛚䛟䛃䛸ᅇ⟅ 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％��

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％��

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

0

5

10

15

0 5 10 15

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小� ○���SW�

中� ○���SW�
�

 

授業の中で分からないことがあったとき 

【児童生徒質問紙】�

【児童生徒質問紙】�

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 
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81.5 
80.3 

71.5 

67.1 

82.7 
80.8 

73.8 

70.2 

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H27 H28
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小 学 校 � □��� □��� □��� □��� □��� □��� □���

県得点�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

全国得点�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

県と全国の差�点�� ������� ������� ������� ������� ������� ������ �������
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ȷžЎƔǒƳƍբ᫆ƕƋǔƱƖŴᙸ૾ǍᎋƑ૾Ǜ٭ƑƳƕǒŴƋƖǒǊƣƴӕǓኵǜư
ƍǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴμƯƷ࠰ܖưମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋Ƣ
ǔƱ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

 
ȷž੉ಅƸಏƠƍƱ࣬ƏſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴμƯƷ࠰ܖưોծƕ

ᙸǒǕƨŵཎƴɶఄܖưŴٻƖƘોծƠƯƍǔŵ 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ㄢ㢟ࡀぢࠕࡓࢀࡽᏛ⩦ពḧࠖ࠿࡟

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿

 Question 
1 

Ꮫ⩦ពḧ 

 

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 �％�� �％��

-0.2

-0.1

0.0

0.1

0.2

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

䛆Ꮫ⩦ពḧ䛇䛻㛵䛩䜛䠓䛴䛾㡯┠                                   䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

□���国語の勉強

は好きですか�

□���国語の勉強

は大切だと思い

ますか�

□���国語の授業の内容はよく分

かりますか�

□���算数の勉強は好き

ですか�

□���算数の授業

の内容はよく分

かりますか�

□��� 授業では，先生から示される課題
や，学級やグループの中で，自分たちで
立てた課題に対して，自ら考え，自分か
ら取り組んでいたと思いますか�

□���算数の勉

強は大切だと思

いますか�

＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります� ＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります� 

□���国語の勉強は

好きですか�

□���国語の勉強は

大切だと思います

か�

□���国語の授業の内容はよく分

かりますか�

□���数学の勉強は好き

ですか�

□���数学の授業の

内容はよく分かり

ますか�

□��� 授業では，先生から示される課題
や，学級やグループの中で，自分たちで
立てた課題に対して，自ら考え，自分か
ら取り組んでいたと思いますか�

□���数学の勉強

は大切だと思いま

すか�

-0.2

-0.1

0.0

0.1

0.2

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH2ᲲᲣ 
 

g  
ᑠᏛᰯ 

 
୰Ꮫᰯ 

中 学 校 � □��� □��� □��� □��� □��� □��� □���

県得点�点�� ����� ������� ������� ������ ����� ������ ������

全国得点�点�� ����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

県と全国の差�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

 

※「取り組んでいる」＋「どちらかといえば取り組んでいる」と回答� �
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 ゎỴ࡚ࡋ㉁ၥ࡟཭㐩ࡸ⏕ඛࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ศ 28ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ

 ୚ࡀᶵ఍ࡿࡍ⾲Ⓨࢆ࠼⪄ࡢศ⮬ࠊࡣᤵᴗ࡛ࡢᬑẁ 32ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼

ࡍ࠺࡝ࠊࡽࡓࡗ࠶ࡀ࡜ࡇ࠸࡞ࡽ࠿୰࡛ศࡢᤵᴗ 60ڧ

 ࠋ࠿ࡍ࡛࠸ከࡀ࡜ࡇࡿ

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ࠚ�

【児童生徒質問紙】� 【児童生徒質問紙】�

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����
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 ࠊ࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗࡋࢆヰࡢ཭㐩ࡸ⏕ඛࡃ࡞ㄒ⚾ 24ۍ

   㞟୰࡚ࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅཷࢆ 

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

��

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 

・「分からないところは先生や友達に質問して解決している」や「私語なく先生や友達
の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けている」と肯定的に回答した児童生徒
の割合は、小・中学校ともに高くなっている。�

�
・「普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思う」と肯定的に
回答した児童生徒の割合は、小学校第６学年以上で高くなっている。 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ᨵၿࡀぢࠕࡓࢀࡽᏛ⩦≧ἣࠖ࠿࡟

   ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿

 Question 
2 

Ꮫ⩦≧ἣ 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*�８）�
�

I 

Answer 
 

�％��

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

 

䠆䛂䛭䛾䜎䜎䛻䛧䛶䛚䛟䛃䛸ᅇ⟅ 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％��

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％��

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

0
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15
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ᑠ
Ꮫ
ᰯ
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䠂
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୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小� ○���SW�

中� ○���SW�
�

 

授業の中で分からないことがあったとき 

【児童生徒質問紙】�

【児童生徒質問紙】�

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 
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小 学 校 � □��� □��� □��� □��� □��� □��� □���

県得点�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

全国得点�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

県と全国の差�点�� ������� ������� ������� ������� ������� ������ �������

 

71.4 

66.8 

57.4 

49.0 

71.6 
70.2 

60.1 

52.9 

71.9 72.2 

65.7 

54.4 

40

50

60

70

80

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H26 H27 H28

ȷžЎƔǒƳƍբ᫆ƕƋǔƱƖŴᙸ૾ǍᎋƑ૾Ǜ٭ƑƳƕǒŴƋƖǒǊƣƴӕǓኵǜư
ƍǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴμƯƷ࠰ܖưମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋Ƣ
ǔƱ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

 
ȷž੉ಅƸಏƠƍƱ࣬ƏſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴμƯƷ࠰ܖưોծƕ

ᙸǒǕƨŵཎƴɶఄܖưŴٻƖƘોծƠƯƍǔŵ 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ㄢ㢟ࡀぢࠕࡓࢀࡽᏛ⩦ពḧࠖ࠿࡟

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿

 Question 
1 

Ꮫ⩦ពḧ 

 

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 �％�� �％��

-0.2

-0.1

0.0

0.1

0.2

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

䛆Ꮫ⩦ពḧ䛇䛻㛵䛩䜛䠓䛴䛾㡯┠                                   䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

□���国語の勉強

は好きですか�

□���国語の勉強

は大切だと思い

ますか�

□���国語の授業の内容はよく分

かりますか�

□���算数の勉強は好き

ですか�

□���算数の授業

の内容はよく分

かりますか�

□��� 授業では，先生から示される課題
や，学級やグループの中で，自分たちで
立てた課題に対して，自ら考え，自分か
ら取り組んでいたと思いますか�

□���算数の勉

強は大切だと思

いますか�

＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります� ＊端数処理のため ���� の誤差が生じることがあります� 

□���国語の勉強は

好きですか�

□���国語の勉強は

大切だと思います

か�

□���国語の授業の内容はよく分

かりますか�

□���数学の勉強は好き

ですか�

□���数学の授業の

内容はよく分かり

ますか�

□��� 授業では，先生から示される課題
や，学級やグループの中で，自分たちで
立てた課題に対して，自ら考え，自分か
ら取り組んでいたと思いますか�

□���数学の勉強

は大切だと思いま

すか�

-0.2

-0.1

0.0

0.1

0.2

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH2ᲲᲣ 
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中 学 校 � □��� □��� □��� □��� □��� □��� □���

県得点�点�� ����� ������� ������� ������ ����� ������ ������

全国得点�点�� ����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

県と全国の差�点�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

 

※「取り組んでいる」＋「どちらかといえば取り組んでいる」と回答� �
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【児童生徒質問紙】�

ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5ۍ

�【児童生徒質問紙】 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚
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඲ᅜ
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※「している」と回答�

 

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 

・平成�８年度全国学力・学習状況調査で課題であった「自分には、よいところがある
と思う」と肯定的に回答した児童生徒の割合は、小・中学校ともに増加傾向が見られ
る。�

・「むずかしいことでも、失敗をおそれないで挑戦している」と回答した児童生徒の割
合は、小・中学校ともに増加傾向が見られる。 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ࠊ඲ᅜ࡜ẚ㍑࡚ࡋㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ࠖ➼ᑛព㆑⮬ࠕ

 Question 
4 

⮬ᑛព㆑➼ 

 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*�８）�
�

I 

䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

䕕5 㞴䛧䛔䛣䛸䛷䜒䚸ኻᩋ䜢ᜍ䜜䛺䛔
䛷ᣮᡓ䛧䛶䛔䜎䛩䛛䚹 

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

■同学年児童生徒経年比較�

I 
■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％���％��

䕕6 ⮬ศ䛻䛿䚸䜘䛔䛸䛣䜝䛜䛒䜛䛸 
ᛮ䛔䜎䛩䛛䚹 

䚹 
�

I 

䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

小� ▽���SW�
中� ▽���SW�

�

 

㤶ᕝ┴
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自分にはよいところがある�

 
失敗を恐れずに挑戦する 

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 

香川県教育基本計画では、全国
学力・学習状況調査の「友達の話や
意見を最後まで聞くことができま
すか。」を数値指標として取り上げ
ています。�
相手の話を最後までよく聞き、

自分の考えと比べることは、話し
合いの中で、自分の考えを広げた
り、深めたりすることにつながり
ます。また、聞き手が話を最後ま
で聞く姿勢を示すことは、話し手
が資料や話の組み立てなどを工夫
しながら、相手に自分の考えをう
まく伝えようとする意欲にもつな
がります。� � �
授業においては、疑問に思うこ

とを質問したり、相手が言ったこ
とを自分の言葉で言い換えたり、
自分だったらどうするかを考えた
りするなどの学習活動の工夫をす
ることで、主体的・批判的に話を
聞く態度を培うことが大切です。�

 

- 26 - 
 

࡛ࡲᚋ᭱ࢆពぢࡸヰࡢ཭㐩ࠊࡁ࡜࠺ྜࡋヰ࡜཭㐩 21ۍ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

33ۍ ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆ

ศ⮬ࠊ࡚ࡌ㏻ࢆάື࠺ྜࡋ㛫࡛ヰࡢ࡜཭㐩ࡢᏛ⣭ 35ۍ

ࠊ̔̀ࡾࡓࡆᗈࢆ࠼⪄ࡢ ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡵ

 ࠋ࠿ࡍࡲ
Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

ㄢ㢟࡛ࡕࡓ୰࡛⮬ศࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸᏛ⣭ࠊࡣᤵᴗ࡛ 29ۍ
࠸ྜࡋヰࠊࡵ㞟ࢆ᝟ሗ࡚ࡅྥ࡟ゎỴࡢࡑࠊ࡚❧ࢆ
࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟Ꮫ⩦άືࡿࡍ⾲Ⓨ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞
 ឋբኡƃࢻឋբኡƃ ƂδᇜဃࢻƂδᇜဃ ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

49.0 

48.2 

45.1 

48.2 

52.0 

50.4 50.5 
50.0 

50.4 
50.6 50.4 

47.8 

40

45

50

55

小５ 小６ 中１ 中２

H26 H27 H28

 
  

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ŦδᇜဃࢻƕᐯǒӕǓኵǈƨƘƳǔᚕᛖ෇ѣƴƢǔƨǊƴƸᲹŦ 

※「取り組んでいる」＋「どちらかといえば取り組んでいる」と回答  

73.1 

75.0 

71.1 

66.9 

73.1 

75.0 
75.4 

71.5 

60

65

70

75

80

小５ 小６ 中１ 中２

H27 H28

77.5 
78.6 

71.9 

69.3 

78.2 

80.8 

77.9 

74.3 

60

65

70

75

80

85

小５ 小６ 中１ 中２

H27 H28

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ࠊ඲ᅜ࡜ẚ㍑࡚ࡋㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ゝㄒάືࠖࠕ

 Question 
3 

ゝㄒάື 

 

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

※「できている」�「どちらかといえばできている」と回答�※「思う」�「どちらかと言えば思う」と回答�

�％��

�％��

ȷž୍െƷ੉ಅưŴᛅƠӳƏ෇ѣǛǑƘᘍƬƯƍǔſǍžᛅƠӳƍƳƕǒૢྸƠƯႆᘙ
Ƣǔ෇ѣƴӕǓኵǜưƍǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶఄܖƱǋ
ƴفьƠƯƍǔŵ 

 
ȷžᛅƠӳƏ෇ѣǛᡫơƯŴᐯЎƷᎋƑǛ࠼ƛƨǓŴขǊƨǓưƖǔſƱᏉܭႎƴׅሉ

ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴɶఄܖưମࡇ࠰ǑǓ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

�％��

※「している」と回答�  

Column 

- 26 - - 27 -



- 27 - 
 

�

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟ศ⮬ 6ۍ

【児童生徒質問紙】�

ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀࡑ࠾ࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ࠿ࡎࡴ 5ۍ

�【児童生徒質問紙】 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚

 

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

10

15

20

25

30

35

10 15 20 25 30 35

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� �

�

�

�

� �

�

� �

�

�

�

�

�

�

��

※「している」と回答�

 

※「思う」＋「どちらかといえば思う」と回答�

 

・平成�８年度全国学力・学習状況調査で課題であった「自分には、よいところがある
と思う」と肯定的に回答した児童生徒の割合は、小・中学校ともに増加傾向が見られ
る。�

・「むずかしいことでも、失敗をおそれないで挑戦している」と回答した児童生徒の割
合は、小・中学校ともに増加傾向が見られる。 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ࠊ඲ᅜ࡜ẚ㍑࡚ࡋㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ࠖ➼ᑛព㆑⮬ࠕ

 Question 
4 

⮬ᑛព㆑➼ 

 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*�８）�
�

I 

䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

䕕5 㞴䛧䛔䛣䛸䛷䜒䚸ኻᩋ䜢ᜍ䜜䛺䛔
䛷ᣮᡓ䛧䛶䛔䜎䛩䛛䚹 

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

■同学年児童生徒経年比較�

I 
■同学年児童生徒経年比較�

I 

�％���％��

䕕6 ⮬ศ䛻䛿䚸䜘䛔䛸䛣䜝䛜䛒䜛䛸 
ᛮ䛔䜎䛩䛛䚹 

䚹 
�

I 

䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

小� ▽���SW�
中� ▽���SW�

�

 

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

60

65

70

75

80

85

90

60 65 70 75 80 85 90

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小� ▽���SW�
中� ▼���SW�

�

 

自分にはよいところがある�

 
失敗を恐れずに挑戦する 

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 

香川県教育基本計画では、全国
学力・学習状況調査の「友達の話や
意見を最後まで聞くことができま
すか。」を数値指標として取り上げ
ています。�
相手の話を最後までよく聞き、

自分の考えと比べることは、話し
合いの中で、自分の考えを広げた
り、深めたりすることにつながり
ます。また、聞き手が話を最後ま
で聞く姿勢を示すことは、話し手
が資料や話の組み立てなどを工夫
しながら、相手に自分の考えをう
まく伝えようとする意欲にもつな
がります。� � �
授業においては、疑問に思うこ

とを質問したり、相手が言ったこ
とを自分の言葉で言い換えたり、
自分だったらどうするかを考えた
りするなどの学習活動の工夫をす
ることで、主体的・批判的に話を
聞く態度を培うことが大切です。�

 

- 26 - 
 

࡛ࡲᚋ᭱ࢆពぢࡸヰࡢ཭㐩ࠊࡁ࡜࠺ྜࡋヰ࡜཭㐩 21ۍ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

33ۍ ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢ཭㐩ࡢ࡜㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆ

ศ⮬ࠊ࡚ࡌ㏻ࢆάື࠺ྜࡋ㛫࡛ヰࡢ࡜཭㐩ࡢᏛ⣭ 35ۍ

ࠊ̔̀ࡾࡓࡆᗈࢆ࠼⪄ࡢ ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡵ

 ࠋ࠿ࡍࡲ
Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

ㄢ㢟࡛ࡕࡓ୰࡛⮬ศࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸᏛ⣭ࠊࡣᤵᴗ࡛ 29ۍ
࠸ྜࡋヰࠊࡵ㞟ࢆ᝟ሗ࡚ࡅྥ࡟ゎỴࡢࡑࠊ࡚❧ࢆ
࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟Ꮫ⩦άືࡿࡍ⾲Ⓨ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞
 ឋբኡƃࢻឋբኡƃ ƂδᇜဃࢻƂδᇜဃ ࠋ࠿ࡍࡲ࠸

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

49.0 

48.2 

45.1 

48.2 

52.0 

50.4 50.5 
50.0 

50.4 
50.6 50.4 

47.8 

40

45

50

55

小５ 小６ 中１ 中２

H26 H27 H28

 
  

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ŦδᇜဃࢻƕᐯǒӕǓኵǈƨƘƳǔᚕᛖ෇ѣƴƢǔƨǊƴƸᲹŦ 

※「取り組んでいる」＋「どちらかといえば取り組んでいる」と回答  

73.1 

75.0 

71.1 

66.9 

73.1 

75.0 
75.4 

71.5 

60

65

70

75

80

小５ 小６ 中１ 中２

H27 H28

77.5 
78.6 

71.9 

69.3 

78.2 

80.8 

77.9 

74.3 

60

65

70

75

80

85

小５ 小６ 中１ 中２

H27 H28

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ࠊ඲ᅜ࡜ẚ㍑࡚ࡋㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ゝㄒάືࠖࠕ

 Question 
3 

ゝㄒάື 

 

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

※「できている」�「どちらかといえばできている」と回答�※「思う」�「どちらかと言えば思う」と回答�

�％��

�％��

ȷž୍െƷ੉ಅưŴᛅƠӳƏ෇ѣǛǑƘᘍƬƯƍǔſǍžᛅƠӳƍƳƕǒૢྸƠƯႆᘙ
Ƣǔ෇ѣƴӕǓኵǜưƍǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶఄܖƱǋ
ƴفьƠƯƍǔŵ 

 
ȷžᛅƠӳƏ෇ѣǛᡫơƯŴᐯЎƷᎋƑǛ࠼ƛƨǓŴขǊƨǓưƖǔſƱᏉܭႎƴׅሉ

ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴɶఄܖưମࡇ࠰ǑǓ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

�％��

※「している」と回答�  

Column 

- 26 - - 27 -

Ⅱ 

調
査
結
果（
概
論
）



- 29 - 
 

71.0 

74.6 
75.0 

73.5 

70.5 

75.1 

77.0 
76.1 

60

65

70

75

80

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H27 H28

ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ゝࢆពぢࡢศ⮬࡚ࡋᏳᚰࠊࡣᏛ⣭࡛ 47ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ

 ࡋࢀ࠺ࠊࡆ㐙ࡾࡸࢆ࠿ఱ࡚ࡋ༠ຊ࡛࡞ࢇࡳᏛ⣭ 46ۍ

 ឋբኡƃࢻឋբኡƃ ƂδᇜဃࢻƂδᇜဃ ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿  

85.7 
85.0 

82.1 
81.2 

85.1 
86.1 

83.7 

82.7 

85.5 

87.0 
86.5 

84.1 

70

75

80

85

90

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H26 H27 H28

�

�

�

�

�

�

�

� �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 
 
 
 
 
 
 

ȷžܖኢưƸŴ࣎ܤƠƯᐯЎƷॖᙸǛᚕƏƜƱƕưƖǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻ
ƷлӳƸŴମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋ƢǔƱఄܖݱᇹᲰ࠰ܖˌɥư᭗ƘƳƬƯƓǓŴɶܖ
ఄᇹ 1  ƕஇǋ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ࠰ܖ

 
ȷžܖኢǈǜƳưңщƠƯ˴ƔǛǍǓ᡾ƛŴƏǕƠƔƬƨƜƱƕƋǔſƱᏉܭႎƴׅሉ

ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴఄܖݱᇹᲰ࠰ܖˌɥư᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ㺀Ꮫᰯ⏕ά㺁࠿࠿࡟ 

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ

 Question 
6 

Ꮫᰯ⏕ά 

 

䕕26 Ꮫᰯ䛻⾜䛟䛾䛿ᴦ䛧䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䚹 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH2ᲲᲣ 
 

g 䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

䕕31 Ꮫ⣭䜏䜣䛺䛷༠ຊ䛧䛶ఱ䛛䜢䜔䜚㐙䛢䚸䛖䜜䛧䛛䛳 

䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䚹 

䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

※「できる」＋「どちらかといえばできる」と回答�

 �％��

※「ある」＋「どちらかといえばある」と回答�

 �％��

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

㤶ᕝ┴
඲ᅜ

75

80

85

90

95

75 80 85 90 95

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小��○���SW�

中��▼���SW�
 

 

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

75

80

85

90

95

75 80 85 90 95

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小� ▽���SW�

中� ▽���SW�
 

 

 ƴᘍƘƷƸಏƠƍఄܖ

 
 ኢǈǜƳưǍǓ᡾ƛǔܖ

 

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 
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 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ே㛫ࡿ࠿ศࡀࡕẼᣢࡢே 12ۍ

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 
 
�

�

�

�

�

�

㻣㻣㻚㻡㻌

㻤㻞㻚㻞㻌 㻤㻞㻚㻣
㻤㻟㻚㻥㻌

㻤㻡㻚㻣㻌

㻣㻢㻚㻞

㻣㻥㻚㻥㻌
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ȷžఄܖƷƖǇǓǛƖƪǜƱܣƬƯƍǔſǍžʴƷൢਤƪƕЎƔǔʴ᧓ƴƳǓƨƍƱ࣬
ƏſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶఄܖƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕǔŵ 

 
ȷžƍơǊƸŴƲǜƳྸဌƕƋƬƯǋƍƚƳƍƜƱƩƱ࣬ƏſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷл

ӳƸŴݱɶఄܖƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕǔŵ 

 

 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ᨵၿࡀぢࡓࢀࡽ㺀つ⠊ព㆑㺁࠿࠿࡟ 

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ

   

 Question 
5 

つ⠊ព㆑ 

 

【経年変化】㻌
□㻠㻞㻌 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いま

すか。 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

■小学校�香川県�� □小学校�全国�� ●中学校�香川県�� ○中学校�全国��

 

【児童生徒質問紙】㻌

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿࡲࡣᙜ࡚ࠕͤ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗᏲࢆࡾࡲࡁࡢᏛᰯ 8ۍ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「きちんと守っている」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 13ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「思う」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「思う」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 
�％��

㸪ᖹᡂࡣࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸ͤ 21 ᖺᗘ(㸰㸮㸮㸷ᖺ)࡟➨㸯ᅇࡀ㛤ദࠋࡓࡋࡲࢀࡉ  

2015 2012 ࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸  ࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸

(㸣) 
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ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ࠺ゝࢆពぢࡢศ⮬࡚ࡋᏳᚰࠊࡣᏛ⣭࡛ 47ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ

 ࡋࢀ࠺ࠊࡆ㐙ࡾࡸࢆ࠿ఱ࡚ࡋ༠ຊ࡛࡞ࢇࡳᏛ⣭ 46ۍ

 ឋբኡƃࢻឋբኡƃ ƂδᇜဃࢻƂδᇜဃ ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿  
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ȷžܖኢưƸŴ࣎ܤƠƯᐯЎƷॖᙸǛᚕƏƜƱƕưƖǔſƱᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻ
ƷлӳƸŴମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋ƢǔƱఄܖݱᇹᲰ࠰ܖˌɥư᭗ƘƳƬƯƓǓŴɶܖ
ఄᇹ 1  ƕஇǋ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ࠰ܖ

 
ȷžܖኢǈǜƳưңщƠƯ˴ƔǛǍǓ᡾ƛŴƏǕƠƔƬƨƜƱƕƋǔſƱᏉܭႎƴׅሉ

ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴఄܖݱᇹᲰ࠰ܖˌɥư᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ㄢ㢟ࡀぢࡓࢀࡽ㺀Ꮫᰯ⏕ά㺁࠿࠿࡟ 

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ

 Question 
6 

Ꮫᰯ⏕ά 

 

䕕26 Ꮫᰯ䛻⾜䛟䛾䛿ᴦ䛧䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䚹 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH2ᲲᲣ 
 

g 䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

䕕31 Ꮫ⣭䜏䜣䛺䛷༠ຊ䛧䛶ఱ䛛䜢䜔䜚㐙䛢䚸䛖䜜䛧䛛䛳 

䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䚹 

䛆ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䛇 

※「できる」＋「どちらかといえばできる」と回答�

 �％��

※「ある」＋「どちらかといえばある」と回答�

 �％��

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

㤶ᕝ┴
඲ᅜ
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ᰯ
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䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

小��○���SW�

中��▼���SW�
 

 

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

75

80

85

90

95

75 80 85 90 95

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂
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小� ▽���SW�

中� ▽���SW�
 

 

 ƴᘍƘƷƸಏƠƍఄܖ

 
 ኢǈǜƳưǍǓ᡾ƛǔܖ

 

 䊡
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 
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 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ே㛫ࡿ࠿ศࡀࡕẼᣢࡢே 12ۍ
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ȷžఄܖƷƖǇǓǛƖƪǜƱܣƬƯƍǔſǍžʴƷൢਤƪƕЎƔǔʴ᧓ƴƳǓƨƍƱ࣬
ƏſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶఄܖƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕǔŵ 

 
ȷžƍơǊƸŴƲǜƳྸဌƕƋƬƯǋƍƚƳƍƜƱƩƱ࣬ƏſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷл

ӳƸŴݱɶఄܖƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕǔŵ 

 

 

Answer 
 

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ඲ᅜᏛຊ࣭Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝ࡛ᨵၿࡀぢࡓࢀࡽ㺀つ⠊ព㆑㺁࠿࠿࡟ 

 ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࡣ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ

   

 Question 
5 

つ⠊ព㆑ 

 

【経年変化】㻌
□㻠㻞㻌 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いま

すか。 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

■小学校�香川県�� □小学校�全国�� ●中学校�香川県�� ○中学校�全国��

 

【児童生徒質問紙】㻌

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿࡲࡣᙜ࡚ࠕͤ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗᏲࢆࡾࡲࡁࡢᏛᰯ 8ۍ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「きちんと守っている」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 13ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「思う」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

�％��

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

※「思う」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 
�％��

㸪ᖹᡂࡣࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸ͤ 21 ᖺᗘ(㸰㸮㸮㸷ᖺ)࡟➨㸯ᅇࡀ㛤ദࠋࡓࡋࡲࢀࡉ  

2015 2012 ࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸  ࢺࢵ࣑ࢧࡶ࡝ࡇࣟࢮࡵࡌ࠸

(㸣) 

- 28 - - 29 -
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 ⟆ᅇ࡜㸱᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ                     ⟆ᅇ࡜㸯᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ
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◇���学校の授業時間以外に、

普段（月～金曜日）、１
日にどれくらいの時間、
読書をしますか。�

  ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡗᏲࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ+ࠖࡿ࠸࡚ࡗᏲ࡜ࢇࡕࡁࠕͤ

◇���携帯電話やスマートフォン、ゲーム機などを使う�

場合、家の人と決めた使用ルールを守っています

か。��
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◇���あなたは普段�月～金曜日�、１日当たりどれくらい
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インターネットをしますか。��
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◇１�朝食を毎日食べていま
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(㸣) 

ȷž୍െŴᲫଐ࢘ƨǓ 1 ଺᧓ˌɥŴᡫᛅǍȡȸȫŴǤȳǿȸȍȃȈǛƠƯƍǔſǍž୍
െŴ1 ଐ࢘ƨǓ 3 ଺᧓ˌɥȆȬȓǲȸȠǛƠƯƍǔſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴ
 ьͼӼƕᙸǒǕǔŵفƕᡶǉƴƭǕƯŴ࠰ܖ

ȷžȡȇǣǢƷМဇƷˁ૾ƴƭƍƯŴܼƷʴƱൿǊƨ̅ဇȫȸȫǛܣƬƯƍǔſƱׅሉ
ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋ƢǔƱ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

Answer�
 

「メディアの利用」にかかわる質問紙調査結果については、どのような傾

向が見られましたか。�

� � �

 Question 
��

メディアの利用 

  ϩ
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 

(㸣) (㸣) 

(㸣) 

 ⟆ᅇ࡜1᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰
ൔ᠋ 

g ͤࠕẖ᪥㣗ࠖࡿ࠸࡚࡭㸩
ከࡀ᪉ࡢ᪥ࡿ࡭㣗ࠕ

 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠸

(㸣) 
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㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ࡟ᤵᴗ௨እࡢᏛᰯ 41ۍ

  ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ⩦᚟ࡢᤵᴗࡢᐙ࡛Ꮫᰯ 39ۍ

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����
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+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆຮᙉ࡚࡚❧ࢆ⏬ᐙ࡛⮬ศ࡛ィ 36ۍ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

��

��

��
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ȷ࠯ଐƷܖ፼଺᧓ƕžᲫଐ࢘ƨǓᲬ଺᧓ˌɥſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶܖ
ఄƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕŴɶఄܖᇹ 1  ƕஇǋ᭗ƍŵ࠰ܖ

 
ȷžܼưᐯЎưᚘဒǛᇌƯƯѠࢍǛƠƯƍǔſƱŴᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴ

 ьͼӼƕᙸǒǕǔŵفƱǋƴఄܖȷɶݱ

Answer 
 

 Question    ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ࠖ⩦ᐙᗞᏛࠕ
7 

ᐙᗞᏛ⩦ 

 

※「２時間以上」と回答� � � � � � � � � � � � � � � � � �※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 
�％�� �％��

�％��

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

Column 

žܼܖࡊ፼ſƱžȡȇǣǢƷМဇſƷᛦ௹ኽௐ

ƔǒŴ࠰ܖƕᡶǉƴƭǕƯŴȡȇǣǢǍǲȸȠƴ

᧙ǘǔ଺᧓ƷفьƕᙸǒǕǔɟ૾Ŵᛠ୿Ʒ଺᧓Ʒ

ถݲƕᙸǒǕǇƢŵǇƨŴ࠯঺ 28 Ƹஔ᫢Ǜࡇ࠰

൑ଐ᫢ǂƯƍǔδᇜဃࢻƕμ˳ႎƴถݲƠƯƍ

ǔƜƱƕƏƔƕƑ 

ǇƢŵ 

ǹȞțǛᚑƬƨ 

ǓŴǲȸȠǛƠƨ 

ǓƢǔ଺᧓Ǜถǒ 

ƠƯؕஜႎဃ෇፼ 

ॹǛᄩᇌƠŴஔ᫢ 

ǛǏƬƘǓӕƬƨ 

ǓŴᛠ୿Ʒ଺᧓Ǎ 

੉ಅƷࣄ፼Ʒ଺᧓ 

ǛفǍƠƨǓƢǔ 

ƳƲƷਦݰƴƭƳ 

ƛƯƍƘƜƱƕٻ 

ЏưƢŵ 
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 ⟆ᅇ࡜㸱᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ                     ⟆ᅇ࡜㸯᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
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ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H26 H27 H28

18.2 

23.0 

36.3 

46.4 

20.7 

27.8 

39.0 

49.7 

22.2 

28.1 

42.6 

50.9 

10

20

30

40

50

60

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H26 H27 H28

◇���学校の授業時間以外に、

普段（月～金曜日）、１
日にどれくらいの時間、
読書をしますか。�

  ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡗᏲࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ+ࠖࡿ࠸࡚ࡗᏲ࡜ࢇࡕࡁࠕͤ

◇���携帯電話やスマートフォン、ゲーム機などを使う�

場合、家の人と決めた使用ルールを守っています

か。��

60.9 

58.3 

50.4 

46.7 

64.2 

59.9 

55.6 

47.8 

30

40

50

60

70

ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎

H27 H28

◇���あなたは普段（月～金曜日）、１日当たりどれく�

らいの時間、テレビゲームをしますか。�

◇���あなたは普段�月～金曜日�、１日当たりどれくらい

の時間、携帯電話やスマートフォンで通話やメール、

インターネットをしますか。��
Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

28.9 

24.4 
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0
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ᑠ䠑 ᑠ䠒 ୰䠍 ୰䠎
H27 H28

H25 H26 H27 H28

ᑠ㸳 95.0 95.2 94.6 93.2

ᑠ㸴 94.4 94.8 94.4 93.7

୰㸯 93.4 93.4 93.7 93.7

୰㸰 93.0 93.0 93.2 92.5
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Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

◇１�朝食を毎日食べていま

すか。�

�

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(㸣) 

ȷž୍െŴᲫଐ࢘ƨǓ 1 ଺᧓ˌɥŴᡫᛅǍȡȸȫŴǤȳǿȸȍȃȈǛƠƯƍǔſǍž୍
െŴ1 ଐ࢘ƨǓ 3 ଺᧓ˌɥȆȬȓǲȸȠǛƠƯƍǔſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴ
 ьͼӼƕᙸǒǕǔŵفƕᡶǉƴƭǕƯŴ࠰ܖ

ȷžȡȇǣǢƷМဇƷˁ૾ƴƭƍƯŴܼƷʴƱൿǊƨ̅ဇȫȸȫǛܣƬƯƍǔſƱׅሉ
ƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴମࡇ࠰Ʒӷ࠰ܖƱൔ᠋ƢǔƱ᭗ƘƳƬƯƍǔŵ 

Answer�
 

「メディアの利用」にかかわる質問紙調査結果については、どのような傾

向が見られましたか。�

� � �

 Question 
��

メディアの利用 

  ϩ
 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ(

ᴫ
ㄽ) 

(㸣) (㸣) 

(㸣) 

 ⟆ᅇ࡜1᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰
ൔ᠋ 

g ͤࠕẖ᪥㣗ࠖࡿ࠸࡚࡭㸩
ከࡀ᪉ࡢ᪥ࡿ࡭㣗ࠕ

 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠸

(㸣) 
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㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ࡟ᤵᴗ௨እࡢᏛᰯ 41ۍ

  ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ⩦᚟ࡢᤵᴗࡢᐙ࡛Ꮫᰯ 39ۍ

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����
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��

��

��

��

��

��

��

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

��

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆຮᙉ࡚࡚❧ࢆ⏬ᐙ࡛⮬ศ࡛ィ 36ۍ

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

Ƃδᇜဃࢻឋբኡƃ 

+�� +�� +�� +��

小５ ���� ���� ���� ����

小６ ���� ���� ���� ����

中１ ���� ���� ���� ����

中２ ���� ���� ���� ����
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��
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ȷ࠯ଐƷܖ፼଺᧓ƕžᲫଐ࢘ƨǓᲬ଺᧓ˌɥſƱׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴݱȷɶܖ
ఄƱǋƴفьͼӼƕᙸǒǕŴɶఄܖᇹ 1  ƕஇǋ᭗ƍŵ࠰ܖ

 
ȷžܼưᐯЎưᚘဒǛᇌƯƯѠࢍǛƠƯƍǔſƱŴᏉܭႎƴׅሉƠƨδᇜဃࢻƷлӳƸŴ

 ьͼӼƕᙸǒǕǔŵفƱǋƴఄܖȷɶݱ

Answer 
 

 Question    ࠋ࠿ࡓࡋ࡛࠺࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ࠿࠿࡟ࠖ⩦ᐙᗞᏛࠕ
7 

ᐙᗞᏛ⩦ 

 

※「２時間以上」と回答� � � � � � � � � � � � � � � � � �※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答�

 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 
�％�� �％��

�％��

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

※「している」＋「どちらかといえばしている」と回答 

Šӷ࠰ܖδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

Column 

žܼܖࡊ፼ſƱžȡȇǣǢƷМဇſƷᛦ௹ኽௐ

ƔǒŴ࠰ܖƕᡶǉƴƭǕƯŴȡȇǣǢǍǲȸȠƴ

᧙ǘǔ଺᧓ƷفьƕᙸǒǕǔɟ૾Ŵᛠ୿Ʒ଺᧓Ʒ

ถݲƕᙸǒǕǇƢŵǇƨŴ࠯঺ 28 Ƹஔ᫢Ǜࡇ࠰

൑ଐ᫢ǂƯƍǔδᇜဃࢻƕμ˳ႎƴถݲƠƯƍ

ǔƜƱƕƏƔƕƑ 

ǇƢŵ 

ǹȞțǛᚑƬƨ 

ǓŴǲȸȠǛƠƨ 

ǓƢǔ଺᧓Ǜถǒ 

ƠƯؕஜႎဃ෇፼ 

ॹǛᄩᇌƠŴஔ᫢ 

ǛǏƬƘǓӕƬƨ 

ǓŴᛠ୿Ʒ଺᧓Ǎ 

੉ಅƷࣄ፼Ʒ଺᧓ 

ǛفǍƠƨǓƢǔ 

ƳƲƷਦݰƴƭƳ 

ƛƯƍƘƜƱƕٻ 

ЏưƢŵ 
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ஜࡇ࠰Ʒᬐ߷Ⴤܖ፼ཞඞᛦ௹ƴƓƚǔδᇜဃࢻឋբኡӏƼఄܖឋբኡƷɶưŴǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴ
᧙ǘǔɼƳឋբ᪮ႸǛӕǓɥƛǇƠƨŵᐯఄƷཞඞǛ৭੮ƠŴ੉ಅોծƴဃƔƠƯƍƖǇƠǐƏŵ 
èᘙɶƴƋǔž1ſƸӲឋբƴݣƠƯž࣬ƏſžƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳŴžᲫᲥᲬſƸž࣬ƏᲥƲƪǒƔƱƍƑƹ

࣬ƏſžƠƯƍǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹŴ࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳǛᅆƠǇƢŵ 

 

 

 

� ��� � ���

�� 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合いなが

ら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
���� ���� ���� ����

�� 分からない問題があるとき、見方や考え方を変えながら、あきらめずに取り組んでいますか。 ���� ���� ���� ����

�� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 ���� ���� ���� ����

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 ���� ���� ���� ����

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができています

か。
���� ���� ���� ����

�� 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業は楽しいと思いますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の組み立て

などを工夫して発表していますか。
���� ���� ���� ����

問題

番号 質　　問　　項　　目
小学校 中学校

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［単位：％］ 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴ᧙ǘǔឋբɟᚁ 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴǑǔ੉ಅોծƴӼƚƯ(δᇜဃࢻឋբኡ) 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴǑǔ੉ಅોծƴӼƚƯ(ఄܖឋբኡ) 
［単位：％］ 

� ��� � ���

��
前年度、国や県の調査結果を分析し、具体的な教育活動の改善に取り組んだり次年度の指導計画に反映

させたりしましたか。
���� ����� ���� �����

�� 模擬授業や研究授業、事例研究など、実践的な研修を行っていますか。 ���� ����� ���� �����

�� 学校の教育目標やその達成に向けた方策について、全教職員の間で共有し、取組に当たっていますか。 ���� ����� ���� �����

�� 普段の授業で、児童生徒が安心して発言できる雰囲気づくりに取り組んでいますか。 ���� ����� ���� �����

�
学校生活の中で、児童生徒一人一人のよさを見付け、児童生徒や保護者に伝えるなど、積極的に評価し

ていますか。
���� ���� ���� �����

�� 学習規律の維持を徹底していますか。 ���� ���� ���� �����

�� 学習方法に関する指導をしていますか。 ���� ���� ���� �����

�� 授業の中で目標を児童生徒に示す活動を計画的に取り入れていますか。 ���� ���� ���� �����

�� 児童生徒の発言や活動の時間を確保して授業を進めていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 単元や授業で身に付けさせたい力を明らかにした上で、授業の計画を立てていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 児童生徒の様々な考えを引き出したり、思考を深めたりするような発問や指導をしていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業の最後に学習したことを振り返る活動を計画的に取り入れていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業で、児童生徒の学び合う場を取り入れていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 児童生徒が自分で調べたことや考えたことを文章に書かせる指導をしていますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業において、児童生徒自ら学級やグループで課題を設定し、その解決に向けて話し合い、まとめ、表

現するなどの学習活動を取り入れていますか。
���� ���� ���� ����

�� 現職教育等で「さぬきの授業　基礎・基本」を活用していますか。 ���� ���� ���� ����

��
より困難、より高度な課題に挑戦するなど、それぞれの教科の知識・技能を活用する発展的な学習活動

を行いましたか。
��� ���� ��� ����

問題

番号 質　　問　　項　　目
小学校 中学校
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� ��� � ���

�� 友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがありますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 私語なく先生や友達の話をしっかり聞くなど、集中して授業を受けていますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立て、その解決に向けて情報を集め、話し合いなが

ら整理して発表する学習活動に取り組んでいますか。
���� ���� ���� ����

�� 分からない問題があるとき、見方や考え方を変えながら、あきらめずに取り組んでいますか。 ���� ���� ���� ����

�� 分からないところは先生や友達に質問して解決していますか。 ���� ���� ���� ����

�� 学級では、安心して自分の意見を言うことができますか。 ���� ���� ���� ����

��
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることができています

か。
���� ���� ���� ����

�� 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていると思いますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業は楽しいと思いますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の組み立て

などを工夫して発表していますか。
���� ���� ���� ����

問題

番号 質　　問　　項　　目
小学校 中学校

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［単位：％］ 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴ᧙ǘǔឋբɟᚁ 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴǑǔ੉ಅોծƴӼƚƯ(δᇜဃࢻឋբኡ) 

ǢǯȆǣȖȷȩȸȋȳǰƴǑǔ੉ಅોծƴӼƚƯ(ఄܖឋբኡ) 
［単位：％］ 

� ��� � ���

��
前年度、国や県の調査結果を分析し、具体的な教育活動の改善に取り組んだり次年度の指導計画に反映

させたりしましたか。
���� ����� ���� �����

�� 模擬授業や研究授業、事例研究など、実践的な研修を行っていますか。 ���� ����� ���� �����

�� 学校の教育目標やその達成に向けた方策について、全教職員の間で共有し、取組に当たっていますか。 ���� ����� ���� �����

�� 普段の授業で、児童生徒が安心して発言できる雰囲気づくりに取り組んでいますか。 ���� ����� ���� �����

�
学校生活の中で、児童生徒一人一人のよさを見付け、児童生徒や保護者に伝えるなど、積極的に評価し

ていますか。
���� ���� ���� �����

�� 学習規律の維持を徹底していますか。 ���� ���� ���� �����

�� 学習方法に関する指導をしていますか。 ���� ���� ���� �����

�� 授業の中で目標を児童生徒に示す活動を計画的に取り入れていますか。 ���� ���� ���� �����

�� 児童生徒の発言や活動の時間を確保して授業を進めていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 単元や授業で身に付けさせたい力を明らかにした上で、授業の計画を立てていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 児童生徒の様々な考えを引き出したり、思考を深めたりするような発問や指導をしていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 授業の最後に学習したことを振り返る活動を計画的に取り入れていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 普段の授業で、児童生徒の学び合う場を取り入れていますか。 ���� ���� ���� ����

�� 児童生徒が自分で調べたことや考えたことを文章に書かせる指導をしていますか。 ���� ���� ���� ����

��
授業において、児童生徒自ら学級やグループで課題を設定し、その解決に向けて話し合い、まとめ、表

現するなどの学習活動を取り入れていますか。
���� ���� ���� ����

�� 現職教育等で「さぬきの授業　基礎・基本」を活用していますか。 ���� ���� ���� ����

��
より困難、より高度な課題に挑戦するなど、それぞれの教科の知識・技能を活用する発展的な学習活動

を行いましたか。
��� ���� ��� ����

問題

番号 質　　問　　項　　目
小学校 中学校
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�������

�

小学校第６学年� 三�（三）�

問題番号� 県反応率�％��

�

�

三�

�

�

�四��

正答１� �����

誤答２� �����

誤答３� ����

誤答４� �����

その他� �����

無答� ����

�
�

�

�

�

�

�

�

�

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

�

����具体的な解説�

�

�

�

�

�

�

�

� ��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� � � � � � � � � � � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

問題番号� 県反応率�％��

�

�

五�

�

�

�三��

正答１� �����

誤答２� �����

誤答３� �����

誤答４� �����

その他� �����

無答� ����

【正答条件】�

①$､%､& の資料の中からいずれか

�つを選び、資料の内容を適切

に取り上げて、身の回りがどの

ように変化しているか予想して

具体的に書いている。�

②どのように関わっていきたいか

具体的に書いている。�

③字数制限内で書いている。�

（
三
）�

あ
な
た
が
二
十
歳
に
な
る
頃
、
あ
な
た
の
身
の
回

り
は
ど
う
変
化
し
て
い
る
と
予
想
し
ま
す
か
。
ま
た
、
そ
の

変
化
に
対
し
て
ど
の
よ
う
に
関
わ
っ
て
い
き
た
い
と
思
い

ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
を
、
次
の
条
件
１
と
条
件
２
に
し

た
が
っ
て
書
き
な
さ
い
。�

�

条
件
１�

資
料
Ａ
、
Ｂ
、
Ｃ
の
中
か
ら
い
ず
れ
か
二
つ
を
選

び
（
ど
の
資
料
を
選
ん
で
も
か
ま
い
ま
せ
ん
。
）
、
そ

れ
ら
の
内
容
を
取
り
上
げ
て
具
体
的
に
書
く
こ
と�

�

条
件
２�

「
私
が
二
十
歳
に
な
る
頃
、
」
に
続
け
て
、
八
十
字

以
上
、
百
二
十
字
以
内
で
書
く
こ
と�

複数の資料から適切な情報を得て、自分の考えを具体的に書くことについての定着状況を把握

するための問題を出題した。�

【分析と具体的な指導】�

正答率は ����％であり、誤答については、誤答類型２「どのように関わっていきたいか具体的に

書いている」を満たしていないが ����％であった。多様な情報に触れながら問題意識をもったり新

たな発想を得たりして、自分の考えを具体的に書くことに課題がある。指導に際しては、複数の本や

資料から得た情報を自分と結び付けて考えることが重要である。本や資料に書かれた情報を理解し

た上で、感じたことや考えたことを友達と交流したり、自分で文章に書いたりして、気付きや問題意

識を明らかにすることが大切である。�

根拠と理由を挙げながら、物語から考えられることをまとめることについての定着状況を把握

するための問題を出題した。�

㻌㻌Ⅲ
 

教
科
に
関
す
る㻌

調
査
結
果
及
び
分
析㻌

中学校第２学年� 五� （三）�

【解答類型】�

・正答１�

・誤答２条件①②を満たし、条件③を満たしていない�

・誤答３条件①③を満たし、条件②を満たしていない�

・誤答４条件②③を満たし、条件①を満たしていない�

�

【解答類型】正答１�

誤答２� 引用はできているが、根拠と理由が適切に述べられていない。�

誤答３� 引用が正しくできていないが、根拠と理由は整合している。�

誤答４� 引用が正しくできておらず、根拠も理由も不整合である。�
�

が正しくできておらず、根拠も理由も不整合であ

る。�

誤答①引用はできているが、根拠と理由が適切に

述べられていない。�

誤答②引用が正しくできていないが、根拠と理由

は整合している。�

誤答③引用が正しくできておらず、根拠も理由も

不整合である。�

（
小
川
未
明
「
野
ば
ら
」
に
よ
る
）�

� �
【分析と具体的な指導】�

根拠と理由を挙げながら、物語から考えられることをまとめることができるかをみる問題であり、

正答率は ����％である。象徴性や暗示性の高い表現や内容に気付き、自分の表現に生かすことに課

題があると言える。指導に際しては、まず、象徴性の高い表現等に気付くようにすることが大切で

ある。例えば、題名と関係のありそうな叙述、特徴のある色彩や情景が描かれている表現、物語の最

後の一文などを取り上げることが考えられる。そして、それらの叙述から想像をふくらませたり、

それらを評価したりしながら、象徴性の高い表現等のもつ面白さや味わいを感じ、自分の考えとし

てまとめられるように指導することが重要である。�

�

�������

�

国語�
㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ 

����小学校� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ��［単位：％］ 
項� � � 目� 第３学年� 第４学年� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� ����� ����� �����

観

点�

国語への関心・意欲・態度� � －� � � －� � � －� � －� � －� �

話す・聞く能力� －� －� ����� ����� �����

書く能力� ����� ����� ����� ����� �����

読む能力� ����� ����� ����� ����� �����

ゝㄒ䛻䛴䛔䛶䛾▱㆑䞉⌮ゎ䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����
                                 
����中学校                                  ［単位�％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� �����

観

点�

国語への関心・意欲・態度� －� � －� －� �

話す・聞く能力� ����� ����� �����

書く能力� ����� ����� �����

読む能力� ����� ����� �����

ゝㄒ䛻䛴䛔䛶䛾▱㆑䞉⌮ゎ䞉ᢏ⬟ ����� ����� �����
 

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ 
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�

 

 

 

 

 

 

 

 
����今後、各学校に求められる取組�

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○�� 「思考・判断・表現」の力を育成するためには、児童生徒が目的や必要性を意識して取り組

める学習課題を工夫することが有効である。また、課題解決の過程が明確な学習を進めるとと

もに、課題解決に必要な力を教師と児童生徒が共に自覚し、児童生徒が確実に身に付けたり活

用したりする指導が有効である。�

・相手や目的、条件などを踏まえて表現したり、考えの明確さなどについて意見を述べたりす�

る活動�

・複数の本や資料から得た内容を関連付けたり、自分の知識や経験と結び付けて考えたりしな�

がら、自分の考えをもつ活動�

・一人一人の感じ方の違いやそのよさに気付く活動�

・自己評価や相互評価などを通して、学習したことの有用性を実感し、次の課題へつなげる活�

動�

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小・中学校ともに、学習内容は概ね定着している。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、小・中学校ともに「思考・判断・表現」について、小学校では ����％、

中学校では ����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小・中学校ともに、全ての観点で概ね定着している。�

○� 「読む能力」について、目的に応じて文章をまとめることや、文章の内容をもとに自分の考え

を明確にしながらまとめることについて課題が見られる。�

- 34 - - 35 -



�������

�

小学校第６学年� 三�（三）�

問題番号� 県反応率�％��

�

�

三�

�

�

�四��

正答１� �����

誤答２� �����

誤答３� ����

誤答４� �����

その他� �����

無答� ����

�
�

�

�

�

�

�

�

�

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

�

����具体的な解説�

�

�

�

�

�

�

�

� ��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� � � � � � � � � � � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

問題番号� 県反応率�％��

�

�

五�

�

�

�三��

正答１� �����

誤答２� �����

誤答３� �����

誤答４� �����

その他� �����

無答� ����

【正答条件】�

①$､%､& の資料の中からいずれか

�つを選び、資料の内容を適切

に取り上げて、身の回りがどの

ように変化しているか予想して

具体的に書いている。�

②どのように関わっていきたいか

具体的に書いている。�

③字数制限内で書いている。�

（
三
）�

あ
な
た
が
二
十
歳
に
な
る
頃
、
あ
な
た
の
身
の
回

り
は
ど
う
変
化
し
て
い
る
と
予
想
し
ま
す
か
。
ま
た
、
そ
の

変
化
に
対
し
て
ど
の
よ
う
に
関
わ
っ
て
い
き
た
い
と
思
い

ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
を
、
次
の
条
件
１
と
条
件
２
に
し

た
が
っ
て
書
き
な
さ
い
。�

�

条
件
１�
資
料
Ａ
、
Ｂ
、
Ｃ
の
中
か
ら
い
ず
れ
か
二
つ
を
選

び
（
ど
の
資
料
を
選
ん
で
も
か
ま
い
ま
せ
ん
。
）
、
そ

れ
ら
の
内
容
を
取
り
上
げ
て
具
体
的
に
書
く
こ
と�

�

条
件
２�

「
私
が
二
十
歳
に
な
る
頃
、
」
に
続
け
て
、
八
十
字

以
上
、
百
二
十
字
以
内
で
書
く
こ
と�

複数の資料から適切な情報を得て、自分の考えを具体的に書くことについての定着状況を把握

するための問題を出題した。�

【分析と具体的な指導】�

正答率は ����％であり、誤答については、誤答類型２「どのように関わっていきたいか具体的に

書いている」を満たしていないが ����％であった。多様な情報に触れながら問題意識をもったり新

たな発想を得たりして、自分の考えを具体的に書くことに課題がある。指導に際しては、複数の本や

資料から得た情報を自分と結び付けて考えることが重要である。本や資料に書かれた情報を理解し

た上で、感じたことや考えたことを友達と交流したり、自分で文章に書いたりして、気付きや問題意

識を明らかにすることが大切である。�

根拠と理由を挙げながら、物語から考えられることをまとめることについての定着状況を把握

するための問題を出題した。�
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中学校第２学年� 五� （三）�

【解答類型】�

・正答１�

・誤答２条件①②を満たし、条件③を満たしていない�

・誤答３条件①③を満たし、条件②を満たしていない�

・誤答４条件②③を満たし、条件①を満たしていない�

�

【解答類型】正答１�

誤答２� 引用はできているが、根拠と理由が適切に述べられていない。�

誤答３� 引用が正しくできていないが、根拠と理由は整合している。�

誤答４� 引用が正しくできておらず、根拠も理由も不整合である。�
�

が正しくできておらず、根拠も理由も不整合であ

る。�

誤答①引用はできているが、根拠と理由が適切に

述べられていない。�

誤答②引用が正しくできていないが、根拠と理由

は整合している。�

誤答③引用が正しくできておらず、根拠も理由も

不整合である。�

（
小
川
未
明
「
野
ば
ら
」
に
よ
る
）�

� �
【分析と具体的な指導】�

根拠と理由を挙げながら、物語から考えられることをまとめることができるかをみる問題であり、

正答率は ����％である。象徴性や暗示性の高い表現や内容に気付き、自分の表現に生かすことに課

題があると言える。指導に際しては、まず、象徴性の高い表現等に気付くようにすることが大切で

ある。例えば、題名と関係のありそうな叙述、特徴のある色彩や情景が描かれている表現、物語の最

後の一文などを取り上げることが考えられる。そして、それらの叙述から想像をふくらませたり、

それらを評価したりしながら、象徴性の高い表現等のもつ面白さや味わいを感じ、自分の考えとし

てまとめられるように指導することが重要である。�

�

�������

�

国語�
㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ 

����小学校� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ��［単位：％］ 
項� � � 目� 第３学年� 第４学年� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� ����� ����� �����

観

点�

国語への関心・意欲・態度� � －� � � －� � � －� � －� � －� �

話す・聞く能力� －� －� ����� ����� �����

書く能力� ����� ����� ����� ����� �����

読む能力� ����� ����� ����� ����� �����

ゝㄒ䛻䛴䛔䛶䛾▱㆑䞉⌮ゎ䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����
                                 
����中学校                                  ［単位�％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� �����

観

点�

国語への関心・意欲・態度� －� � －� －� �

話す・聞く能力� ����� ����� �����

書く能力� ����� ����� �����

読む能力� ����� ����� �����

ゝㄒ䛻䛴䛔䛶䛾▱㆑䞉⌮ゎ䞉ᢏ⬟ ����� ����� �����
 

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ 
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�

 

 

 

 

 

 

 

 
����今後、各学校に求められる取組�

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○�� 「思考・判断・表現」の力を育成するためには、児童生徒が目的や必要性を意識して取り組

める学習課題を工夫することが有効である。また、課題解決の過程が明確な学習を進めるとと

もに、課題解決に必要な力を教師と児童生徒が共に自覚し、児童生徒が確実に身に付けたり活

用したりする指導が有効である。�

・相手や目的、条件などを踏まえて表現したり、考えの明確さなどについて意見を述べたりす�

る活動�

・複数の本や資料から得た内容を関連付けたり、自分の知識や経験と結び付けて考えたりしな�

がら、自分の考えをもつ活動�

・一人一人の感じ方の違いやそのよさに気付く活動�

・自己評価や相互評価などを通して、学習したことの有用性を実感し、次の課題へつなげる活�

動�

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小・中学校ともに、学習内容は概ね定着している。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、小・中学校ともに「思考・判断・表現」について、小学校では ����％、

中学校では ����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小・中学校ともに、全ての観点で概ね定着している。�

○� 「読む能力」について、目的に応じて文章をまとめることや、文章の内容をもとに自分の考え

を明確にしながらまとめることについて課題が見られる。�
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小学校第６学年� ６��２��

���� 先生が、次のように黒板に資料をはりました。みんなで２つの地図を見ながら話し合い、学習問題について� �

� あとのような予想を立てました。ひろしさんやよしこさんは、どのような学習問題について予想しているので�

しょうか。� � � � に続きを書き学習問題を完成させましょう。�

�

��� �具体的な解説�

�

�

�

�

� �

�

�

 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校第２学年� ６��１）�

���� 次のア・イは、かおるさんが資料１～４のいずれかを使って

説明したセリフの一部です。ア・イの説明に当てはまる最も適

切な資料をそれぞれ１つずつ選び、その番号を書きなさい。�

この問題では、資料を適切に選択、活用して、時代の特色や出来事の背景及び影響等を説明する

力が求められているが、正答率は６��１）ア ����％、イ ����％、平均 ����％と低かった。指導に

当たっては、課題に迫るための資料を選択させ、資料を活用して説明する活動を行うことが必要で

ある。具体的には、時代を大観する学習やまとまりのある単元の学習後において、時代の特色や出

来事の背景及び影響、自分の判断を含めた意見等を文章や地図、図表等にまとめた発表資料やレポ

ート等を作成し、発表資料やレポート等を基に説明したり意見交換したりする学習を継続すること

が重要である。�

社会科では、資料を基に根拠を明確にして説明する力を育成することが求められている。�
【分析と具体的な指導】�

ア� 「このころ庶民は、自分たちのことは自分たちで解決しよ

うという考えによって行動するようになっていました。庶民

が武器をもち支配者に立ち向かうこともありました。」�

イ� 「３代将軍のころには参勤交代の制度についての条文が書

き加えられて、大名は１年ごとに江戸と領地を行き来し、妻

や子供は江戸の屋敷に住まわされました。」�

【分析と具体的な指導】�
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２つの資料を比較し、疑問を基に学習問題を考え表現する力の定着状況を把握するための問題を

出題した。 

資料を活用して社会的事象を説明する力の定着状況を把握するための問題を出題した。�

ひろしさん� よしこさん�

学習問題� �

【資料２】の地図を作った伊能忠敬は、� � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � 。�
【資料１】�

江戸時代の初め

ごろまで使われ

ていた日本地図�

【資料２】の地図は、

現在の地図にそっくり

だね。すぐれた技術や

工夫があったのではな

いかな。�

そうね、飛行機や自動車の

ない時代でしょう。�

【資料２】の地図を作るに

は長い年月がかかったので

はないかな。�

� � �学習問題を考え、表現する設問を５年生で２

問、６年生で１問出題した。本問題を解くために

は、２つの日本地図を比較することで伊能忠敬

の業績について話し合う場面を想定し、①地図

がより正確になっていることに気付く②学習問

題を疑問形で表現する③問題文中の児童の予想

と学習問題の整合性を判断する力が必要であ

る。正答率は ����％だが、無答が ���％であっ

た。その背景には、資料から気付きや疑問を広

げ、問いかけ合う学習経験の不足が考えられる。

指導に当たっては、単元や本時の導入時に気付

きや疑問を出し合い、学習問題を表現させて動

機付けを図ったり、「どうしたらよいか」「どう

なるだろうか」と予想や解決方法を話し合い、

学習の方向付けを行ったりすることなどが考

えられる。�

�

�

【分析と具体的な指導】�

問題番号� 県反応率����

６� �２��
正答� 誤答� 無答�

����� ����� ����

�

� � � � � � � �
伊能忠敬

の人物画�

� �

【資料２】�

江戸時代の終わり�

ごろに完成した�

日本地図�

問題番号� 県反応率����

６� �１��

�

ア�

正答� �����

誤答� �����

無答� �����

�

イ�

正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

�������

�

○� 「基礎的・基本的な知識・技能」を確実に身に付けるような指導が有効である。�

� ・用語や語句について、授業の中で繰り返し活用したり、意味に留意したりして学習する活

動�

� ・資料に応じた読み取り方や複数の資料を関連付けた読み取り方などをすすめる活動�

� ・授業のまとめに、資料を有効に活用して語句や出来事の内容を説明する活動�

○� 情報を基にして社会的事象の意味を考え、表現できるようにする指導が有効である。�

� ・資料等から生まれた疑問を基に学習課題（問題）を設定し、予想や学習計画を立てながら�

追究する活動�

・学習課題（問題）に即して、統計資料や地図、地球儀、史料等を活用して社会的事象の意�

味を多面的・多角的に追究する活動�

社会� � � � � � � � � � �

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ�
����小学校�                                   ［単位：％］ 

項� � � 目� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

社会的事象への関心・意欲・態度� －� －� －�

社会的な思考・判断・表現� ����� ����� �����

資料活用の技能� ����� ����� �����

社会的事象についての知識・理解� ����� ����� �����

����中学校� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �� �［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

社会的事象への関心・意欲・態度� －� －� －�

社会的な思考・判断・表現� ����� ����� �����

資料活用の技能� ����� ����� �����

社会的事象についての知識・理解� ����� ����� �����

 

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ�
��� 学年を貫いてうかがえる全体的な傾向� � � � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

����今後、各学校に求められる取組� � �

� � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小学校では学習内容は概ね定着しているが、中学校では第２

学年で ����％であり、課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」について、小学校では ����％、中学校

では ����％と課題が見られる。「思考・判断・表現」について、小・中学校ともに概ね定着して

いる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小学校では、概ね定着している。中学校では、「資料活用の技能」につ

いて、第１学年で ����％、「社会的事象についての知識・理解」について、第２学年で ����％

と課題が見られる。�

○� 「社会的な思考・判断・表現」について、中学校では、資料から読み取った情報や自分の考

えを短い文章でまとめる論述の問題での無解答率が高く、課題が見られる。�
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小学校第６学年� ６��２��

���� 先生が、次のように黒板に資料をはりました。みんなで２つの地図を見ながら話し合い、学習問題について� �

� あとのような予想を立てました。ひろしさんやよしこさんは、どのような学習問題について予想しているので�

しょうか。� � � � に続きを書き学習問題を完成させましょう。�

�

��� �具体的な解説�

�

�

�

�

� �

�
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中学校第２学年� ６��１）�

���� 次のア・イは、かおるさんが資料１～４のいずれかを使って

説明したセリフの一部です。ア・イの説明に当てはまる最も適

切な資料をそれぞれ１つずつ選び、その番号を書きなさい。�

この問題では、資料を適切に選択、活用して、時代の特色や出来事の背景及び影響等を説明する

力が求められているが、正答率は６��１）ア ����％、イ ����％、平均 ����％と低かった。指導に

当たっては、課題に迫るための資料を選択させ、資料を活用して説明する活動を行うことが必要で

ある。具体的には、時代を大観する学習やまとまりのある単元の学習後において、時代の特色や出

来事の背景及び影響、自分の判断を含めた意見等を文章や地図、図表等にまとめた発表資料やレポ

ート等を作成し、発表資料やレポート等を基に説明したり意見交換したりする学習を継続すること

が重要である。�

社会科では、資料を基に根拠を明確にして説明する力を育成することが求められている。�
【分析と具体的な指導】�

ア� 「このころ庶民は、自分たちのことは自分たちで解決しよ

うという考えによって行動するようになっていました。庶民

が武器をもち支配者に立ち向かうこともありました。」�

イ� 「３代将軍のころには参勤交代の制度についての条文が書

き加えられて、大名は１年ごとに江戸と領地を行き来し、妻

や子供は江戸の屋敷に住まわされました。」�

【分析と具体的な指導】�
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２つの資料を比較し、疑問を基に学習問題を考え表現する力の定着状況を把握するための問題を

出題した。 

    
資料を活用して社会的事象を説明する力の定着状況を把握するための問題を出題した。�

ひろしさん� よしこさん�

学習問題� �

【資料２】の地図を作った伊能忠敬は、� � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � 。�
【資料１】�

江戸時代の初め

ごろまで使われ

ていた日本地図�

【資料２】の地図は、

現在の地図にそっくり

だね。すぐれた技術や

工夫があったのではな

いかな。�

そうね、飛行機や自動車の

ない時代でしょう。�

【資料２】の地図を作るに

は長い年月がかかったので

はないかな。�

� � �学習問題を考え、表現する設問を５年生で２

問、６年生で１問出題した。本問題を解くために

は、２つの日本地図を比較することで伊能忠敬

の業績について話し合う場面を想定し、①地図

がより正確になっていることに気付く②学習問

題を疑問形で表現する③問題文中の児童の予想

と学習問題の整合性を判断する力が必要であ

る。正答率は ����％だが、無答が ���％であっ

た。その背景には、資料から気付きや疑問を広

げ、問いかけ合う学習経験の不足が考えられる。

指導に当たっては、単元や本時の導入時に気付

きや疑問を出し合い、学習問題を表現させて動

機付けを図ったり、「どうしたらよいか」「どう

なるだろうか」と予想や解決方法を話し合い、

学習の方向付けを行ったりすることなどが考

えられる。�

�

�

【分析と具体的な指導】�

問題番号� 県反応率����

６� �２��
正答� 誤答� 無答�

����� ����� ����

�

� � � � � � � �� � � � � � �
伊能忠敬

の人物画�

� �

【資料２】�

江戸時代の終わり�

ごろに完成した�

日本地図�

問題番号� 県反応率����

６� �１��

�

ア�

正答� �����

誤答� �����

無答� �����

�

イ�

正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

�������

�

○� 「基礎的・基本的な知識・技能」を確実に身に付けるような指導が有効である。�

� ・用語や語句について、授業の中で繰り返し活用したり、意味に留意したりして学習する活

動�

� ・資料に応じた読み取り方や複数の資料を関連付けた読み取り方などをすすめる活動�

� ・授業のまとめに、資料を有効に活用して語句や出来事の内容を説明する活動�

○� 情報を基にして社会的事象の意味を考え、表現できるようにする指導が有効である。�

� ・資料等から生まれた疑問を基に学習課題（問題）を設定し、予想や学習計画を立てながら�

追究する活動�

・学習課題（問題）に即して、統計資料や地図、地球儀、史料等を活用して社会的事象の意�

味を多面的・多角的に追究する活動�

社会� � � � � � � � � � �

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ�
����小学校�                                   ［単位：％］ 

項� � � 目� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

社会的事象への関心・意欲・態度� －� －� －�

社会的な思考・判断・表現� ����� ����� �����

資料活用の技能� ����� ����� �����

社会的事象についての知識・理解� ����� ����� �����

����中学校� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �� �［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

社会的事象への関心・意欲・態度� －� －� －�

社会的な思考・判断・表現� ����� ����� �����

資料活用の技能� ����� ����� �����

社会的事象についての知識・理解� ����� ����� �����

 

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ�
��� 学年を貫いてうかがえる全体的な傾向� � � � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

����今後、各学校に求められる取組� � �

� � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小学校では学習内容は概ね定着しているが、中学校では第２

学年で ����％であり、課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」について、小学校では ����％、中学校

では ����％と課題が見られる。「思考・判断・表現」について、小・中学校ともに概ね定着して

いる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小学校では、概ね定着している。中学校では、「資料活用の技能」につ

いて、第１学年で ����％、「社会的事象についての知識・理解」について、第２学年で ����％

と課題が見られる。�

○� 「社会的な思考・判断・表現」について、中学校では、資料から読み取った情報や自分の考

えを短い文章でまとめる論述の問題での無解答率が高く、課題が見られる。�
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⑴� この問題を解くために，ペンキ

１/ でぬれる面積を□㎡として図

に表しました。問題を正しく表し

た図はどれですか。�

�

⑵� この問題の答えを求める式をか

きましょう。ただし，計算の答え

をかく必要はありません。�

身の回りの具体的な事象を、正の数と負の数を用いて考察できるかを把握するための問題を出題した。�

【分析と具体的な指導】�

中学校第１学年�８�����
��下の図は、ある冬の日の天気予報を伝えるテレビ画面の一部です。�

アナウンサーは次のように�

解説しました。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㻌㻌Ⅲ
 

教
科
に
関
す
る㻌

調
査
結
果
及
び
分
析㻌

�
松山の今日の予想最高気温は１０℃です�

これは，昨日の最高気温より１℃高くなります。�

比の値についての理解を把握するための問題を出題した。� �

県反応率���� +���
６：５�

+���
３：５�

+��
４：５�

+���

正答� ����� ����� ����� �����

その他� ����� ����� ����� �����

無答� ���� ���� ���� ����

�

【分析と具体的な指導】�

比の値を求める問題の正答率は平成 ��・�� 年度は ��％を�
超え、一見、概ね定着していると思われる。しかし、�� 年度のように比の値が仮分数になると �� ポイン
ト以上低くなったり、本年度のように比が分数で表されると半分以上の児童につまずきが見られたりする
ことから、比の値についての理解が十分でないことがうかがえる。中には、比の値は常に真分数で表され
ると思っている児童もいるので、指導に当たっては、整数や仮分数、小数など様々な数値になることを捉
えさせる必要がある。また、「○対△の比の値は～。つまり、○は△の～倍です。」と二つの数量の関係を
言葉で表す活動を取り入れるなど、比や比の値についての意味理解を深めることが大切である。�

問題文から場面に合った図を選んだり、立式したりできるか把握するために、小５と小６に類似の問題を出題した。�

県反応率���� 小５��� 小６���

����

図�

正答� ����� �����

その他� ����� �����

無答� ���� ����

����

式�

正答� ����� �����

その他� ����� �����

無答� ���� ����

�

小学校第５学年 ���

【分析と具体的な指導】�

�

�

本問題と意図的に数値や演算を揃えた４���の正答率は ����％と相
当数の生徒ができていることに対し、本問題の正答率は ����％と、����
ポイント低くなる。誤答については、８－２を計算し、イを選択した生
徒が多数いることが想定される。指導に当たっては、アナウンサーが解
説している松山の昨日の最高気温を求めるための考え方とリンクして
考えさせることが有効である。さらに、導いた答えが正しいかどうか、
問題の図等と照らし合わせる機会を確保することも大切である。�

４����� 次の計算をしなさい。�
８－（－２）�

問題番号� 県反応率����

４� ����

正答� �����

その他� �����

無答� ����

�

小学校第６学年�������

問題番号� 県反応率����

８� ����

正答� �����

その他� �����

無答� ����
�

���� 高松の昨日の最高気温は何℃です

か。下のア～エの中から１つ選び、記

号で答えなさい。�

ア� －２℃� � � イ� � ６℃� � �

ウ� � ８℃� � � エ� １０℃�

【参考】� 中学校第�学年����� 正答率�����％�
�
�
��この考えは正しいですか。下のア、イの中から１つ選び、記号で答えなさい。�

また、その理由を書きなさい。� � � ア� 正しい� � � イ� 正しくない�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
aがどんな数でも、a×２の値は、もとの数 aより大きくなる。�

�
４����� 正答率�����％�
�

次の計算をしなさい。�
�
（－５）×２�

同様のことが �� と４���にも言える。�� の正答率は ����％で、イを選択しているが、理由に誤りが
あるなど正答ではない生徒は ����％である。イを選択した生徒は合わせて ����％と低いが、この考え
が「正しくない」理由の一つの例である４���の正答率は ����％と高い。指導に当たっては、正誤の判
断をする際に、a に正の数だけでなく負の数も代入して式の値を求め、もとの数 a との大小関係につい
て考える場面を設定することが大切である。�

１�５/で３㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ１/で何㎡ぬれるでしょうか。�

小５、小６とも、問題場面に合った図を選ぶことは概ねできているに

もかかわらず、立式ができていない児童が多い。指導に当たっては、図

を式と関連付けることができるよう、例えば右の図のように倍関係をか

き込む手立ても考えられる。また、小数や分数を簡単な整数に置き換え

ることで演算決定の手がかりとする活動を行うことも有効である。�

÷��５�③�

×��５�①�

×��５�②�

�������

�

算数・数学�

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ�
����小学校�                                  ［単位：％］ 

項� � � 目� 第３学年� 第４学年� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� ����� ����� �����

観

点�

算数への関心・意欲・態度� －� －� －� � －� －�

数学的な考え方� ����� ����� ����� ����� �����

数量や図形についての技能� ����� ����� ����� ����� �����

数量や図形についての知識・理解� ����� ����� ����� ����� �����

����中学校� �                                 ［単位：％］ 

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

数学への関心・意欲・態度� －� �� －� � －� ��

数学的な見方や考え方� ����� ����� �����

数学的な技能� ����� ����� �����

数量や図形などについての知識・理解� ����� ����� �����

�

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ�
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�
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����今後、各学校に求められる取組� � � �

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小・中学校ともに、学習内容は概ね定着している。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「思考・判断・表現」について、小学校では、第６学年で ����％と課題

が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、「数学的な考え方」について、小学校では、第６学年で ����％と課題が

見られる。�

○� 小学校の「数学的な考え方」については、問題場面を図に表したり、図を手がかりに立式し

たりすること等において課題が見られる。中学校の「数学的な見方や考え方」については、文

字式の意味を読み取ったり、具体的な数を代入して式の値の意味を考えたり、事柄が成り立つ

理由を説明したりすること等において課題が見られる。�

○� 「数学的な考え方」「数学的な見方や考え方」を育成するためには、次のような互いに自分の

考えを表現し伝え合う等の学習活動が有効である。� �

・実生活の問題場面を意図的に取り上げ、それを解決するために、問題場面の状況や数量の関

係を線分図等に表す活動�

・言葉、数、式、図、表、グラフ等を用いて考えたり、説明したりする活動�

・不十分な表現や説明を補い、より的確な表現に高めたり、誤答の理由を説明したりする活動�

・学んだことや、可視化した自分の考え等を振り返る活動�

○� 「基礎的・基本的な知識・技能」の定着を図るためには、反復練習などによる習熟の機会を適

宜設定することに加え、計算等の過程を記述して説明したり、誤りであることを説明したりす

る活動等を取り入れることが有効である。�
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⑴� この問題を解くために，ペンキ

１/ でぬれる面積を□㎡として図

に表しました。問題を正しく表し

た図はどれですか。�

�

⑵� この問題の答えを求める式をか

きましょう。ただし，計算の答え

をかく必要はありません。�

身の回りの具体的な事象を、正の数と負の数を用いて考察できるかを把握するための問題を出題した。�

【分析と具体的な指導】�

中学校第１学年�８�����
��下の図は、ある冬の日の天気予報を伝えるテレビ画面の一部です。�

アナウンサーは次のように�

解説しました。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㻌㻌Ⅲ
 

教
科
に
関
す
る㻌

調
査
結
果
及
び
分
析㻌

�
松山の今日の予想最高気温は１０℃です�

これは，昨日の最高気温より１℃高くなります。�

比の値についての理解を把握するための問題を出題した。� �

県反応率���� +���
６：５�

+���
３：５�

+��
４：５�

+���

正答� ����� ����� ����� �����

その他� ����� ����� ����� �����

無答� ���� ���� ���� ����

�

【分析と具体的な指導】�

比の値を求める問題の正答率は平成 ��・�� 年度は ��％を�
超え、一見、概ね定着していると思われる。しかし、�� 年度のように比の値が仮分数になると �� ポイン
ト以上低くなったり、本年度のように比が分数で表されると半分以上の児童につまずきが見られたりする
ことから、比の値についての理解が十分でないことがうかがえる。中には、比の値は常に真分数で表され
ると思っている児童もいるので、指導に当たっては、整数や仮分数、小数など様々な数値になることを捉
えさせる必要がある。また、「○対△の比の値は～。つまり、○は△の～倍です。」と二つの数量の関係を
言葉で表す活動を取り入れるなど、比や比の値についての意味理解を深めることが大切である。�

問題文から場面に合った図を選んだり、立式したりできるか把握するために、小５と小６に類似の問題を出題した。�

県反応率���� 小５��� 小６���

����

図�

正答� ����� �����

その他� ����� �����

無答� ���� ����

����

式�

正答� ����� �����

その他� ����� �����

無答� ���� ����

�

小学校第５学年 ���

【分析と具体的な指導】�

�

�

本問題と意図的に数値や演算を揃えた４���の正答率は ����％と相
当数の生徒ができていることに対し、本問題の正答率は ����％と、����
ポイント低くなる。誤答については、８－２を計算し、イを選択した生
徒が多数いることが想定される。指導に当たっては、アナウンサーが解
説している松山の昨日の最高気温を求めるための考え方とリンクして
考えさせることが有効である。さらに、導いた答えが正しいかどうか、
問題の図等と照らし合わせる機会を確保することも大切である。�

４����� 次の計算をしなさい。�
８－（－２）�

問題番号� 県反応率����

４� ����

正答� �����

その他� �����

無答� ����

�

小学校第６学年�������

問題番号� 県反応率����

８� ����

正答� �����

その他� �����

無答� ����
�

���� 高松の昨日の最高気温は何℃です

か。下のア～エの中から１つ選び、記

号で答えなさい。�

ア� －２℃� � � イ� � ６℃� � �

ウ� � ８℃� � � エ� １０℃�

【参考】� 中学校第�学年����� 正答率�����％�
�
�
��この考えは正しいですか。下のア、イの中から１つ選び、記号で答えなさい。�

また、その理由を書きなさい。� � � ア� 正しい� � � イ� 正しくない�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
aがどんな数でも、a×２の値は、もとの数 aより大きくなる。�

�
４����� 正答率�����％�
�

次の計算をしなさい。�
�
（－５）×２�

同様のことが �� と４���にも言える。�� の正答率は ����％で、イを選択しているが、理由に誤りが
あるなど正答ではない生徒は ����％である。イを選択した生徒は合わせて ����％と低いが、この考え
が「正しくない」理由の一つの例である４���の正答率は ����％と高い。指導に当たっては、正誤の判
断をする際に、a に正の数だけでなく負の数も代入して式の値を求め、もとの数 a との大小関係につい
て考える場面を設定することが大切である。�

１�５/で３㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ１/で何㎡ぬれるでしょうか。�

小５、小６とも、問題場面に合った図を選ぶことは概ねできているに

もかかわらず、立式ができていない児童が多い。指導に当たっては、図

を式と関連付けることができるよう、例えば右の図のように倍関係をか

き込む手立ても考えられる。また、小数や分数を簡単な整数に置き換え

ることで演算決定の手がかりとする活動を行うことも有効である。�

÷��５�③�

×��５�①�

×��５�②�

�������

�

算数・数学�

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ�
����小学校�                                  ［単位：％］ 

項� � � 目� 第３学年� 第４学年� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� ����� ����� �����

内

容�

ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗ䛺▱㆑䞉ᢏ⬟ ����� ����� ����� ����� �����

ᛮ⪃䞉ุ᩿䞉⾲⌧� ����� ����� ����� ����� �����

観

点�

算数への関心・意欲・態度� －� －� －� � －� －�

数学的な考え方� ����� ����� ����� ����� �����

数量や図形についての技能� ����� ����� ����� ����� �����

数量や図形についての知識・理解� ����� ����� ����� ����� �����

����中学校� �                                 ［単位：％］ 

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

数学への関心・意欲・態度� －� �� －� � －� ��

数学的な見方や考え方� ����� ����� �����

数学的な技能� ����� ����� �����

数量や図形などについての知識・理解� ����� ����� �����

�

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ�
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

�

����今後、各学校に求められる取組� � � �

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小・中学校ともに、学習内容は概ね定着している。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「思考・判断・表現」について、小学校では、第６学年で ����％と課題

が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、「数学的な考え方」について、小学校では、第６学年で ����％と課題が

見られる。�

○� 小学校の「数学的な考え方」については、問題場面を図に表したり、図を手がかりに立式し

たりすること等において課題が見られる。中学校の「数学的な見方や考え方」については、文

字式の意味を読み取ったり、具体的な数を代入して式の値の意味を考えたり、事柄が成り立つ

理由を説明したりすること等において課題が見られる。�

○� 「数学的な考え方」「数学的な見方や考え方」を育成するためには、次のような互いに自分の

考えを表現し伝え合う等の学習活動が有効である。� �

・実生活の問題場面を意図的に取り上げ、それを解決するために、問題場面の状況や数量の関

係を線分図等に表す活動�

・言葉、数、式、図、表、グラフ等を用いて考えたり、説明したりする活動�

・不十分な表現や説明を補い、より的確な表現に高めたり、誤答の理由を説明したりする活動�

・学んだことや、可視化した自分の考え等を振り返る活動�

○� 「基礎的・基本的な知識・技能」の定着を図るためには、反復練習などによる習熟の機会を適

宜設定することに加え、計算等の過程を記述して説明したり、誤りであることを説明したりす

る活動等を取り入れることが有効である。�
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�

� 本問題の正答は、「ア」で正答率は ����％と低く、実験結果から結論を導出することに課題があ

ることがうかがえる。これは、実験の意図を理解できなかったり、発芽したものと発芽してないも

のが混在する実験結果の判断ができなかったりしたためと考えられる。�

指導に当たっては、「日光が発芽に必要かどうか調べるには、どの条件を揃えればよいか」につ

いて話し合いながら実験方法を考えたり、得られた結果から考えられる結論を話し合いながら導出

したりする場を設定することが有効である。また、予想していた結果と実験結果が異なっていた時、

何が結論として言えるか実験結果を根拠にして話し合ったり、実験の妥当性について話し合ったり

させることが有効である。�

【分析と具体的な指

導】�

㻌㻌Ⅲ
 

教
科
に
関
す
る㻌

調
査
結
果
及
び
分
析㻌

小学校第５学年� ２�����

中学校第２学年� ������

�
� 本問題の正答は「ア」で、正答率は ����％と低かった。誤答の中には「イ」を選択した生徒が

����％、「エ」を選択した生徒が ����％いた。これは、おもりの数を力の大きさと捉えてグラフに

当てはめたり、グラフの軸の設定を誤ったりしたためと考えられる。� �

� 指導に当たっては、課題をもとに、結論を導出するまでの過程について見通しをもたせたりする

ことが有効である。ここでは、「ばねを引く力に対するばねののびの関係」を求めることを意識させ

ることで、必要な数値が何か、どうすれば得られるか考えさせることができる。その結果、実験結

果を処理する必要があることや、グラフの ; 軸と < 軸にどう表すのが適切なのか、など見通しをも

って解決させることができる。�

また、予め表やグラフなど、解決のための手段が示されている問題では、表やグラフに込められ

た解決のための意図について考えさせることが有効である。�

【分析と具体的な指導】�

 

実験結果から何が分かるかを、考えられるか把握するための問題を出題した。�

 

実験結果を適切に処理し、変化の相関関係を捉える力を把握するための問題を出題した。�

�

２�インゲンマメを使って，植物の発芽や成長について調べています。�

���発芽には日光が必要かどうかを調べるために，インゲンマメの種子３つを下の③や④のようにセッ

トして実験をすると，班ごとの結果は次の表のようになりました。この結果から分かることを，次

のア～エから正しいものを１つ選び，その記号を書きましょう。�

【分析と具体的な指導】�

��� 図のように、天井からつるしたばねに �個 ��ｇのおもりをつるし、おもりの重さとばねの長さと

の関係を調べる実験を行いました。表はこの実験の結果を表しています。これについて、あとの

（�）～（�）の問いに答えなさい。ただし、���ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎ（ニュー

トン）とします。�

����次のア～エは、ばねを引く力の大きさとばねののびとの関係をグラフに表そうとしたものです。

正しく表しているものを、次のア～エから �つ選び、その記号を書きなさい。�

�

� 問題番号� 県反応率����

□� � ����
正答� 誤答� 無答�

����� ����� ����

�

問題番号� 県反応率����

��� ����
正答ア� 誤答イ� 誤答エ� 無答�

����� ����� ����� ����

�������

�

理科�

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ  �
���� 小学校�                                 ［単位：％］�

項� � � 目� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ������ ����� ������

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

自然事象への関心・意欲・態度� ―� ―� ―�

科学的な思考・表現� ����� ����� �����

観察・実験の技能� ����� ����� �����

自然事象についての知識・理解� ����� ����� �����

���� 中学校� �                                ［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

自然事象への関心・意欲・態度� ―� ―� ―�

科学的な思考・表現� ����� ����� �����

観察・実験の技能� ����� ����� �����

自然事象についての知識・理解� ����� ����� �����

�

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ �
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

����今後、各学校に求められる取組�

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�

○� 「科学的な思考・表現」を育成するには、問題を見いだした後、予想について根拠を基に話

し合ったり、方法について計画したり吟味したりする場を設定することが有効である。また、

結果を分析・解釈しながら、予想とつないで結論を導出したり、実験方法を見直しながら結論

について吟味したりすることも有効である。�

� ・生活経験や既習の知識をもとに、予想や仮説をもつ活動�

・予想や仮説を確かめるための観察・実験方法を計画し、吟味する活動�

・観察・実験の結果の処理（表やグラフ化など）について考えたり、分析・解釈して導出した�

結論について吟味したりする活動�

・得られた結論を生活に転用したり、生活に生かされている場面を考えたりする活動�

・学びの過程について振り返ったり、見いだした新しい問いについて話し合ったりする活動�

○ ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小学校では、第５学年が ����％で課題が見られる。中学校で

は、全学年で ����％と課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」「思考・判断・表現」について、小学

校では、第５学年で ����％、����％、中学校では、全学年で ����％、����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小学校では、「科学的な思考・表現」について、第５学年で ����％と

課題が見られる。中学校では、「科学的な思考・表現」「観察・実験の技能」について、全学年

で ����％、����％と課題が見られる。�

○� 既習の知識を使って思考したり、実験結果から結論を導出したりする問題について、正答率

が低いものが多く、課題が見られる。�
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�

� 本問題の正答は、「ア」で正答率は ����％と低く、実験結果から結論を導出することに課題があ

ることがうかがえる。これは、実験の意図を理解できなかったり、発芽したものと発芽してないも

のが混在する実験結果の判断ができなかったりしたためと考えられる。�

指導に当たっては、「日光が発芽に必要かどうか調べるには、どの条件を揃えればよいか」につ

いて話し合いながら実験方法を考えたり、得られた結果から考えられる結論を話し合いながら導出

したりする場を設定することが有効である。また、予想していた結果と実験結果が異なっていた時、

何が結論として言えるか実験結果を根拠にして話し合ったり、実験の妥当性について話し合ったり

させることが有効である。�

【分析と具体的な指

導】�

㻌㻌Ⅲ
 

教
科
に
関
す
る㻌

調
査
結
果
及
び
分
析㻌

小学校第５学年� ２�����

中学校第２学年� ������

�
� 本問題の正答は「ア」で、正答率は ����％と低かった。誤答の中には「イ」を選択した生徒が

����％、「エ」を選択した生徒が ����％いた。これは、おもりの数を力の大きさと捉えてグラフに

当てはめたり、グラフの軸の設定を誤ったりしたためと考えられる。� �

� 指導に当たっては、課題をもとに、結論を導出するまでの過程について見通しをもたせたりする

ことが有効である。ここでは、「ばねを引く力に対するばねののびの関係」を求めることを意識させ

ることで、必要な数値が何か、どうすれば得られるか考えさせることができる。その結果、実験結

果を処理する必要があることや、グラフの ;軸と <軸にどう表すのが適切なのか、など見通しをも

って解決させることができる。�

また、予め表やグラフなど、解決のための手段が示されている問題では、表やグラフに込められ

た解決のための意図について考えさせることが有効である。�

【分析と具体的な指導】�

具体的な解説具体的な解説
 

実験結果から何が分かるかを、考えられるか把握するための問題を出題した。�

 

実験結果を適切に処理し、変化の相関関係を捉える力を把握するための問題を出題した。�

�

２�インゲンマメを使って，植物の発芽や成長について調べています。�

���発芽には日光が必要かどうかを調べるために，インゲンマメの種子３つを下の③や④のようにセッ

トして実験をすると，班ごとの結果は次の表のようになりました。この結果から分かることを，次

のア～エから正しいものを１つ選び，その記号を書きましょう。�

【分析と具体的な指導】�

��� 図のように、天井からつるしたばねに �個 ��ｇのおもりをつるし、おもりの重さとばねの長さと

の関係を調べる実験を行いました。表はこの実験の結果を表しています。これについて、あとの

（�）～（�）の問いに答えなさい。ただし、���ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎ（ニュー

トン）とします。�

����次のア～エは、ばねを引く力の大きさとばねののびとの関係をグラフに表そうとしたものです。

正しく表しているものを、次のア～エから �つ選び、その記号を書きなさい。�

�

� 問題番号� 県反応率����

□� � ����
正答� 誤答� 無答�

����� ����� ����

�

問題番号� 県反応率����

��� ����
正答ア� 誤答イ� 誤答エ� 無答�

����� ����� ����� ����

�������

�

理科�

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ  �
���� 小学校�                                 ［単位：％］�

項� � � 目� 第５学年� 第６学年� 全学年�

全� � � 体� ������ ����� ������

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

自然事象への関心・意欲・態度� ―� ―� ―�

科学的な思考・表現� ����� ����� �����

観察・実験の技能� ����� ����� �����

自然事象についての知識・理解� ����� ����� �����

���� 中学校� �                                ［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

自然事象への関心・意欲・態度� ―� ―� ―�

科学的な思考・表現� ����� ����� �����

観察・実験の技能� ����� ����� �����

自然事象についての知識・理解� ����� ����� �����

�

㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢ࡚࠸ࡘ࡟⪃ᐹ �
����学年を貫いてうかがえる全体的な傾向�

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

����今後、各学校に求められる取組�

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�

○� 「科学的な思考・表現」を育成するには、問題を見いだした後、予想について根拠を基に話

し合ったり、方法について計画したり吟味したりする場を設定することが有効である。また、

結果を分析・解釈しながら、予想とつないで結論を導出したり、実験方法を見直しながら結論

について吟味したりすることも有効である。�

� ・生活経験や既習の知識をもとに、予想や仮説をもつ活動�

・予想や仮説を確かめるための観察・実験方法を計画し、吟味する活動�

・観察・実験の結果の処理（表やグラフ化など）について考えたり、分析・解釈して導出した�

結論について吟味したりする活動�

・得られた結論を生活に転用したり、生活に生かされている場面を考えたりする活動�

・学びの過程について振り返ったり、見いだした新しい問いについて話し合ったりする活動�

○ ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、小学校では、第５学年が ����％で課題が見られる。中学校で

は、全学年で ����％と課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」「思考・判断・表現」について、小学

校では、第５学年で ����％、����％、中学校では、全学年で ����％、����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、小学校では、「科学的な思考・表現」について、第５学年で ����％と

課題が見られる。中学校では、「科学的な思考・表現」「観察・実験の技能」について、全学年

で ����％、����％と課題が見られる。�

○� 既習の知識を使って思考したり、実験結果から結論を導出したりする問題について、正答率

が低いものが多く、課題が見られる。�
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�

本問題では、まとまりのある英文を聞いて、その状況を適切に聞き取れるかを問うており、正答率は

����％と低かった問題である。文字情報がなく、対話の内容を瞬時に理解して絵を並べかえなければなら

ないため、“%eIore GLQQer I ZLll Jo shoSSLQJ～�”の“GLQQer”と“Jo�shoSSLQJ”が印象に残り、聞こ

えた順番に並べかえた生徒が多かったと思われる。語句単位など部分的には理解できても、文全体及び文

脈で意味を把握することに課題があることがうかがえる。指導に当たっては、内容を理解させるために、

ゆっくりと区切って英語を聞かせるだけでなく、ある程度自然な速さの英語に慣れさせることで、素早く

文全体の意味を捉える力を付けるようにしたい。また、英文を聞き、聞こえた語句をまとまりごとに言わ

せたり、その内容についてやりとりをしたりするなど、「話す」ことと組み合わせた活動も充実させたい。�

【分析と具体的な指導】�

 

メモを活用しながら、場面に合った表現ができるかを把握するための問題を出題した。�

�
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�

本問題は、自分たちの学校について説明する問題である。基本的な表現を適切に運用することが求めら

れるが、正答率は ����％、����％であり、「書くこと」については依然として大きな課題がある。また、

無答率は ����％、����％と高くなっている。書こうとする意欲が持てなかったり、書こうとしても、語

彙の習得や語順等の理解が不十分なために表現できなかったりしたことがうかがえる。指導に当たって

は、例えば日記など、身近な話題について英文を書く機会を増やすようにしたい。その際、教科書にある

英文を活用するなど、「書くこと」に慣れることを意識させながら取り組ませる工夫が必要である。�

【分析と具体的な指導】�

問題番号� 県反応率����

���

１文目�

正答� �����

誤答� �����

無答� �����

２文目�
正答� �����

誤答� �����

無答� �����

�

私たちの学校について、スピーチの原稿を英語で書い
ています。メモの内容の中から二つ選び、解答用紙の英
語に続けて２文以上の英語を書きなさい。ただし、それ
ぞれの文は５語以上の英語で書くこと。�
�

中学校第２学年����

1e[t ZeeNeQG� I’ll tell you about our school. 
���
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中１問題番号� 県反応率����

８� ��� 
正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

本問題では、相手の言ったことに対して、適切な英語を使って応答できるかが問われている。第１学年

の誤答の多くは I を選んでおり、����％である。質問に対する答えとしてではなく、よく口にする表現と

して答えた可能性が高い。第２学年の誤答は 7hey や I が多く、文脈で捉えず、(PL aQG I の部分に注目

した生徒が多いと思われる。既習の語句や表現を、場面や状況に合わせて使い分けながら運用することに

課題が見られるため、指導に当たっては、ペア・ワークの中で様々な既習表現を使ったやりとり等を繰り

返し行うなど、自然に適切な語句を使えるようにさせることが大切である。�

【分析と具体的な指導】�

次の���～���の対話文の� � � 内にあてはまる語句は、それぞれあとのア～エ
のうちどれですか。最も適切なものを一つずつ選び、その記号を書きなさい。�

中学校第１学年�８����

中学校第２学年�６����

$� 'o 6aNL aQG 0ary Slay soccer" 
%� <es�       Go.     

ア� I    イ you� � ウ  she� � エ  they 

�
中学校第２学年�３�

� ヨウコとジョンが、来週の日曜

日の予定について英語で話をして

います。その内容を聞いて、ヨウコ

が計画している順番に，ア～エの絵

を並べかえなさい。英文は２回言い

ます。�

問題�

番号�
県反応率�％��

３�

正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

（� � ）→�イ�→（� � ）→（� � ）�

$� :heQ caQ (PL aQG I Jo to your house" 
%�       caQ coPe to Py house at teQ toPorroZ.     

ア� I    イ <ou� � ウ  +e� � エ  7hey 

中２問題番号� 県反応率����

６� ��� 
正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

�������

英語�

㸯 ㄪᰝ⤖ᯝ�

中学校 � �                                 ［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

コミュニケーションへの関心・意欲・態度� －� －� －�

外国語表現の能力� ����� ����� �����

外国語理解の能力� ����� ����� �����

言語や文化についての知識・理解� ����� ����� �����
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����今後、各学校に求められる取組�
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�

�

�

�

�

�

 

○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、第１学年では ����％と学習内容は概ね定着しているが、第２

学年では、����％と課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」について、第１学年では ����％と概ね

定着しているが、第２学年で ����％と課題が見られる。「思考・判断・表現」について、第２学

年で ����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、「外国語表現の能力」について、第２学年で ����％と課題が見られる。

「外国語理解の能力」については、概ね定着している。「言語や文化についての知識・理解」に

ついては、全学年で ����％と課題が見られる。�

○� 「思考・判断・表現」については、まとまりのある英文を聞いて必要な情報を聞き取ったり、

まとまりのある英文を読んで、必要な情報を読み取ったりすることや、初歩的な英語を用いて、

場面に応じた文を書くことに課題が見られる。�

○� 小学校で育まれた素地の上に、４技能をバランスよく育成し、実際のコミュニケーションを目

的として外国語を運用することができる能力の基礎を養うためには、言語活動をバランスよく計

画的・系統的に行うことが有効である。�

・多様な表現のインプットとアウトプットを繰り返すとともに、文字情報なしで音声による応答

をさせたり、内容に関する質問に答えさせたりするなど、目的をもって聞く・話す活動�

・語彙については、その単語をどのような場面で使うのかを意識させながら、実際にコミュニケ

ーションの中で使うなどの活動�

・逐語的な読みから脱却し、英文を意味のかたまりごとに捉えて読み取らせる活動�

・どのような単語を使えばよいのか、どのような文構造にすればよいのかなど、必要に応じて辞

書や教科書を活用しながら、身近な話題について英文を書く活動�

・４技能を別々に指導することにとどまらず、聞いたり読んだりして得た内容をもとに書いたり

話したりするなど、複数の技能を組み合わせた活動�

�

・�
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本問題では、まとまりのある英文を聞いて、その状況を適切に聞き取れるかを問うており、正答率は

����％と低かった問題である。文字情報がなく、対話の内容を瞬時に理解して絵を並べかえなければなら

ないため、“%eIore GLQQer I ZLll Jo shoSSLQJ～�”の“GLQQer”と“Jo�shoSSLQJ”が印象に残り、聞こ

えた順番に並べかえた生徒が多かったと思われる。語句単位など部分的には理解できても、文全体及び文

脈で意味を把握することに課題があることがうかがえる。指導に当たっては、内容を理解させるために、

ゆっくりと区切って英語を聞かせるだけでなく、ある程度自然な速さの英語に慣れさせることで、素早く

文全体の意味を捉える力を付けるようにしたい。また、英文を聞き、聞こえた語句をまとまりごとに言わ

せたり、その内容についてやりとりをしたりするなど、「話す」ことと組み合わせた活動も充実させたい。�

【分析と具体的な指導】�

 

メモを活用しながら、場面に合った表現ができるかを把握するための問題を出題した。�

�
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本問題は、自分たちの学校について説明する問題である。基本的な表現を適切に運用することが求めら

れるが、正答率は ����％、����％であり、「書くこと」については依然として大きな課題がある。また、

無答率は ����％、����％と高くなっている。書こうとする意欲が持てなかったり、書こうとしても、語

彙の習得や語順等の理解が不十分なために表現できなかったりしたことがうかがえる。指導に当たって

は、例えば日記など、身近な話題について英文を書く機会を増やすようにしたい。その際、教科書にある

英文を活用するなど、「書くこと」に慣れることを意識させながら取り組ませる工夫が必要である。�

【分析と具体的な指導】�

問題番号� 県反応率����

���

１文目�

正答� �����

誤答� �����

無答� �����

２文目�
正答� �����

誤答� �����

無答� �����

�

私たちの学校について、スピーチの原稿を英語で書い
ています。メモの内容の中から二つ選び、解答用紙の英
語に続けて２文以上の英語を書きなさい。ただし、それ
ぞれの文は５語以上の英語で書くこと。�
�

中学校第２学年����

1e[t ZeeNeQG� I’ll tell you about our school. 
���
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中１問題番号� 県反応率����

８� ��� 
正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

本問題では、相手の言ったことに対して、適切な英語を使って応答できるかが問われている。第１学年

の誤答の多くは I を選んでおり、����％である。質問に対する答えとしてではなく、よく口にする表現と

して答えた可能性が高い。第２学年の誤答は 7hey や I が多く、文脈で捉えず、(PL aQG I の部分に注目

した生徒が多いと思われる。既習の語句や表現を、場面や状況に合わせて使い分けながら運用することに

課題が見られるため、指導に当たっては、ペア・ワークの中で様々な既習表現を使ったやりとり等を繰り

返し行うなど、自然に適切な語句を使えるようにさせることが大切である。�

【分析と具体的な指導】�

次の���～���の対話文の� � � 内にあてはまる語句は、それぞれあとのア～エ
のうちどれですか。最も適切なものを一つずつ選び、その記号を書きなさい。�

中学校第１学年�８����

中学校第２学年�６����

$� 'o 6aNL aQG 0ary Slay soccer" 
%� <es�       Go.     

ア� I    イ you� � ウ  she� � エ  they 

�
中学校第２学年�３�

� ヨウコとジョンが、来週の日曜

日の予定について英語で話をして

います。その内容を聞いて、ヨウコ

が計画している順番に，ア～エの絵

を並べかえなさい。英文は２回言い

ます。�

問題�

番号�
県反応率�％��

３�

正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

（� � ）→�イ�→（� � ）→（� � ）�

$� :heQ caQ (PL aQG I Jo to your house" 
%�       caQ coPe to Py house at teQ toPorroZ.     

ア� I    イ <ou� � ウ  +e� � エ  7hey 

中２問題番号� 県反応率����

６� ��� 
正答� �����

誤答� �����

無答� ����

�

�������

英語�
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中学校 � �                                 ［単位：％］�

項� � � 目� 第１学年� 第２学年� 全学年�

全� � � 体� ����� ����� �����

内

容�

基礎的・基本的な知識・技能� ����� ����� �����

思考・判断・表現� ����� ����� �����

観

点�

コミュニケーションへの関心・意欲・態度� －� －� －�

外国語表現の能力� ����� ����� �����

外国語理解の能力� ����� ����� �����

言語や文化についての知識・理解� ����� ����� �����
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○� ྛᏛᖺࡢᖹᆒṇ⟅⋡を見ると、第１学年では ����％と学習内容は概ね定着しているが、第２

学年では、����％と課題が見られる。�

○� ෆᐜูᖹᆒṇ⟅⋡は、「基礎的・基本的な知識・技能」について、第１学年では ����％と概ね

定着しているが、第２学年で ����％と課題が見られる。「思考・判断・表現」について、第２学

年で ����％と課題が見られる。�

○� ほⅬูᖹᆒṇ⟅⋡は、「外国語表現の能力」について、第２学年で ����％と課題が見られる。

「外国語理解の能力」については、概ね定着している。「言語や文化についての知識・理解」に

ついては、全学年で ����％と課題が見られる。�

○� 「思考・判断・表現」については、まとまりのある英文を聞いて必要な情報を聞き取ったり、

まとまりのある英文を読んで、必要な情報を読み取ったりすることや、初歩的な英語を用いて、

場面に応じた文を書くことに課題が見られる。�

○� 小学校で育まれた素地の上に、４技能をバランスよく育成し、実際のコミュニケーションを目

的として外国語を運用することができる能力の基礎を養うためには、言語活動をバランスよく計

画的・系統的に行うことが有効である。�

・多様な表現のインプットとアウトプットを繰り返すとともに、文字情報なしで音声による応答

をさせたり、内容に関する質問に答えさせたりするなど、目的をもって聞く・話す活動�

・語彙については、その単語をどのような場面で使うのかを意識させながら、実際にコミュニケ

ーションの中で使うなどの活動�

・逐語的な読みから脱却し、英文を意味のかたまりごとに捉えて読み取らせる活動�

・どのような単語を使えばよいのか、どのような文構造にすればよいのかなど、必要に応じて辞

書や教科書を活用しながら、身近な話題について英文を書く活動�

・４技能を別々に指導することにとどまらず、聞いたり読んだりして得た内容をもとに書いたり

話したりするなど、複数の技能を組み合わせた活動�

�

・�
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ƷӕኵఄܖឋբኡƷឋբƷɶƔǒŴׅሉᲫǛᢠǜƩлӳƕɥˮƷᲫᲪ᪮ႸƴƭƍƯӕǓɥƛŴჄϋƷఄܖ
ƷཞඞǛᙸƯǈǇƠǐƏŵ 
èᘙɶƴƋǔž1ſƸӲឋբƴݣƠƯž࣬ƏſžƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳŴžᲫᲥᲬſƸž࣬ƏᲥƲƪǒƔƱƍƑƹ

࣬ƏſžƠƯƍǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹŴ࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳǛᅆƠǇƢŵ 

 

 

㹙༢఩㸸㸣㹛 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㹙༢఩㸸㸣㹛 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1+2

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢᣦᑟィ⏬

ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ཯ᫎ࡟
97.2 100.0

32
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻྲྀࡢࡵࡓࡍࡃ࡞ࢆ⤌

ࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
91.7 98.6

1 ᆅᇦࡢே࡟⏤⮬ࡀᤵᴗཧほࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞Ꮫᰯබ㛤᪥ࢆタࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 76.4 100.0

22 ᤵᴗࡢෑ㢌࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ 72.2 100.0

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 72.2 100.0

13 ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 70.8 100.0

8 ඣ❺⏕ᚐ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࡿࡼ࡟άືࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 68.1 95.8

14 ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜ィ⟬ၥ㢟ࡢ࡝࡞཯᚟⦎⩦ࡿࡍࢆᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 68.1 95.8

5
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࡍࡲ࠸࡚ࢀ

ࠋ࠿
66.7 100.0

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࠋ࠿ࡍ
66.7 100.0

ၥ㢟

␒ྕ ㉁ࠉࠉၥࠉࠉ㡯ࠉࠉ┠
୰Ꮫᰯ

 ƷӕኵఄܖឋբኡƔǒᙸǔఄܖ

 

ׅሉ 1 ǛᢠǜƩлӳƕ᭗ƔƬƨឋբɥˮƷᲫ0 ᪮ႸᲢఄܖݱᲣ 

ׅሉᲫǛᢠǜƩлӳƕ᭗ƔƬƨឋբɥˮƷᲫ0 ᪮ႸᲢɶఄܖᲣ 

1 1+2

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢᣦᑟィ⏬

ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ཯ᫎ࡟
98.8 100.0

31
እᅜㄒάືࡢᤵᴗࡢ࣮࣮࢝ࣆࢫ࣭ࣈ࢕ࢸ࢖ࢿࠊ࡚࠸࠾࡟ά⏝ࡸእᅜㄒ࡟ሓ⬟࡞ᆅᇦࡢேࡢࠎ༠ຊ

ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᚓ࡚ࢆ
97.6 98.8

32
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻྲྀࡢࡵࡓࡍࡃ࡞ࢆ⤌

ࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
92.7 95.7

10 㐨ᚨᩍ⫱⏝ᩍᮦࡢࡕࡓ⚾ࠕ㐨ᚨࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 86.0 97.6

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 85.4 100.0

22 ᤵᴗࡢෑ㢌࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ 82.9 97.6

17 Ꮫ⩦つᚊࡢ⥔ᣢࢆᚭᗏࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 78.7 99.4

34 ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 76.8 99.4

5
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࡍࡲ࠸࡚ࢀ

ࠋ࠿
75.6 99.4

13 ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 75.6 98.2

ၥ㢟

␒ྕ ㉁ࠉࠉၥࠉࠉ㡯ࠉࠉ┠
ᑠᏛᰯ
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ƷӕኵఄܖឋբኡƷឋբƷɶƔǒŴׅሉᲫǛᢠǜƩлӳƕɥˮƷᲫᲪ᪮ႸƴƭƍƯӕǓɥƛŴჄϋƷఄܖ
ƷཞඞǛᙸƯǈǇƠǐƏŵ 
èᘙɶƴƋǔž1ſƸӲឋբƴݣƠƯž࣬ƏſžƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳŴžᲫᲥᲬſƸž࣬ƏᲥƲƪǒƔƱƍƑƹ

࣬ƏſžƠƯƍǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹƠƯƍǔſž࢘ƯƸǇǔᲥƲƪǒƔƱƍƑƹŴ࢘ƯƸǇǔſƳƲƱׅሉƠƨлӳǛᅆƠǇƢŵ 

 

 

㹙༢఩㸸㸣㹛 
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1 1+2

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢᣦᑟィ⏬

ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ཯ᫎ࡟
97.2 100.0

32
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻྲྀࡢࡵࡓࡍࡃ࡞ࢆ⤌

ࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
91.7 98.6

1 ᆅᇦࡢே࡟⏤⮬ࡀᤵᴗཧほࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞Ꮫᰯබ㛤᪥ࢆタࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ 76.4 100.0

22 ᤵᴗࡢෑ㢌࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ 72.2 100.0

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 72.2 100.0

13 ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 70.8 100.0

8 ඣ❺⏕ᚐ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࡿࡼ࡟άືࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 68.1 95.8

14 ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜ィ⟬ၥ㢟ࡢ࡝࡞཯᚟⦎⩦ࡿࡍࢆᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 68.1 95.8

5
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࡍࡲ࠸࡚ࢀ

ࠋ࠿
66.7 100.0

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࠋ࠿ࡍ
66.7 100.0

ၥ㢟

␒ྕ ㉁ࠉࠉၥࠉࠉ㡯ࠉࠉ┠
୰Ꮫᰯ

 ƷӕኵఄܖឋբኡƔǒᙸǔఄܖ

 

ׅሉ 1 ǛᢠǜƩлӳƕ᭗ƔƬƨឋբɥˮƷᲫ0 ᪮ႸᲢఄܖݱᲣ 

ׅሉᲫǛᢠǜƩлӳƕ᭗ƔƬƨឋբɥˮƷᲫ0 ᪮ႸᲢɶఄܖᲣ 

1 1+2

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢᣦᑟィ⏬

ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ཯ᫎ࡟
98.8 100.0

31
እᅜㄒάືࡢᤵᴗࡢ࣮࣮࢝ࣆࢫ࣭ࣈ࢕ࢸ࢖ࢿࠊ࡚࠸࠾࡟ά⏝ࡸእᅜㄒ࡟ሓ⬟࡞ᆅᇦࡢேࡢࠎ༠ຊ

ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᚓ࡚ࢆ
97.6 98.8

32
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻྲྀࡢࡵࡓࡍࡃ࡞ࢆ⤌

ࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
92.7 95.7

10 㐨ᚨᩍ⫱⏝ᩍᮦࡢࡕࡓ⚾ࠕ㐨ᚨࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 86.0 97.6

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 85.4 100.0

22 ᤵᴗࡢෑ㢌࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ 82.9 97.6

17 Ꮫ⩦つᚊࡢ⥔ᣢࢆᚭᗏࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ 78.7 99.4

34 ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ 76.8 99.4

5
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࡍࡲ࠸࡚ࢀ

ࠋ࠿
75.6 99.4

13 ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ 75.6 98.2

ၥ㢟

␒ྕ ㉁ࠉࠉၥࠉࠉ㡯ࠉࠉ┠
ᑠᏛᰯ
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ୗ⾲は、ࠕ児童生徒質問紙ࠖの各質問項目とࠕ各教⛉のᖹᆒṇ⟅⋡ࠖの┦関ಀᩘを♧しࡶࡓの࡛࠶る。 
ここ࡛は、教⛉のᖹᆒṇ⟅⋡との┦関ಀᩘの⤯対್ࡀ ��� ௨ୖ࡛、やや┦関ࡀㄆࢀࡽࡵる。 
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㻌䊣
㻌

㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ㻌

㻌㻌

㉁
ၥ
ෆ
ᐜ
୍
ぴ
呍㻌

┦
㛵㻌

ᑠ䠏ᅜ ᑠ䠏⟬ ᑠ䠐ᅜ ᑠ䠐⟬ ᑠ䠑ᅜ ᑠ䠑♫ ᑠ䠑⟬ ᑠ䠑⌮ ᑠ䠒ᅜ ᑠ䠒♫ ᑠ䠒⟬ ᑠ䠒⌮ ୰䠍ᅜ ୰䠍♫ ୰䠍ᩘ ୰䠍⌮ ୰䠍ⱥ ୰䠎ᅜ ୰䠎♫ ୰䠎ᩘ ୰䠎⌮ ୰䠎ⱥ
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��� ඣ❺⏕ᚐ質問紙調査結果�

児童生徒質問紙調査は、児童生徒の考࠼やᛮいを把握し、教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てる

ことを目的とし、質問項目は県教育基本計画との関連や児童生徒のⓎ㐩のẁ㝵を考慮して設定している。 
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��� ඣ❺⏕ᚐ質問紙調査結果�

児童生徒質問紙調査は、児童生徒の考࠼やᛮいを把握し、教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てる

ことを目的とし、質問項目は県教育基本計画との関連や児童生徒のⓎ㐩のẁ㝵を考慮して設定している。 
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��� 学校質問紙調査結果�

学校質問紙調査は、各学校の各種教育活動の取組状況を把握し、児童生徒に対する教育指導の充実や学習

状況の改善等に役立てることを目的とし、質問項目は県教育基本計画や児童生徒質問紙との関連を考慮して

設定している。 
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��� 学校質問紙調査結果�

学校質問紙調査は、各学校の各種教育活動の取組状況を把握し、児童生徒に対する教育指導の充実や学習

状況の改善等に役立てることを目的とし、質問項目は県教育基本計画や児童生徒質問紙との関連を考慮して

設定している。 
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３ 社会性・道徳性について�
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���友達と話し合うとき、友達の話や意見を
最後まで聞くことができますか。�

���授業では、ノートをていねいに書いてい
ますか。�

���勉強は好きですか。� ���私語なく先生や友達の話をしっかり聞く
など、集中して授業を受けていますか。�

���授業は楽しいと思いますか。�
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６ 勉強・授業について�

���授業の内容がどの程度分かりますか。�

���分からない問題があるとき、見方や考え
方を変えながら、あきらめずに取り組ん
でいますか。�

���分からないところは先生や友達に質問し
て解決していますか。�
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���あなたは普段
月～金曜日�、１日当たり
どれくらいの時間、テレビゲーム（コン
ピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯
電話やスマートフォンを使ったゲーム
も含む）をしますか。�

���あなたは普段
月～金曜日�、１日当たり
どれくらいの時間、携帯電話やスマート
フォンで通話やメール、インターネット
をしますか。（携帯電話やスマートフォ
ンを使ってゲームをする時間は除く）�

���携帯電話やスマートフォン、ゲーム機な
どを使う場合、家の人と決めた使用ルー
ルを守っていますか。�

４ 社会への関心について�

５ メディアの利用について�

���新聞やテレビのニュースなどに関心があ
りますか。�

���今住んでいる地域の歴史や自然について
関心がありますか。�

���普段
月～金曜日�、１日にどれくらいの
時間、睡眠をとることが最も多いですか。�
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１時間より少ない まったく利用していない
その他

4.0

4.3

6.7

9.1

3.5

3.8

6.8

7.9

4.9

6.4

10.7

13.2

9.8

13.6

18.4

20.8

37.2

38.6

33.6

31.5

40.2

33.1

23.5

17.3

0.4

0.3

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

小６

中１

中２

４時間以上 ３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない
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その他
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ルールを決めていない 携帯電話やスマートフォンなどを持っていない
その他
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６時間以上、７時間より少ない ６時間より少ない
その他
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���友達と話し合うとき、友達の話や意見を
最後まで聞くことができますか。�

���授業では、ノートをていねいに書いてい
ますか。�

���勉強は好きですか。� ���私語なく先生や友達の話をしっかり聞く
など、集中して授業を受けていますか。�

���授業は楽しいと思いますか。�
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６ 勉強・授業について�

���授業の内容がどの程度分かりますか。�

���分からない問題があるとき、見方や考え
方を変えながら、あきらめずに取り組ん
でいますか。�

���分からないところは先生や友達に質問し
て解決していますか。�
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���あなたは普段
月～金曜日�、１日当たり
どれくらいの時間、テレビゲーム（コン
ピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯
電話やスマートフォンを使ったゲーム
も含む）をしますか。�

���あなたは普段
月～金曜日�、１日当たり
どれくらいの時間、携帯電話やスマート
フォンで通話やメール、インターネット
をしますか。（携帯電話やスマートフォ
ンを使ってゲームをする時間は除く）�

���携帯電話やスマートフォン、ゲーム機な
どを使う場合、家の人と決めた使用ルー
ルを守っていますか。�

４ 社会への関心について�

５ メディアの利用について�

���新聞やテレビのニュースなどに関心があ
りますか。�

���今住んでいる地域の歴史や自然について
関心がありますか。�

���普段
月～金曜日�、１日にどれくらいの
時間、睡眠をとることが最も多いですか。�
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１時間より少ない まったく利用していない
その他
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８時間以上、９時間より少ない ７時間以上、８時間より少ない
６時間以上、７時間より少ない ６時間より少ない
その他
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���家で自分で計画を立てて勉強をしていま
すか。�

���家で学校の宿題をしていますか。�

���家で学校の授業の予習をしていますか。� ���家で学校の授業の復習をしていますか。�

���テストで間違えた問題について、間違え
たところを後で勉強していますか。�
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児
童
生
徒
質
問
紙
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査㻌

㻌
㻌  

調
査
結
果㻌

���学校の授業以外に、普段
月～金曜日�、
１日当たりどれくらいの時間、勉強をし
ますか。
宿題や学習塾や家庭教師の時間も含む��

７ 家庭学習について�

���土曜日や日曜日など学校が休みの日に、
１日当たりどれくらいの時間、勉強をし
ますか。
宿題や学習塾や家庭教師の時間も含む��
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中１

中２

している どちらかといえばしている あまりしていない まったくしていない その他
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その他
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２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない まったくしていない
その他
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���授業では、学級やグループの中で自分た
ちで課題を立て、その解決に向けて情報
を集め、話し合いながら整理して発表す
る学習活動に取り組んでいますか。�

���普段の授業では、自分の考えを発表する
機会が与えられていると思いますか。�

���普段の授業では、学級の友達との間で話
し合う活動をよく行っていると思います
か。�

���授業で、自分の考えを発表する機会では、
自分の考えがうまく伝わるよう、資料や
文章、話の組み立てなどを工夫して発表
していますか。�

���学級の友達との間で話し合う活動を通じ
て、自分の考えを広げたり、深めたりす
ることができていますか。�

���授業の中で、目標（めあて・ねらい）が
示されていると思いますか。�

���授業の最後に、学習内容を振り返る活動
をよく行っていると思いますか。�
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小６

中１

中２

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる
あまり取り組んでいない まったく取り組んでいない
その他
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思う どちらかといえば思う あまり思わない まったく思わない その他
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できている どちらかといえばできている

あまりできていない まったくできていない
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���家で自分で計画を立てて勉強をしていま
すか。�

���家で学校の宿題をしていますか。�

���家で学校の授業の予習をしていますか。� ���家で学校の授業の復習をしていますか。�

���テストで間違えた問題について、間違え
たところを後で勉強していますか。�
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���学校の授業以外に、普段
月～金曜日�、
１日当たりどれくらいの時間、勉強をし
ますか。
宿題や学習塾や家庭教師の時間も含む��

７ 家庭学習について�

���土曜日や日曜日など学校が休みの日に、
１日当たりどれくらいの時間、勉強をし
ますか。
宿題や学習塾や家庭教師の時間も含む��
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３時間以上 ２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない 30分以上、１時間より少ない
30分より少ない まったくしていない
その他
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２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない まったくしていない
その他
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���授業では、学級やグループの中で自分た
ちで課題を立て、その解決に向けて情報
を集め、話し合いながら整理して発表す
る学習活動に取り組んでいますか。�

���普段の授業では、自分の考えを発表する
機会が与えられていると思いますか。�

���普段の授業では、学級の友達との間で話
し合う活動をよく行っていると思います
か。�

���授業で、自分の考えを発表する機会では、
自分の考えがうまく伝わるよう、資料や
文章、話の組み立てなどを工夫して発表
していますか。�

���学級の友達との間で話し合う活動を通じ
て、自分の考えを広げたり、深めたりす
ることができていますか。�

���授業の中で、目標（めあて・ねらい）が
示されていると思いますか。�

���授業の最後に、学習内容を振り返る活動
をよく行っていると思いますか。�
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あまりできていない まったくできていない
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.2 68.4 62.1 55.6

ᑠ䠒 78.1 71.3 63.9 57.3

୰䠍 71.5 63.0 57.5 54.3

୰䠎 68.4 60.6 53.9 48.1
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���読書は好きですか。� ���学校の授業時間以外に、普段
月～金曜
日�、１日にどれくらいの時間、読書をし
ますか。�

���学校が好きですか。� ���学級みんなで協力して何かをやり遂げ、
うれしかったことがありますか。�

���学級では、安心して自分の意見を言うこ
とができますか。�

８ 読書について�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐
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㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
ヰ࡚࠸ࡘ࡟ฟ᮶஦ࡢᏛᰯ࡛࡜㸧ࡃ㝖ࢆே㸦඗ᘵጜጒࡢᐙ 19ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆ

 

小�○���SW�

中�○���SW�

�

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

49.2 

50.8 

48.2 

29.0 

28.9 

27.9 

17.2 

16.3 

19.1 

4.5 

3.9 

4.7 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

49.9 

49.3 

51.8 

48.6 

29.6 

30.0 

28.5 

26.1 

16.6 

16.5 

16.5 

19.5 

3.8 

4.2 

3.2 

5.4 

0.1 

0.1 

0.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

47.1 

50.3 

47.5 

47.6 

30.6 

29.4 

30.1 

30.1 

17.1 

16.2 

17.2 

17.3 

5.2 

4.0 

5.1 

4.8 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

38.3 

43.6 

47.0 

47.2 

32.7 

32.7 

30.5 

30.5 

21.7 

17.9 

17.5 

17.1 

7.2 

5.7 

4.9 

5.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

49.2 

49.3 

47.5 

47.2 

29.0 

30.0 

30.1 

30.5 

17.2 

16.5 

17.2 

17.1 

4.5 

4.2 

5.1 

5.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

49.9 

50.3 

47.0 

45.4 

29.6 

29.4 

30.5 

30.7 

16.6 

16.2 

17.5 

18.6 

3.8 

4.0 

4.9 

5.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

47.1 

43.6 

40.8 

39.9 

30.6 

32.7 

31.7 

31.7 

17.1 

17.9 

20.5 

20.9 

5.2 

5.7 

6.8 

7.3 

0.0 

0.1 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

38.3 

39.2 

35.7 

33.9 

32.7 

32.6 

32.5 

33.1 

21.7 

21.7 

23.4 

24.3 

7.2 

6.4 

8.3 

8.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 72.1 74.2 72.2 68.1

ᑠ䠒 76.4 77.6 76.0 70.4

୰䠍 68.4 71.2 70.5 62.9

୰䠎 65.4 67.3 67.6 61.8

40

50

60

70

80

90

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

3 ܼƷ৖ˡƍǛƠƯƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

38.4 

42.7 

42.8 

33.9 

33.1 

30.3 

24.2 

21.2 

23.2 

3.4 

2.8 

3.5 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

36.7 

39.7 

42.7 

44.4 

34.8 

34.8 

32.4 

29.6 

24.6 

22.2 

21.8 

22.0 

3.8 

3.2 

3.0 

3.8 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

28.2 

37.4 

39.0 

41.7 

33.5 

34.6 

34.2 

33.3 

31.4 

24.0 

22.9 

21.5 

6.6 

3.9 

3.6 

3.4 

0.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

26.2 

27.4 

36.0 

39.2 

32.8 

32.9 

34.2 

33.4 

32.9 

32.6 

25.5 

23.7 

7.9 

6.8 

4.1 

3.6 

0.3 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

38.4 

39.7 

39.0 

39.2 

33.9 

34.8 

34.2 

33.4 

24.2 

22.2 

22.9 

23.7 

3.4 

3.2 

3.6 

3.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

36.7 

37.4 

36.0 

36.1 

34.8 

34.6 

34.2 

34.3 

24.6 

24.0 

25.5 

25.2 

3.8 

3.9 

4.1 

4.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

28.2 

27.4 

26.5 

26.0 

33.5 

32.9 

33.0 

33.5 

31.4 

32.6 

33.0 

32.9 

6.6 

6.8 

7.2 

7.5 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

26.2 

24.9 

25.2 

23.4 

32.8 

32.8 

32.8 

32.5 

32.9 

34.5 

33.3 

35.4 

7.9 

7.6 

8.4 

8.5 

0.3 

0.2 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎
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㤶ᕝ┴

඲ᅜ

65

70

75

80

85

65 70 75 80 85

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.2 72.1 69.4 60.7

ᑠ䠒 78.6 76.9 71.9 65.6

୰䠍 72.2 70.2 65.9 56.5

୰䠎 69.2 67.5 63.8 55.0

40

50

60

70

80

90

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

Წ ܼƷʴᲢΩڶڻࢂǛԃǇƳƍᲣƱఄܖưƷưƖƝƱƴƭƍƯᛅǛƠƯƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
ヰ࡚࠸ࡘ࡟ฟ᮶஦ࡢᏛᰯ࡛࡜㸧ࡃ㝖ࢆே㸦඗ᘵጜጒࡢᐙ 19ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆ

 

小�○���SW�

中�○���SW�

�

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

49.2 

50.8 

48.2 

29.0 

28.9 

27.9 

17.2 

16.3 

19.1 

4.5 

3.9 

4.7 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

49.9 

49.3 

51.8 

48.6 

29.6 

30.0 

28.5 

26.1 

16.6 

16.5 

16.5 

19.5 

3.8 

4.2 

3.2 

5.4 

0.1 

0.1 

0.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

47.1 

50.3 

47.5 

47.6 

30.6 

29.4 

30.1 

30.1 

17.1 

16.2 

17.2 

17.3 

5.2 

4.0 

5.1 

4.8 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

38.3 

43.6 

47.0 

47.2 

32.7 

32.7 

30.5 

30.5 

21.7 

17.9 

17.5 

17.1 

7.2 

5.7 

4.9 

5.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

49.2 

49.3 

47.5 

47.2 

29.0 

30.0 

30.1 

30.5 

17.2 

16.5 

17.2 

17.1 

4.5 

4.2 

5.1 

5.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

49.9 

50.3 

47.0 

45.4 

29.6 

29.4 

30.5 

30.7 

16.6 

16.2 

17.5 

18.6 

3.8 

4.0 

4.9 

5.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

47.1 

43.6 

40.8 

39.9 

30.6 

32.7 

31.7 

31.7 

17.1 

17.9 

20.5 

20.9 

5.2 

5.7 

6.8 

7.3 

0.0 

0.1 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

38.3 

39.2 

35.7 

33.9 

32.7 

32.6 

32.5 

33.1 

21.7 

21.7 

23.4 

24.3 

7.2 

6.4 

8.3 

8.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎
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㤶ᕝ┴

඲ᅜ

10

15

20

25

30

35

10 15 20 25 30 35

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 72.7 74.2 70.3 63.5

ᑠ䠒 77.3 77.4 74.4 66.5

୰䠍 70.2 71.2 66.8 58.3

୰䠎 66.7 68.0 64.8 55.9

40

50

60

70

80

90

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝   㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋ   㸳ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

5 ǉƣƔƠƍƜƱưǋŴڂ૗ǛƓƦǕƳƍưਪ৆ƠƯƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

小�▽���SW�

中�▽���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀᜍࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ㸳 㞴ڧ

 
䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

 

30.8 48.1 17.5 3.5 
0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

26.8 

30.1 

51.7 

49.4 

18.3 

17.1 
3.1 

3.2 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

26.1 

26.2 

28.0 

51.4 

50.9 

50.3 

19.0 

19.7 

18.3 

3.4 

3.0 

3.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

21.3 

22.4 

23.5 

28.5 

50.2 

49.9 

50.5 

48.7 

24.0 

23.1 

22.4 

19.2 

4.3 

4.3 

3.5 

3.4 

0.2 

0.2 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

30.8 

30.1 

28.0 

28.5 

48.1 

49.4 

50.3 

48.7 

17.5 

17.1 

18.3 

19.2 

3.5 

3.2 

3.3 

3.4 

0.2 

0.2 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

26.8 

26.2 

23.5 

21.3 

51.7 

50.9 

50.5 

51.7 

18.3 

19.7 

22.4 

23.3 

3.1 

3.0 

3.5 

3.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

26.1 

22.4 

19.6 

21.0 

51.4 

49.9 

49.8 

50.1 

19.0 

23.1 

25.7 

24.1 

3.4 

4.3 

4.7 

4.6 

0.1 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

21.3 

18.8 

18.0 

16.9 

50.2 

51.0 

49.5 

48.9 

24.0 

25.8 

27.2 

29.0 

4.3 

4.2 

5.1 

4.9 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

※平成��年度までの回答選択肢�

１あてはまる� � ２どちらかといえばあてはまる� �

３どちらかといえばあてはまらない� � ４あてはまらない� � ５その他�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.5 70.4 65.6 60.4

ᑠ䠒 78.0 74.2 69.8 64.7

୰䠍 71.5 67.3 61.7 53.9

୰䠎 68.3 64.9 58.0 54.4

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

65

70

75

80

85

65 70 75 80 85

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯ࡿ࠶     㸰ࡿ࠶ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    

㸱࠸࡞ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸲࠸࡞       㸳ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

小�○���SW�

中�▼���SW�
�

２ 自分自身について�

4 ǋƷƝƱǛஇࢸǇưǍǓ᡾ƛƯŴƏǕƠƔƬƨƜƱƕƋǓǇƢƔŵ 
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 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ
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※平成��年度までの回答選択肢�

１あてはまる� � ２どちらかといえばあてはまる� �

３どちらかといえばあてはまらない� � ４あてはまらない� � ５その他�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 72.7 74.2 70.3 63.5

ᑠ䠒 77.3 77.4 74.4 66.5

୰䠍 70.2 71.2 66.8 58.3

୰䠎 66.7 68.0 64.8 55.9
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 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
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答
率
（
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） 
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ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
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 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᣮᡓ࡛࠸࡞ࢀᜍࢆኻᩋࠊࡶ࡛࡜ࡇ࠸ࡋ㸳 㞴ڧ
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※平成��年度までの回答選択肢�

１あてはまる� � ２どちらかといえばあてはまる� �

３どちらかといえばあてはまらない� � ４あてはまらない� � ５その他�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.5 70.4 65.6 60.4

ᑠ䠒 78.0 74.2 69.8 64.7

୰䠍 71.5 67.3 61.7 53.9

୰䠎 68.3 64.9 58.0 54.4
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㸱࠸࡞ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸲࠸࡞       㸳ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 
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２ 自分自身について�

4 ǋƷƝƱǛஇࢸǇưǍǓ᡾ƛƯŴƏǕƠƔƬƨƜƱƕƋǓǇƢƔŵ 
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ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
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䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

 

 

࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊ࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ 㸲ڧ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ
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※平成��年度までの回答選択肢�

１あてはまる� � ２どちらかといえばあてはまる� �

３どちらかといえばあてはまらない� � ４あてはまらない� � ５その他�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 72.3 74.1 72.3 66.4

ᑠ䠒 75.9 77.7 77.0 70.1

୰䠍 68.2 71.0 71.0 65.1

୰䠎 64.5 67.7 67.9 62.2

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

40

50

60

70

80

40 50 60 70 80

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯ࡿ࠸࡚ࡗࡶࡾࡁࡗࡣ    㸰ࡿ࠸࡚ࡗࡶࡀ࠸࡞ࡣ࡛ࡾࡁࡗࡣ 

㸱࠸࡞࠸࡚ࡗࡶࡾࡲ࠶    㸲࠸࡞࠸࡚ࡗࡶࡃࡓࡗࡲ 
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ǍႸ೅ǛǋƬƯƍǇƢƔŵٹஹƷݩ 7
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 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗᣢࢆᶆ┠ࡸክࡢ㸷 ᑗ᮶ڧ
 

䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

 

49.5 

51.4 

55.9 

35.6 

34.6 

30.0 

10.7 

10.2 

9.7 

4.0 

3.6 

4.0 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

42.7 

50.2 

52.0 

59.2 

39.3 

34.5 

34.4 

27.9 

13.1 

11.0 

9.8 

8.8 

4.9 

4.2 

3.6 

3.8 

0.0 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

33.1 

44.9 

50.7 

54.7 

40.4 

37.4 

34.8 

33.6 

19.6 

13.0 

10.8 

8.6 

6.7 

4.5 

3.5 

3.0 

0.2 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

25.3 

33.0 

43.0 

51.4 

40.7 

38.3 

38.5 

34.6 

25.1 

20.8 

14.1 

10.1 

8.8 

7.6 

4.3 

3.9 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

49.5 

50.2 

50.7 

51.4 

35.6 

34.5 

34.8 

34.6 

10.7 

11.0 

10.8 

10.1 

4.0 

4.2 

3.5 

3.9 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

42.7 

44.9 

43.0 

43.1 

39.3 

37.4 

38.5 

39.5 

13.1 

13.0 

14.1 

12.9 

4.9 

4.5 

4.3 

4.3 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

33.1 

33.0 

31.6 

32.7 

40.4 

38.3 

40.7 

39.6 

19.6 

20.8 

20.7 

20.8 

6.7 

7.6 

6.8 

6.8 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

25.3 

28.5 

26.3 

26.3 

40.7 

41.3 

41.1 

41.8 

25.1 

22.9 

25.0 

24.0 

8.8 

7.1 

7.5 

7.6 

0.2 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

※平成��年度までの回答選択肢�

１はっきりもっている� � ２はっきりではないがもっている�

３あまり考えていない� � ４まったく考えていない� � � ５その他�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.0 73.8 69.8 66.0

ᑠ䠒 78.3 77.5 74.2 70.1

୰䠍 71.1 71.2 68.4 62.4

୰䠎 67.3 68.4 65.3 60.6

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

60

65

70

75

80

85

90

60 65 70 75 80 85 90

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯ᛮ࠺        㸰ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ᛮ࠺    

㸱ࡾࡲ࠶ᛮ࠸࡞ࢃ   㸲ࡃࡓࡗࡲᛮ࠸࡞ࢃ         㸳ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

6 ᐯЎƴƸŴǑƍƱƜǖƕƋǔƱ࣬ƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

小�▽���SW�

中�▼���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠶ࡀࢁࡇ࡜࠸ࡼࠊࡣ࡟㸴 ⮬ศڧ
 

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

 

35.5 

32.5 

35.5 

33.8 

34.9 

33.1 

22.5 

24.7 

23.5 

8.1 

7.7 

7.6 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

32.6 

33.2 

33.2 

38.8 

37.5 

35.7 

35.7 

32.2 

22.3 

23.3 

24.0 

21.8 

7.4 

7.7 

6.8 

7.0 

0.1 

0.1 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

27.5 

30.6 

32.1 

34.3 

37.5 

37.1 

35.9 

35.6 

26.0 

24.2 

23.8 

22.6 

8.8 

7.9 

8.0 

7.3 

0.2 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

23.1 

26.3 

29.6 

32.8 

37.5 

36.6 

37.8 

36.2 

29.1 

27.4 

24.9 

23.0 

10.0 

9.4 

7.6 

7.7 

0.2 

0.3 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

35.5 

33.2 

32.1 

32.8 

33.8 

35.7 

35.9 

36.2 

22.5 

23.3 

23.8 

23.0 

8.1 

7.7 

8.0 

7.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

32.6 

30.6 

29.6 

28.4 

37.5 

37.1 

37.8 

38.4 

22.3 

24.2 

24.9 

25.2 

7.4 

7.9 

7.6 

7.8 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

27.5 

26.3 

21.9 

22.7 

37.5 

36.6 

37.2 

37.9 

26.0 

27.4 

30.9 

29.0 

8.8 

9.4 

9.7 

10.0 

0.2 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

23.1 

21.7 

20.2 

18.8 

37.5 

38.0 

37.5 

37.1 

29.1 

30.7 

32.4 

33.7 

10.0 

9.4 

9.8 

10.1 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

- 62 - - 63 -



 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 72.3 74.1 72.3 66.4
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 73.7 71.8 65.7 48.4
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒
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回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５ 回答６

小５ 㻢㻝㻚㻟 㻢㻠㻚㻞 㻢㻢㻚㻟 㻣㻜㻚㻜 㻣㻠㻚㻠 㻣㻠㻚㻡

小６ 㻢㻠㻚㻝 㻢㻣㻚㻢 㻣㻜㻚㻠 㻣㻡㻚㻟 㻣㻤㻚㻣 㻣㻤㻚㻟

中１ 㻡㻡㻚㻠 㻢㻞㻚㻡 㻢㻡㻚㻥 㻢㻥㻚㻟 㻣㻟㻚㻡 㻣㻞㻚㻠

中２ 㻡㻟㻚㻢 㻢㻜㻚㻣 㻢㻟㻚㻡 㻢㻣㻚㻤 㻣㻜㻚㻠 㻢㻥㻚㻠

㻠㻜

㻡㻜

㻢㻜

㻣㻜

㻤㻜

㻥㻜

香川県

全国

㻜

㻝㻜

㻞㻜

㻟㻜

㻜 㻝㻜 㻞㻜 㻟㻜

小
学
校
（
％
）

中学校（％）

㸯 㸲᫬㛫௨ୖ            㸰 㸱᫬㛫௨ୖࠊ㸲᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸳 㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞        㸴 ࡃࡓࡗࡲ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ      㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

18 ƋƳƨƸ୍െᲢஉ᳸᣿୴ଐᲣŴᲫଐ࢘ƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓Ŵઃ࠘ᩓᛅǍǹȞȸȈȕǩ 

ȳưᡫᛅǍȡȸȫŴǤȳǿȸȍȃȈǛƠǇƢƔŵ Ტઃ࠘ᩓᛅǍǹȞȸȈȕǩȳǛ̅ƬƯ 

ǲȸȠǛƢǔ଺᧓ƸᨊƘᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

小�▽���SW�

中�▽���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
ᦠࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧 13ڧ

ᖏ㟁ヰ࡛࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫࡸ㏻ヰࢱࣥ࢖ࠊ࣮࣓ࣝࡸ㸫ࢵࢿ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆࢺ
㻌 ＊「３時間以上」と回答㻌

㻌

㻌

4.0 3.5 
4.9 9.8 37.2 40.2 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

4.3 

3.2 

3.8 

3.2 

6.4 

4.6 

13.6 

9.7 

38.6 

36.9 

33.1 

42.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小５

6.7 

4.3 

3.1 

6.8 

3.6 

2.3 

10.7 

6.3 

4.0 

18.4 

13.6 

8.8 

33.6 

38.8 

36.2 

23.5 

33.2 

45.3 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小５

9.1 

6.6 

3.4 

7.9 

5.8 

3.0 

13.2 

9.9 

5.4 

20.8 

16.8 

11.2 

31.5 

34.2 

38.4 

17.3 

26.4 

38.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢小６

4.0 

3.2 

3.1 

3.5 

3.2 

2.3 

4.9 

4.6 

4.0 

9.8 

9.7 

8.8 

37.2 

36.9 

36.2 

40.2 

42.1 

45.3 

0.4 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小５

4.3 

4.3 

3.4 

3.8 

3.6 

3.0 

6.4 

6.3 

5.4 

13.6 

13.6 

11.2 

38.6 

38.8 

38.4 

33.1 

33.2 

38.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小６

6.7 

6.6 

6.1 

6.8 

5.8 

5.8 

10.7 

9.9 

9.0 

18.4 

16.8 

15.4 

33.6 

34.2 

32.1 

23.5 

26.4 

31.3 

0.2 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢中１

9.1 

8.3 

8.9 

7.9 

7.8 

7.7 

13.2 

12.9 

12.1 

20.8 

20.7 

17.7 

31.5 

31.0 

30.6 

17.3 

18.9 

22.7 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中２

㻴㻞㻢中２
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 73.9 73.6 69.2 61.5 70.3 73.4

ᑠ䠒 78.1 77.4 75.1 68.8 73.1 77.4

୰䠍 71.0 70.6 67.8 60.8 66.9 72.2

୰䠎 66.6 68.7 65.8 61.2 64.3 69.4

40

50

60

70

80

90

㸯࡜ࢇࡕࡁᏲࡿ࠸࡚ࡗ      㸰ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝Ᏺࡿ࠸࡚ࡗ      㸱ࡾࡲ࠶Ᏺ࠸࡞࠸࡚ࡗ  
㸲Ᏺ࠸࡞࠸࡚ࡗ         㸳࣮ࣝࣝࢆỴ࠸࡞࠸࡚ࡵ           㸴ᦠᖏ㟁ヰࢆ࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫࡸᣢ࠸࡞࠸࡚ࡗ      㸵ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

19 ઃ࠘ᩓᛅǍǹȞȸȈȕǩȳŴǲȸȠೞƳƲǛ̅ƏئӳŴܼƷʴƱൿǊƨ̅ဇȫȸȫǛܣƬ

ƯƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

41.8 22.4 7.5 

1.6 

15.0 11.5 0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

36.0 

38.8 

23.9 

22.1 

7.5 

7.2 

1.8 

2.3 

19.4 

16.2 

11.1 

13.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

30.5 

36.0 

25.1 

22.3 

7.6 

6.7 

2.3 

1.9 

21.7 

19.1 

12.5 

13.7 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

24.0 

27.3 

23.8 

23.1 

9.1 

8.3 

2.7 

2.5 

29.7 

23.6 

10.4 

14.9 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

41.8 

38.8 

22.4 

22.1 

7.5 

7.2 

1.6 

2.3 

15.0 

16.2 

11.5 

13.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

36.0 

36.0 

23.9 

22.3 

7.5 

6.7 

1.8 

1.9 

19.4 

19.1 

11.1 

13.7 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

30.5 

27.3 

25.1 

23.1 

7.6 

8.3 

2.3 

2.5 

21.7 

23.6 

12.5 

14.9 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

24.0 

22.8 

23.8 

24.0 

9.1 

7.8 

2.7 

2.7 

29.7 

29.9 

10.4 

12.6 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎
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回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５ 回答６

小５ 㻢㻝㻚㻟 㻢㻠㻚㻞 㻢㻢㻚㻟 㻣㻜㻚㻜 㻣㻠㻚㻠 㻣㻠㻚㻡

小６ 㻢㻠㻚㻝 㻢㻣㻚㻢 㻣㻜㻚㻠 㻣㻡㻚㻟 㻣㻤㻚㻣 㻣㻤㻚㻟

中１ 㻡㻡㻚㻠 㻢㻞㻚㻡 㻢㻡㻚㻥 㻢㻥㻚㻟 㻣㻟㻚㻡 㻣㻞㻚㻠

中２ 㻡㻟㻚㻢 㻢㻜㻚㻣 㻢㻟㻚㻡 㻢㻣㻚㻤 㻣㻜㻚㻠 㻢㻥㻚㻠

㻠㻜

㻡㻜

㻢㻜

㻣㻜

㻤㻜

㻥㻜

香川県

全国

㻜

㻝㻜

㻞㻜

㻟㻜

㻜 㻝㻜 㻞㻜 㻟㻜

小
学
校
（
％
）

中学校（％）

㸯 㸲᫬㛫௨ୖ            㸰 㸱᫬㛫௨ୖࠊ㸲᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸳 㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞        㸴 ࡃࡓࡗࡲ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ      㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

18 ƋƳƨƸ୍െᲢஉ᳸᣿୴ଐᲣŴᲫଐ࢘ƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓Ŵઃ࠘ᩓᛅǍǹȞȸȈȕǩ 

ȳưᡫᛅǍȡȸȫŴǤȳǿȸȍȃȈǛƠǇƢƔŵ Ტઃ࠘ᩓᛅǍǹȞȸȈȕǩȳǛ̅ƬƯ 

ǲȸȠǛƢǔ଺᧓ƸᨊƘᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

小�▽���SW�

中�▽���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
ᦠࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧 13ڧ

ᖏ㟁ヰ࡛࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫࡸ㏻ヰࢱࣥ࢖ࠊ࣮࣓ࣝࡸ㸫ࢵࢿ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆࢺ
㻌 ＊「３時間以上」と回答㻌

㻌

㻌

4.0 3.5 
4.9 9.8 37.2 40.2 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

4.3 

3.2 

3.8 

3.2 

6.4 

4.6 

13.6 

9.7 

38.6 

36.9 

33.1 

42.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小５

6.7 

4.3 

3.1 

6.8 

3.6 

2.3 

10.7 

6.3 

4.0 

18.4 

13.6 

8.8 

33.6 

38.8 

36.2 

23.5 

33.2 

45.3 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小５

9.1 

6.6 

3.4 

7.9 

5.8 

3.0 

13.2 

9.9 

5.4 

20.8 

16.8 

11.2 

31.5 

34.2 

38.4 

17.3 

26.4 

38.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢小６

4.0 

3.2 

3.1 

3.5 

3.2 

2.3 

4.9 

4.6 

4.0 

9.8 

9.7 

8.8 

37.2 

36.9 

36.2 

40.2 

42.1 

45.3 

0.4 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小５

4.3 

4.3 

3.4 

3.8 

3.6 

3.0 

6.4 

6.3 

5.4 

13.6 

13.6 

11.2 

38.6 

38.8 

38.4 

33.1 

33.2 

38.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小６

6.7 

6.6 

6.1 

6.8 

5.8 

5.8 

10.7 

9.9 

9.0 

18.4 

16.8 

15.4 

33.6 

34.2 

32.1 

23.5 

26.4 

31.3 

0.2 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢中１

9.1 

8.3 

8.9 

7.9 

7.8 

7.7 

13.2 

12.9 

12.1 

20.8 

20.7 

17.7 

31.5 

31.0 

30.6 

17.3 

18.9 

22.7 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中２

㻴㻞㻢中２
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 73.9 72.7 65.4 54.3

ᑠ䠒 77.8 76.4 68.4 56.2

୰䠍 71.4 69.2 61.8 46.5

୰䠎 68.0 66.2 59.5 47.3

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

45

50

55

60

65

70

45 50 55 60 65 70

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

ࡇࡃ⪺࡛ࡲᚋ᭱ࢆពぢࡸヰࡢ཭㐩ࠊࡁ࡜࠺ྜࡋヰ࡜㸶 ཭㐩ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜
 䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

小�▼���SW�

中�▼���SW�

�

６ 勉強・授業について�

21 ӐᢋƱᛅƠӳƏƱƖŴӐᢋƷᛅǍॖᙸǛஇࢸǇưᎥƘƜƱƕưƖǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋
᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

50.4 41.9 6.5 1.0 
0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

50.6 

52.0 

42.9 

40.6 

5.6 

5.9 

0.8 

0.9 

0.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

50.4 

50.4 

49.0 

43.3 

43.6 

44.0 

5.2 

4.8 

6.1 

0.9 

0.6 

0.9 

0.2 

0.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

47.8 

50.5 

48.2 

45.0 

41.7 
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㤶ᕝ┴ᩍ⫱ᇶᮏィ⏬ᣦᶆ(ᖹᡂ28ᖺᗘ㹼32ᖺᗘ) 

 ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇࠖࡿࡲࡣᙜ࡚ࠕͤ
⌧≧ ᖹᡂ32ᖺᗘࡢ┠ᶆ 

ᑠᏛ⏕ 49.6㸣 
୰Ꮫ⏕ 46.1㸣 

ᑠᏛ⏕ 54.3㸣 
୰Ꮫ⏕ 51.8㸣 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 65.9 73.8 74.8 73.7 68.9 61.5

ᑠ䠒 68.6 75.3 78.6 78.1 73.8 68.4

୰䠍 57.0 64.5 69.7 72.4 70.9 63.5

୰䠎 53.0 58.9 65.2 69.2 67.8 62.2
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㸲 㸵᫬㛫௨ୖࠊ㸶᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞   㸳 㸴᫬㛫௨ୖࠊ㸵᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞   㸴 㸴᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞          㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
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答
率
（
％
） 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 73.9 72.7 65.4 54.3

ᑠ䠒 77.8 76.4 68.4 56.2

୰䠍 71.4 69.2 61.8 46.5

୰䠎 68.0 66.2 59.5 47.3
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 ࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜
 䠆䛂ᙜ䛶䛿䜎䜛䛃䛸ᅇ⟅ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 
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�

６ 勉強・授業について�
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 65.9 73.8 74.8 73.7 68.9 61.5

ᑠ䠒 68.6 75.3 78.6 78.1 73.8 68.4

୰䠍 57.0 64.5 69.7 72.4 70.9 63.5
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 78.7 74.5 70.3 64.8

ᑠ䠒 83.0 78.5 74.1 69.1

୰䠍 77.1 74.2 69.3 62.6

୰䠎 73.2 72.9 67.2 60.1
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
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答
率
（
％
） 

23 ѠࢍƸڤƖưƢƔŵ 

 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

19.4 

27.4 

33.4 

37.8 

40.8 

38.9 

27.1 

21.5 

17.7 

15.2 

10.2 

9.6 

0.4 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

17.7 

20.1 

25.7 

36.5 

36.8 

37.0 

40.9 

37.1 

29.5 

27.7 

22.7 

16.1 

15.3 

15.0 

10.6 

10.1 

0.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

10.5 

18.3 

18.7 

26.6 

27.7 

36.4 

38.6 

39.0 

34.9 

29.1 

27.0 

21.7 

26.7 

16.1 

15.5 

12.6 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

6.6 

10.2 

16.3 

18.4 

22.0 

27.3 

35.9 

36.3 

37.1 

34.9 

30.4 

28.5 

34.1 

27.4 

17.3 

16.8 

0.1 

0.2 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

19.4 

20.1 

18.7 

18.4 

37.8 

37.0 

38.6 

36.3 

27.1 

27.7 

27.0 

28.5 

15.2 

15.0 

15.5 

16.8 

0.4 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

17.7 

18.3 

16.3 

15.5 

36.8 

36.4 

35.9 

35.7 

29.5 

29.1 

30.4 

30.8 

15.3 

16.1 

17.3 

17.9 

0.6 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

10.5 

10.2 

8.7 

8.4 

27.7 

27.3 

26.0 

24.7 

34.9 

34.9 

35.2 

34.7 

26.7 

27.4 

29.9 

32.1 

0.2 

0.2 

0.3 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

6.6 

7.4 

6.4 

5.6 

22.0 

22.4 

20.8 

19.1 

37.1 

35.8 

36.2 

35.3 

34.1 

34.3 

36.4 

39.8 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 72.8 70.8 63.9

ᑠ䠒 78.8 76.6 73.2 70.6

୰䠍 72.9 69.3 63.2 56.1

୰䠎 69.9 66.1 59.2 48.7
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22 ੉ಅưƸŴȎȸȈǛƯƍƶƍƴ୿ƍƯƍǇƢƔŵ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 78.7 74.5 70.3 64.8

ᑠ䠒 83.0 78.5 74.1 69.1

୰䠍 77.1 74.2 69.3 62.6

୰䠎 73.2 72.9 67.2 60.1
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 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

23 ѠࢍƸڤƖưƢƔŵ 

 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

19.4 

27.4 

33.4 

37.8 

40.8 

38.9 

27.1 

21.5 

17.7 

15.2 

10.2 

9.6 

0.4 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

17.7 

20.1 

25.7 

36.5 

36.8 

37.0 

40.9 

37.1 

29.5 

27.7 

22.7 

16.1 

15.3 

15.0 

10.6 

10.1 

0.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

10.5 

18.3 

18.7 

26.6 

27.7 

36.4 

38.6 

39.0 

34.9 

29.1 

27.0 

21.7 

26.7 

16.1 

15.5 

12.6 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

6.6 

10.2 

16.3 

18.4 

22.0 

27.3 

35.9 

36.3 

37.1 

34.9 

30.4 

28.5 

34.1 

27.4 

17.3 

16.8 

0.1 

0.2 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

19.4 

20.1 

18.7 

18.4 

37.8 

37.0 

38.6 

36.3 

27.1 

27.7 

27.0 

28.5 

15.2 

15.0 

15.5 

16.8 

0.4 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

17.7 

18.3 

16.3 

15.5 

36.8 

36.4 

35.9 

35.7 

29.5 

29.1 

30.4 

30.8 

15.3 

16.1 

17.3 

17.9 

0.6 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

10.5 

10.2 

8.7 

8.4 

27.7 

27.3 

26.0 

24.7 

34.9 

34.9 

35.2 

34.7 

26.7 

27.4 

29.9 

32.1 

0.2 

0.2 

0.3 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

6.6 

7.4 

6.4 

5.6 

22.0 

22.4 

20.8 

19.1 

37.1 

35.8 

36.2 

35.3 

34.1 

34.3 

36.4 

39.8 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 72.8 70.8 63.9

ᑠ䠒 78.8 76.6 73.2 70.6

୰䠍 72.9 69.3 63.2 56.1

୰䠎 69.9 66.1 59.2 48.7
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22 ੉ಅưƸŴȎȸȈǛƯƍƶƍƴ୿ƍƯƍǇƢƔŵ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.6 73.5 69.8 63.6

ᑠ䠒 79.7 77.2 73.3 67.4

୰䠍 72.6 71.7 67.5 59.5

୰䠎 69.3 69.2 65.5 57.6
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.9 73.4 68.5 60.9

ᑠ䠒 78.5 77.2 72.9 65.3

୰䠍 72.7 71.2 63.0 52.3

୰䠎 70.1 67.9 59.2 46.0
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

24 ᅶᛖƳƘέဃǍӐᢋƷᛅǛƠƬƔǓᎥƘƳƲŴᨼɶƠƯ੉ಅǛӖƚƯƍǇƢƔŵ 
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㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.6 73.5 69.8 63.6

ᑠ䠒 79.7 77.2 73.3 67.4

୰䠍 72.6 71.7 67.5 59.5

୰䠎 69.3 69.2 65.5 57.6
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ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

25 ੉ಅƸಏƠƍƱ࣬ƍǇƢƔŵ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.9 73.4 68.5 60.9

ᑠ䠒 78.5 77.2 72.9 65.3

୰䠍 72.7 71.2 63.0 52.3

୰䠎 70.1 67.9 59.2 46.0
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

24 ᅶᛖƳƘέဃǍӐᢋƷᛅǛƠƬƔǓᎥƘƳƲŴᨼɶƠƯ੉ಅǛӖƚƯƍǇƢƔŵ 
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㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 77.1 72.3 64.1 59.5

ᑠ䠒 81.7 76.3 68.5 60.1

୰䠍 76.2 71.2 61.6 50.5

୰䠎 74.7 68.4 58.8 47.1

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

65

70

75

80

85

90

65 70 75 80 85 90

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

27 ЎƔǒƳƍբ᫆ƕƋǔƱƖŴᙸ૾ǍᎋƑ૾Ǜ٭ƑƳƕǒŴƋƖǒǊƣƴӕǓኵǜưƍǇ

ƢƔŵ 
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㸯ྲྀࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾ        㸰ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡾࡲ࠶ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑

ᑠ䠑 80.0 73.6 64.7 57.5 50.1

ᑠ䠒 84.1 77.3 67.2 58.4 48.8

୰䠍 79.5 73.5 62.9 53.3 44.0

୰䠎 78.0 72.0 59.6 51.0 39.9
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㸱ศ࡜࡜ࡇࡿ࠿ศ༙ࡀ࡜ࡇ࠸࡞ࡽ࠿ศࡿ࠶ࡘࡎ  㸲ศࡀ࡜ࡇ࠸࡞ࡽ࠿ከ࠸ 

㸳࡝ࢇ࡜࡯ศ࠸࡞ࡽ࠿             㸴ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

26 ੉ಅƷϋܾƕƲƷᆉࡇЎƔǓǇƢƔŵ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 77.1 72.3 64.1 59.5

ᑠ䠒 81.7 76.3 68.5 60.1

୰䠍 76.2 71.2 61.6 50.5

୰䠎 74.7 68.4 58.8 47.1
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ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

27 ЎƔǒƳƍբ᫆ƕƋǔƱƖŴᙸ૾ǍᎋƑ૾Ǜ٭ƑƳƕǒŴƋƖǒǊƣƴӕǓኵǜưƍǇ

ƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 
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ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
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 Ჯݱ
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 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
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㸯ྲྀࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾ        㸰ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡃࡓࡗࡲ       㸳ࡢࡑ௚ 

小�▽���SW�

中�▽���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
75ڧ ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢၥ㢟ࡢゎࡁ᪉ࡀศࠊࡣࡁ࡜࠸࡞ࡽ࠿ㅉࡵ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠼⪄ࢆ᪉ἲ࡞ࢁ࠸ࢁ࠸࡟ࡎ

 䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑

ᑠ䠑 80.0 73.6 64.7 57.5 50.1

ᑠ䠒 84.1 77.3 67.2 58.4 48.8

୰䠍 79.5 73.5 62.9 53.3 44.0

୰䠎 78.0 72.0 59.6 51.0 39.9
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㸳࡝ࢇ࡜࡯ศ࠸࡞ࡽ࠿             㸴ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

26 ੉ಅƷϋܾƕƲƷᆉࡇЎƔǓǇƢƔŵ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 73.0 69.0 64.8

ᑠ䠒 79.3 76.7 71.7 64.8

୰䠍 72.3 70.6 65.7 54.9

୰䠎 69.7 67.3 62.8 54.1
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 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

29 ੉ಅưƸŴܖኢǍǰȫȸȗƷɶưᐯЎƨƪưᛢ᫆ǛᇌƯŴƦƷᚐൿƴӼƚƯऴإǛᨼ

ǊŴᛅƠӳƍƳƕǒૢྸƠƯႆᘙƢǔܖ፼෇ѣƴӕǓኵǜưƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 
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Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 
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小�○���SW�

中�▼���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
50ڧ ๓Ꮫᖺࡓࡅཷ࡟࡛ࡲᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬

ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ㞟ࠊࡵ
ヰࠊ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡢ࡝࡞ࡿࡍᏛ⩦άືྲྀ࡟

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡓ࠸࡛ࢇ⤌ࡾ
 

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

 

 

㸯ྲྀࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾ        㸰ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡃࡓࡗࡲ      㸳ࡢࡑ௚ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 72.4 68.7 64.7

ᑠ䠒 79.5 76.0 71.6 67.1

୰䠍 75.5 70.1 63.7 56.3

୰䠎 72.7 67.7 61.2 51.6
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
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答
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（
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28 ЎƔǒƳƍƱƜǖƸέဃǍӐᢋƴឋբƠƯᚐൿƠƯƍǇƢƔŵ 
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㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 
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ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
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ከࠋ࠿ࡍ࡛࠸ 
 䠆䛂䛭䛾䜎䜎䛻䛧䛶䛚䛟䛃䛸ᅇ⟅ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 73.0 69.0 64.8

ᑠ䠒 79.3 76.7 71.7 64.8

୰䠍 72.3 70.6 65.7 54.9

୰䠎 69.7 67.3 62.8 54.1
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Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
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29 ੉ಅưƸŴܖኢǍǰȫȸȗƷɶưᐯЎƨƪưᛢ᫆ǛᇌƯŴƦƷᚐൿƴӼƚƯऴإǛᨼ

ǊŴᛅƠӳƍƳƕǒૢྸƠƯႆᘙƢǔܖ፼෇ѣƴӕǓኵǜưƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 
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中�▼���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
50ڧ ๓Ꮫᖺࡓࡅཷ࡟࡛ࡲᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬

ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟ࡢࡑࠊ࡚࡚❧ࢆゎỴ࡚ࡅྥ࡟᝟ሗࢆ㞟ࠊࡵ
ヰࠊ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞࠸ྜࡋⓎ⾲ࡢ࡝࡞ࡿࡍᏛ⩦άືྲྀ࡟

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡓ࠸࡛ࢇ⤌ࡾ
 

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 75.1 72.4 68.7 64.7

ᑠ䠒 79.5 76.0 71.6 67.1

୰䠍 75.5 70.1 63.7 56.3

୰䠎 72.7 67.7 61.2 51.6
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28 ЎƔǒƳƍƱƜǖƸέဃǍӐᢋƴឋբƠƯᚐൿƠƯƍǇƢƔŵ 
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㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 
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ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
ࡀ࡜ࡇࡿࡍ࠺࡝ࠊࡽࡓࡗ࠶ࡀ࡜ࡇ࠸࡞ࡽ࠿୰࡛ศࡢᤵᴗ 60ڧ

ከࠋ࠿ࡍ࡛࠸ 
 䠆䛂䛭䛾䜎䜎䛻䛧䛶䛚䛟䛃䛸ᅇ⟅ 

 

 

46.1 

41.3 

43.2 

33.1 

33.8 

31.2 

16.2 

19.8 

19.6 

4.6 

4.9 

5.7 

0.1 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠐

H26ᑠ䠏

44.6 

44.8 

41.6 

44.1 

35.4 

33.7 

33.6 

30.0 

16.1 

16.6 

19.8 

19.8 

3.9 

4.7 

4.7 

5.8 

0.1 

0.1 

0.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠐

H25ᑠ䠏

35.0 

42.1 

39.0 

39.5 

36.3 

35.6 

35.7 

33.7 

21.7 

17.6 

19.8 

21.0 

6.9 

4.5 

5.4 

5.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠐

30.3 

32.3 

35.9 

39.0 

38.6 

35.5 

37.3 

35.8 

23.0 

24.2 

21.0 

19.6 

7.9 

7.8 

5.7 

5.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

46.1 

44.8 

39.0 

39.0 

33.1 

33.7 

35.7 

35.8 

16.2 

16.6 

19.8 

19.6 

4.6 

4.7 

5.4 

5.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

44.6 

42.1 

35.9 

35.9 

35.4 

35.6 

37.3 

38.0 

16.1 

17.6 

21.0 

20.2 

3.9 

4.5 

5.7 

5.8 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

35.0 

32.3 

25.4 

26.8 

36.3 

35.5 

35.6 

36.6 

21.7 

24.2 

28.4 

26.6 

6.9 

7.8 

10.5 

9.9 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

30.3 

28.4 

22.1 

21.4 

38.6 

36.1 

35.0 

35.7 

23.0 

26.7 

30.1 

30.7 

7.9 

8.7 

12.7 

12.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

- 84 - - 85 -

ᶚ 

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
࣭
໰
ࢴ
調
査

ɹ

 

ܦ
೥
ൺ
ֱ



 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 74.4 72.7 69.6 61.6

ᑠ䠒 78.3 76.3 72.7 66.7

୰䠍 71.8 69.6 67.3 54.5

୰䠎 68.6 66.9 64.0 53.0
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ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

33 ୍െƷ੉ಅưƸŴܖኢƷӐᢋƱƷ᧓ưᛅƠӳƏ෇ѣǛǑƘᘍƬƯƍǔƱ࣬ƍǇƢƔŵ 
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㛫࡛ヰ࠺ྜࡋάື࡜ࡓ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 

 䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 76.7 72.0 66.1 60.2

ᑠ䠒 79.8 75.2 68.3 58.0

୰䠍 72.9 69.8 62.6 50.9

୰䠎 69.6 66.8 60.1 47.7
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答
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（
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） 
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ᶵ఍ࡀ୚࡜ࡓ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐
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20.2 

22.8 

31.0 

32.9 

30.6 

31.6 

32.8 

28.6 

33.2 

31.1 

18.1 

14.2 

15.9 

14.3 

0.3 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

27.2 

26.5 

22.3 

22.8 

32.5 

31.2 

31.8 

31.6 

27.4 

29.0 

32.2 

31.1 

12.9 

13.1 

13.5 

14.3 

0.1 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

25.0 

23.1 

20.2 

19.6 

33.1 

31.9 

30.6 

31.3 

28.6 

30.6 

33.2 

33.2 

13.2 

14.3 

15.9 

15.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

26.0 

24.1 

21.2 

20.8 

33.9 

32.9 

31.7 

31.7 

27.6 

28.6 

31.8 

31.7 

12.3 

14.2 

14.9 

15.6 

0.2 

0.3 

0.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

17.9 

17.5 

14.2 

14.4 

31.0 

29.9 

27.1 

27.7 

32.8 

33.3 

36.7 

35.6 

18.1 

19.1 

21.6 

22.1 

0.3 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

18.5 

17.6 

15.1 

15.6 

28.9 

28.8 

27.3 

27.1 

32.1 

33.1 

35.1 

35.0 

20.3 

20.5 

22.4 

22.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐

ᑠ䠑 76.8 73.3 70.3 65.8

ᑠ䠒 80.9 77.2 73.3 68.7

୰䠍 74.3 71.8 67.3 60.9

୰䠎 72.2 69.6 65.2 58.8

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

35

45

55

65

75

85

95

35 45 55 65 75 85 95

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

39 ܼưఄܖƷ੉ಅƷࣄ፼ǛƠƯƍǇƢƔŵ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ    㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ    㸳ࡢࡑ௚ 

小�◎���SW�

中�▽���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 
䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

 

 

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ⩦᚟ࡢᤵᴗࡢᏛᰯࠊᐙ࡛ 24ڧ
 

32.8 28.6 26.0 12.6 0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

34.7 

33.9 

29.5 

29.5 

23.3 

24.9 

12.4 

11.7 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

26.9 

31.7 

28.2 

30.9 

29.6 

29.4 

28.2 

25.2 

29.5 

13.8 

13.4 

12.8 

0.2 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

18.5 

25.0 

27.3 

28.4 

28.9 

29.7 

29.2 

29.5 

32.1 

29.5 

28.2 

29.2 

20.3 

15.7 

15.3 

12.6 

0.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

32.8 

33.9 

28.2 

28.4 

28.6 

29.5 

29.4 

29.5 

26.0 

24.9 

29.5 

29.2 

12.6 

11.7 

12.8 

12.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

34.7 

31.7 

27.3 

28.1 

29.5 

29.6 

29.2 

29.9 

23.3 

25.2 

28.2 

28.3 

12.4 

13.4 

15.3 

13.7 

0.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

26.9 

25.0 

20.2 

22.6 

30.9 

29.7 

31.2 

30.3 

28.2 

29.5 

31.7 

30.3 

13.8 

15.7 

16.6 

16.6 

0.2 

0.1 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

- 92 - - 93 -

ᶚ 

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
࣭
໰
ࢴ
調
査

ɹ

 

ܦ
೥
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ࢀ࡝ࡾࡓ㸯᪥ᙜࠊ࡟᪥ࡢࡳఇࡀᏛᰯ࡝࡞᪥᭙᪥ࡸᅵ᭙᪥ 15ڧ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃ
㸦Ꮫ⩦ሿࡸᐙᗞᩍᖌࡴྵࡶ㸧 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 75.8 74.4 74.5 74.5 71.0 63.6

ᑠ䠒 83.5 78.6 78.3 77.4 74.5 67.3

୰䠍 75.6 72.0 71.9 70.3 65.8 55.9

୰䠎 70.9 70.2 68.8 67.9 64.5 55.4

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

0

10

20

30

0 10 20 30

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯 㸲᫬㛫௨ୖ            㸰 㸱᫬㛫௨ୖࠊ㸲᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸳 㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞        㸴 ࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ        㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ǛƠǇƢƔŵࢍƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓ŴѠ࢘ƕ˞ǈƷଐƴŴᲫଐఄܖ୴ଐǍଐ୴ଐƳƲם 42

    Ტܿ᫆Ǎܖ፼ؽǍܼࡊ૙ࠖƷ଺᧓ǋԃǉᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

小�▽���SW�

中�▽���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

䠆䡞䠏᫬㛫௨ୖ䡟䛸ᅇ⟅ 

 

 

5.7 9.2 18.2 30.5 28.0 8.1 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

6.0 

5.6 

8.6 

8.3 

18.2 

18.2 

33.2 

32.2 

25.8 

27.6 

7.8 

7.8 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

8.3 

5.8 

5.9 

15.1 

8.0 

8.5 

26.3 

18.3 

17.1 

26.9 

33.3 

31.5 

16.4 

26.2 

26.9 

6.8 

8.1 

9.8 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

6.1 

7.3 

5.1 

5.4 

10.3 

13.1 

6.9 

7.7 

24.2 

25.1 

16.5 

16.1 

28.0 

28.3 

32.5 

31.7 

20.4 

18.2 

28.4 

28.4 

10.8 

7.7 

10.5 

10.4 

0.2 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

5.7 

5.6 

5.9 

5.4 

9.2 

8.3 

8.5 

7.7 

18.2 

18.2 

17.1 

16.1 

30.5 

32.2 

31.5 

31.7 

28.0 

27.6 

26.9 

28.4 

8.1 

7.8 

9.8 

10.4 

0.3 

0.4 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

6.0 

5.8 

5.1 

5.4 

8.6 

8.0 

6.9 

7.6 

18.2 

18.3 

16.5 

17.2 

33.2 

33.3 

32.5 

31.6 

25.8 

26.2 

28.4 

27.5 

7.8 

8.1 

10.5 

10.5 

0.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

8.3 

7.3 

7.0 

7.8 

15.1 

13.1 

12.5 

13.2 

26.3 

25.1 

25.0 

25.0 

26.9 

28.3 

28.0 

26.8 

16.4 

18.2 

18.2 

18.4 

6.8 

7.7 

8.9 

8.4 

0.3 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

6.1 

5.5 

5.1 

4.9 

10.3 

11.0 

10.7 

11.0 

24.2 

22.9 

22.4 

22.5 

28.0 

27.6 

27.6 

26.9 

20.4 

21.1 

20.8 

21.6 

10.8 

11.7 

13.2 

12.7 

0.2 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎

 �������

 

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

ࡓ㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ࡟ᤵᴗ᫬㛫௨እࡢᏛᰯ 14ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾ
㸦Ꮫ⩦ሿࡸᐙᗞᩍᖌࡴྵࡶ㸧㻌

回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５ 回答６

小５ 㻣㻡㻚㻞 㻣㻠㻚㻡 㻣㻠㻚㻢 㻣㻝㻚㻣 㻢㻟㻚㻞 㻡㻞㻚㻟

小６ 㻤㻝㻚㻜 㻣㻤㻚㻡 㻣㻤㻚㻜 㻣㻠㻚㻟 㻢㻢㻚㻥 㻡㻝㻚㻤

中１ 㻣㻞㻚㻟 㻣㻟㻚㻜 㻣㻜㻚㻡 㻢㻣㻚㻢 㻢㻝㻚㻟 㻡㻜㻚㻜

中２ 㻢㻤㻚㻟 㻢㻥㻚㻤 㻢㻤㻚㻡 㻢㻡㻚㻣 㻢㻜㻚㻞 㻠㻣㻚㻢

㻠㻜

㻡㻜

㻢㻜

㻣㻜

㻤㻜

㻥㻜

香川県

全国

㻝㻜

㻝㻡

㻞㻜

㻞㻡

㻟㻜

㻟㻡

㻠㻜

㻠㻡

㻡㻜

㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜 㻞㻡 㻟㻜 㻟㻡 㻠㻜 㻠㻡 㻡㻜

小
学
校
（
％
）

中学校（％）

㸯 㸱᫬㛫௨ୖ            㸰 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞    㸱 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 30 ศ௨ୖ1ࠊ ᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞   㸳 30 ศࡾࡼᑡ࠸࡞            㸴 ࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ        㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ǛƠǇƢƔŵࢍƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓ŴѠ࢘ƴŴ୍െᲢஉ᳸᣿୴ଐᲣŴᲫଐٳˌƷ੉ಅఄܖ 41

  Ტܿ᫆Ǎܖ፼ؽǍܼࡊ૙ࠖƷ଺᧓ǋԃǉᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

小�▽���SW�

中�▼���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

＊「２時間以上」と回答㻌

㻌

㻌

10.8 

12.7 

15.8 

19.9 

22.7 

21.1 

37.2 

33.0 

28.7 

22.6 

21.5 

21.3 

7.7 

7.8 

10.0 

1.7 

2.0 

2.6 

0.2 

0.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小４

㻴㻞㻢小３

10.2 

10.5 

11.3 

14.4 

21.0 

18.5 

21.1 

17.1 

40.2 

37.3 

32.5 

28.1 

19.9 

23.4 

23.0 

23.1 

7.0 

8.0 

8.9 

12.7 

1.6 

2.0 

2.9 

4.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小４

㻴㻞㻡小３

12.5 

9.3 

9.8 

10.9 

26.3 

19.4 

17.7 

17.1 

35.5 

40.2 

35.9 

30.7 

15.7 

21.6 

23.0 

25.8 

6.7 

7.4 

9.7 

11.3 

3.1 

2.1 

3.5 

3.9 

0.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小５

㻴㻞㻡小４

8.6 

11.2 

8.6 

10.7 

24.3 

25.9 

17.5 

17.9 

35.2 

34.5 

39.4 

34.4 

17.4 

16.5 

22.0 

23.9 

8.9 

7.9 

8.7 

9.0 

5.3 

3.7 

3.6 

3.7 

0.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢小６

㻴㻞㻡小５

10.8 

10.5 

9.8 

10.7 

19.9 

18.5 

17.7 

17.9 

37.2 

37.3 

35.9 

34.4 

22.6 

23.4 

23.0 

23.9 

7.7 

8.0 

9.7 

9.0 

1.7 

2.0 

3.5 

3.7 

0.2 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小５

㻴㻞㻡小５

10.2 

9.3 

8.6 

9.3 

21.0 

19.4 

17.5 

18.6 

40.2 

40.2 

39.4 

38.1 

19.9 

21.6 

22.0 

22.0 

7.0 

7.4 

8.7 

8.3 

1.6 

2.1 

3.6 

3.5 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小６

㻴㻞㻡小６

12.5 

11.2 

10.3 

11.7 

26.3 

25.9 

25.2 

24.6 

35.5 

34.5 

34.2 

34.0 

15.7 

16.5 

17.4 

17.3 

6.7 

7.9 

8.1 

7.4 

3.1 

3.7 

4.5 

4.6 

0.3 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢中１

㻴㻞㻡中１

8.6 

8.0 

8.5 

9.3 

24.3 

23.7 

23.8 

23.2 

35.2 

35.5 

33.0 

32.9 

17.4 

17.3 

17.1 

17.0 

8.9 

9.5 

10.0 

10.7 

5.3 

5.8 

7.2 

6.5 

0.3 

0.3 

0.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中２

㻴㻞㻢中２

㻴㻞㻡中２
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ࢀ࡝ࡾࡓ㸯᪥ᙜࠊ࡟᪥ࡢࡳఇࡀᏛᰯ࡝࡞᪥᭙᪥ࡸᅵ᭙᪥ 15ڧ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃ
㸦Ꮫ⩦ሿࡸᐙᗞᩍᖌࡴྵࡶ㸧 

ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 75.8 74.4 74.5 74.5 71.0 63.6

ᑠ䠒 83.5 78.6 78.3 77.4 74.5 67.3

୰䠍 75.6 72.0 71.9 70.3 65.8 55.9

୰䠎 70.9 70.2 68.8 67.9 64.5 55.4

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

0

10

20

30

0 10 20 30

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯 㸲᫬㛫௨ୖ            㸰 㸱᫬㛫௨ୖࠊ㸲᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸳 㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞        㸴 ࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ        㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ǛƠǇƢƔŵࢍƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓ŴѠ࢘ƕ˞ǈƷଐƴŴᲫଐఄܖ୴ଐǍଐ୴ଐƳƲם 42

    Ტܿ᫆Ǎܖ፼ؽǍܼࡊ૙ࠖƷ଺᧓ǋԃǉᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

小�▽���SW�

中�▽���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

䠆䡞䠏᫬㛫௨ୖ䡟䛸ᅇ⟅ 

 

 

5.7 9.2 18.2 30.5 28.0 8.1 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

6.0 

5.6 

8.6 

8.3 

18.2 

18.2 

33.2 

32.2 

25.8 

27.6 

7.8 

7.8 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

8.3 

5.8 

5.9 

15.1 

8.0 

8.5 

26.3 

18.3 

17.1 

26.9 

33.3 

31.5 

16.4 

26.2 

26.9 

6.8 

8.1 

9.8 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠑

6.1 

7.3 

5.1 

5.4 

10.3 

13.1 

6.9 

7.7 

24.2 

25.1 

16.5 

16.1 

28.0 

28.3 

32.5 

31.7 

20.4 

18.2 

28.4 

28.4 

10.8 

7.7 

10.5 

10.4 

0.2 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠑

5.7 

5.6 

5.9 

5.4 

9.2 

8.3 

8.5 

7.7 

18.2 

18.2 

17.1 

16.1 

30.5 

32.2 

31.5 

31.7 

28.0 

27.6 

26.9 

28.4 

8.1 

7.8 

9.8 

10.4 

0.3 

0.4 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

H26ᑠ䠑

H25ᑠ䠑

6.0 

5.8 

5.1 

5.4 

8.6 

8.0 

6.9 

7.6 

18.2 

18.3 

16.5 

17.2 

33.2 

33.3 

32.5 

31.6 

25.8 

26.2 

28.4 

27.5 

7.8 

8.1 

10.5 

10.5 

0.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

H26ᑠ䠒

H25ᑠ䠒

8.3 

7.3 

7.0 

7.8 

15.1 

13.1 

12.5 

13.2 

26.3 

25.1 

25.0 

25.0 

26.9 

28.3 

28.0 

26.8 

16.4 

18.2 

18.2 

18.4 

6.8 

7.7 

8.9 

8.4 

0.3 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

H26୰䠍

H25୰䠍

6.1 

5.5 

5.1 

4.9 

10.3 

11.0 

10.7 

11.0 

24.2 

22.9 

22.4 

22.5 

28.0 

27.6 

27.6 

26.9 

20.4 

21.1 

20.8 

21.6 

10.8 

11.7 

13.2 

12.7 

0.2 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠎

H26୰䠎

H25୰䠎
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ࡓ㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ࡟ᤵᴗ᫬㛫௨እࡢᏛᰯ 14ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾ
㸦Ꮫ⩦ሿࡸᐙᗞᩍᖌࡴྵࡶ㸧㻌

回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５ 回答６

小５ 㻣㻡㻚㻞 㻣㻠㻚㻡 㻣㻠㻚㻢 㻣㻝㻚㻣 㻢㻟㻚㻞 㻡㻞㻚㻟

小６ 㻤㻝㻚㻜 㻣㻤㻚㻡 㻣㻤㻚㻜 㻣㻠㻚㻟 㻢㻢㻚㻥 㻡㻝㻚㻤

中１ 㻣㻞㻚㻟 㻣㻟㻚㻜 㻣㻜㻚㻡 㻢㻣㻚㻢 㻢㻝㻚㻟 㻡㻜㻚㻜

中２ 㻢㻤㻚㻟 㻢㻥㻚㻤 㻢㻤㻚㻡 㻢㻡㻚㻣 㻢㻜㻚㻞 㻠㻣㻚㻢

㻠㻜

㻡㻜

㻢㻜

㻣㻜

㻤㻜

㻥㻜

香川県

全国

㻝㻜

㻝㻡

㻞㻜

㻞㻡

㻟㻜

㻟㻡

㻠㻜

㻠㻡

㻡㻜

㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜 㻞㻡 㻟㻜 㻟㻡 㻠㻜 㻠㻡 㻡㻜

小
学
校
（
％
）

中学校（％）

㸯 㸱᫬㛫௨ୖ            㸰 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞    㸱 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 30 ศ௨ୖ1ࠊ ᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞   㸳 30 ศࡾࡼᑡ࠸࡞            㸴 ࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ        㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ǛƠǇƢƔŵࢍƨǓƲǕƘǒƍƷ଺᧓ŴѠ࢘ƴŴ୍െᲢஉ᳸᣿୴ଐᲣŴᲫଐٳˌƷ੉ಅఄܖ 41

  Ტܿ᫆Ǎܖ፼ؽǍܼࡊ૙ࠖƷ଺᧓ǋԃǉᲣ 

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

小�▽���SW�

中�▼���SW�

�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

＊「２時間以上」と回答㻌

㻌

㻌

10.8 

12.7 

15.8 

19.9 

22.7 

21.1 

37.2 

33.0 

28.7 

22.6 

21.5 

21.3 

7.7 

7.8 

10.0 

1.7 

2.0 

2.6 

0.2 

0.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小４

㻴㻞㻢小３

10.2 

10.5 

11.3 

14.4 

21.0 

18.5 

21.1 

17.1 

40.2 

37.3 

32.5 

28.1 

19.9 

23.4 

23.0 

23.1 

7.0 

8.0 

8.9 

12.7 

1.6 

2.0 

2.9 

4.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小４

㻴㻞㻡小３

12.5 

9.3 

9.8 

10.9 

26.3 

19.4 

17.7 

17.1 

35.5 

40.2 

35.9 

30.7 

15.7 

21.6 

23.0 

25.8 

6.7 

7.4 

9.7 

11.3 

3.1 

2.1 

3.5 

3.9 

0.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小５

㻴㻞㻡小４

8.6 

11.2 

8.6 

10.7 

24.3 

25.9 

17.5 

17.9 

35.2 

34.5 

39.4 

34.4 

17.4 

16.5 

22.0 

23.9 

8.9 

7.9 

8.7 

9.0 

5.3 

3.7 

3.6 

3.7 

0.3 

0.3 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢小６

㻴㻞㻡小５

10.8 

10.5 

9.8 

10.7 

19.9 

18.5 

17.7 

17.9 

37.2 

37.3 

35.9 

34.4 

22.6 

23.4 

23.0 

23.9 

7.7 

8.0 

9.7 

9.0 

1.7 

2.0 

3.5 

3.7 

0.2 

0.3 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小５

㻴㻞㻣小５

㻴㻞㻢小５

㻴㻞㻡小５

10.2 

9.3 

8.6 

9.3 

21.0 

19.4 

17.5 

18.6 

40.2 

40.2 

39.4 

38.1 

19.9 

21.6 

22.0 

22.0 

7.0 

7.4 

8.7 

8.3 

1.6 

2.1 

3.6 

3.5 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤小６

㻴㻞㻣小６

㻴㻞㻢小６

㻴㻞㻡小６

12.5 

11.2 

10.3 

11.7 

26.3 

25.9 

25.2 

24.6 

35.5 

34.5 

34.2 

34.0 

15.7 

16.5 

17.4 

17.3 

6.7 

7.9 

8.1 

7.4 

3.1 

3.7 

4.5 

4.6 

0.3 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中１

㻴㻞㻣中１

㻴㻞㻢中１

㻴㻞㻡中１

8.6 

8.0 

8.5 

9.3 

24.3 

23.7 

23.8 

23.2 

35.2 

35.5 

33.0 

32.9 

17.4 

17.3 

17.1 

17.0 

8.9 

9.5 

10.0 

10.7 

5.3 

5.8 

7.2 

6.5 

0.3 

0.3 

0.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㻴㻞㻤中２

㻴㻞㻣中２

㻴㻞㻢中２

㻴㻞㻡中２
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ᅇ⟅䠍 ᅇ⟅䠎 ᅇ⟅䠏 ᅇ⟅䠐 ᅇ⟅䠑 ᅇ⟅䠒

ᑠ䠑 72.8 73.7 74.7 73.7 69.5 66.9

ᑠ䠒 77.9 77.7 78.3 77.6 73.8 71.2

୰䠍 68.0 70.4 71.0 72.5 69.4 66.7

୰䠎 64.7 66.5 68.2 69.6 65.6 63.6

40

50

60

70

80

90

㤶ᕝ┴

඲ᅜ

10

15

20

10 15 20

ᑠ
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

୰Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯 㸰᫬㛫௨ୖ            㸰 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 30 ศ௨ୖࠊ㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 10 ศ௨ୖ30ࠊ ศࡾࡼᑡ࠸࡞    㸳 10 ศࡾࡼᑡ࠸࡞         㸴 ࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ        㸵 ࡢࡑ௚ 

ׅሉКμ૙ᅹ
 ദሉྙר࠯

Ტ࠰ܖƝƱᲣ 平
均
正
答
率
（
％
） 

 ƴŴ୍െᲢஉ᳸᣿୴ଐᲣŴᲫଐƴƲǕƘǒƍƷ଺᧓Ŵᛠ୿ǛƠǇƢƔŵٳˌƷ੉ಅ଺᧓ఄܖ 44

Šӷɟδᇜဃࢻኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 
 

g 

ɶᲬ 
 

g 

Šӷ࠰ܖኺ࠰ൔ᠋ 

g 

ɶᲫ 

g 

ɶᲬ 

g 

ݱ 6 
 

g 

 Ჯݱ

g 

 Ჰݱ

g 

 Ჯݱ
 

g 

 䊣
 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

 
 

 

⤒
ᖺ
ẚ
㍑ 

 

小�▽���SW�

中�○���SW�
�

ƆӋᎋƇμܖ׎щȷܖ፼ཞඞᛦ௹ኽௐᲢH28Უ 
 

g 

䠆䡞䠍᫬㛫௨ୖ䡟䛸ᅇ⟅ 

 

 

17ڧ Ꮫᰯࡢᤵᴗ᫬㛫௨እࠊ࡟ᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ㸯᪥ᙜࡓ
 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆㄞ᭩ࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾ

㸦ᩍ⛉᭩ࡸཧ⪃᭩ࠊₔ⏬ࡸ㞧ㄅࢆ㝖ࡃ㸧 

11.1 17.5 26.0 23.7 10.6 10.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

8.3 

11.0 

15.1 

17.9 

26.4 

26.2 

24.8 

23.0 

11.5 

11.2 

13.7 

10.3 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠑

8.7 

9.2 

13.3 

15.2 

21.6 

27.0 

20.5 

24.9 

10.4 

10.7 

24.9 

12.8 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27ᑠ䠒

8.6 

9.7 

13.3 

14.1 

20.4 

22.6 

20.1 

19.9 

10.4 

10.0 

26.8 

23.2 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠎

H27୰䠍

11.1 

11.0 

17.5 

17.9 

26.0 

26.2 

23.7 

23.0 

10.6 

11.2 

10.7 

10.3 

0.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠑

H27ᑠ䠑

8.3 

9.2 

15.1 

15.2 

26.4 

27.0 

24.8 

24.9 

11.5 

10.7 

13.7 

12.8 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28ᑠ䠒

H27ᑠ䠒

8.7 

9.7 

13.3 

14.1 

21.6 

22.6 

20.5 

19.9 

10.4 

10.0 

24.9 

23.2 

0.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰䠍

H27୰䠍

8.6 

9.4 

13.3 

14.1 

20.4 

21.0 

20.1 

20.1 
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ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

11 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⏝άࢆᚰࠖࡢ࡜ࡉࡿࡩ᪂ࠕࡓࡋసᡂࡀ┴ ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

12 ಖㆤ⪅࡟࡝࡞㐨ᚨࡢᤵᴗࢆබ㛤ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦ᮏᖺᗘࡢணᐃࡴྵࢆ㸧 ඲Ꮫ⣭࡛⾜ࡓࡗ
୍㒊ࡢᏛ⣭࡛

ࡓࡗ⾜
࠸࡞࠸࡚ࡋ 䛭䛾௚

13
ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࠋ࠿ࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

14 ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜ィ⟬ၥ㢟ࡢ࡝࡞཯᚟⦎⩦ࡿࡍࢆᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

15 ᫨ఇࡸࡳᨺㄢᚋࡢ᫬㛫➼ࢆ฼⏝ࡓࡋ⿵඘ⓗ࡞Ꮫ⩦ࢆࢺ࣮࣏ࢧᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

16
Ⓨࡿࡍ⏝άࢆ⬟㆑࣭ᢏ▱ࡢ⛉ᩍࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡝࡞ࡿࡍᣮᡓ࡟ㄢ㢟࡞㧗ᗘࡾࡼࠊᅔ㞴ࡾࡼ
ᒎⓗ࡞Ꮫ⩦άືࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

17
Ꮫ⩦つᚊ㸦⚾ㄒࠊ࠸࡞ࡋࢆヰࡿ࠸࡚ࡋࢆேࡢ᪉ࡁ⪺ࠊࡃ⪺࡚࠸ྥࢆᡭ࡚ࡗ࠿ྥ࡟ヰࡍࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᚭᗏࢆᣢ⥔ࡢ㸧࡝࡞ࡿ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

18
Ꮫ⩦᪉ἲ㸦㐺ษࡢࢺࢫࢸࠊࡿ࡜ࢆࢺ࣮ࣀ࡟㛫㐪ࢆ࠸᣺ࡾ㏉࡚ࡗᏛ⩦࡝࡞ࡿࡍ㸧࡟㛵ࡿࡍ
ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

19
ඣ❺⏕ᚐࡢᵝࢆ࠼⪄࡞ࠎᘬࡁฟࠊࡾࡓࡋᛮ⪃࡞࠺ࡼࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࢆⓎၥࡸᣦᑟ࠸࡚ࡋࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

20 ඣ❺⏕ᚐࡢⓎゝࡸάືࡢ᫬㛫ࢆ☜ಖ࡚ࡋᤵᴗࢆ㐍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡵ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

21 ༢ඖࡸᤵᴗ࡛㌟࡟௜࠸ࡓࡏࡉࡅຊࢆ᫂ࠊ࡛ୖࡓࡋ࡟࠿ࡽᤵᴗࡢィ⏬ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࡚❧ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

22 ᤵᴗࡢ୰࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

23 ᤵᴗ᭱ࡢᚋ࡟Ꮫ⩦ࢆ࡜ࡇࡓࡋ᣺ࡾ㏉ࡿάືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

24
ᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ඣ❺⏕ᚐ⮬ࡽᏛ⣭࡛ࣉ࣮ࣝࢢࡸㄢ㢟ࢆタᐃࡢࡑࠊࡋゎỴ࡚ࡅྥ࡟ヰྜࡋ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀධࡾྲྀࢆᏛ⩦άືࡢ࡝࡞ࡿࡍ⌧⾲ࠊࡵ࡜ࡲࠊ࠸

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

25 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡢᏛ࠺ྜࡧሙࡾྲྀࢆධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

26 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡀᏳᚰ࡚ࡋⓎゝ࡛ࡿࡁ㞺ᅖẼ࡙ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡾࡃ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

27 ඣ❺⏕ᚐࡀ⮬ศ࡛ㄪ࡟❶ᩥࢆ࡜ࡇࡓ࠼⪄ࡸ࡜ࡇࡓ࡭᭩ࡿࡏ࠿ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

28 ᪂⪺ࡸᏛᰯᅗ᭩㤋➼ࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

29 㹇㹁㹒ᶵჾࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

30
ࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᤵᴗࡿࡏࡉᐇឤࢆࡉࡋࡽ⣲ᬕࡢ࡜ࡉࡿࡩࠊࡓࡋ⏝άࢆ➼ᩍᮦࠖ࡜ࡉࡿࡩࠕ
ࠋ࠿ࡍ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

31 㸳ࠉእᅜㄒάື
እᅜㄒάືࡢᤵᴗࡢ࣮࣮࢝ࣆࢫ࣭ࣈ࢕ࢸ࢖ࢿࠊ࡚࠸࠾࡟ά⏝ࡸእᅜㄒ࡟ሓ⬟࡞ᆅᇦࡢ
ேࡢࠎ༠ຊࢆᚓ࡚ࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸿㹊㹒ࡸ♫఍ே≉ู㠀ᖖ໅ㅮᖌࡿࡼ࡟ᣦᑟࡴྵࢆ㸧

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

32 㸴ࠉᑠ୰㐃ᦠ
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻࡓࡍࡃ࡞ࢆ
㸧ࡴྵࢆ㸦ணᐃࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ⤌ྲྀࡢࡵ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

33 ಖㆤ⪅࡟ᑐ࡚ࡋඣ❺⏕ᚐࡢᐙᗞᏛ⩦࡞࠺ࡼࡍಁࢆാࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆࡅ࠿ࡁ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

34
ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ�㛗ᮇఇᴗ
ᮇ㛫୰ࡢㄢ㢟ࡣ㝖ࡃ�

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

35
ᐙᗞᏛ⩦ࠊ࡚ࡋ࡜⤌ྲྀࡢᏛᰯ࡛ࠊࡣඣ❺⏕ᚐ࡟ᐙᗞ࡛ࡢᏛ⩦᪉ἲ➼ࢆලయ౛ࢆᣲࡀ࡞ࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡟࠺ࡼࡿ࠼ᩍࡽ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

38 ⌧⫋ᩍ⫱➼࡛ࡢࡁࡠࡉࠕᤵᴗࠉᇶ♏࣭ᇶᮏࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢ
ᣦᑟィ⏬࡟཯ᫎࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

40
࡟ࡾࡃሙ⎔ቃ࡙⫋࠸ࡍࡸࡋ㏥໅࡟ᐃ᫬ࡀᩍ⫋ဨࠊ➼⨨タࡢ࣮ࢹṧᴗ࣮ࣀࡸ࣮ࢹ఍㆟࣮ࣀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

41
ࡍࡲ࠸࡚ࡁಖ࡛☜ࡾࡼ௨๓ࡣ᫬㛫࠺ྜࡁྥ࡟ඣ❺⏕ᚐࠊᯝ⤖ࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ᨵၿࡢົᰯ
ࠋ࠿

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛
࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛ 䛭䛾௚

䠏䚷Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝ
㻔1㻕㻌ᑠᏛᰯㄪᰝ⤖ᯝ୍ぴ

㸶ࠉᏛᰯ⤒Ⴀ௚

ᐙᗞ࣭ᆅᇦࠉ1
㐃ᦠࡢ࡜

㸰ࠉ♫఍ᛶ࣭㐨
ᚨᛶࡢ⫱ᡂ

㸱ࠉᇶ♏ⓗ࣭ᇶ
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18
Ꮫ⩦᪉ἲ㸦㐺ษࡢࢺࢫࢸࠊࡿ࡜ࢆࢺ࣮ࣀ࡟㛫㐪ࢆ࠸᣺ࡾ㏉࡚ࡗᏛ⩦࡝࡞ࡿࡍ㸧࡟㛵ࡿࡍ
ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

19
ඣ❺⏕ᚐࡢᵝࢆ࠼⪄࡞ࠎᘬࡁฟࠊࡾࡓࡋᛮ⪃࡞࠺ࡼࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࢆⓎၥࡸᣦᑟ࠸࡚ࡋࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

20 ඣ❺⏕ᚐࡢⓎゝࡸάືࡢ᫬㛫ࢆ☜ಖ࡚ࡋᤵᴗࢆ㐍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡵ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

21 ༢ඖࡸᤵᴗ࡛㌟࡟௜࠸ࡓࡏࡉࡅຊࢆ᫂ࠊ࡛ୖࡓࡋ࡟࠿ࡽᤵᴗࡢィ⏬ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࡚❧ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

22 ᤵᴗࡢ୰࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

23 ᤵᴗ᭱ࡢᚋ࡟Ꮫ⩦ࢆ࡜ࡇࡓࡋ᣺ࡾ㏉ࡿάືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

24
ᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ඣ❺⏕ᚐ⮬ࡽᏛ⣭࡛ࣉ࣮ࣝࢢࡸㄢ㢟ࢆタᐃࡢࡑࠊࡋゎỴ࡚ࡅྥ࡟ヰྜࡋ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀධࡾྲྀࢆᏛ⩦άືࡢ࡝࡞ࡿࡍ⌧⾲ࠊࡵ࡜ࡲࠊ࠸

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

25 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡢᏛ࠺ྜࡧሙࡾྲྀࢆධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

26 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡀᏳᚰ࡚ࡋⓎゝ࡛ࡿࡁ㞺ᅖẼ࡙ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡾࡃ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

27 ඣ❺⏕ᚐࡀ⮬ศ࡛ㄪ࡟❶ᩥࢆ࡜ࡇࡓ࠼⪄ࡸ࡜ࡇࡓ࡭᭩ࡿࡏ࠿ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

28 ᪂⪺ࡸᏛᰯᅗ᭩㤋➼ࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

29 㹇㹁㹒ᶵჾࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

30
ࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᤵᴗࡿࡏࡉᐇឤࢆࡉࡋࡽ⣲ᬕࡢ࡜ࡉࡿࡩࠊࡓࡋ⏝άࢆ➼ᩍᮦࠖ࡜ࡉࡿࡩࠕ
ࠋ࠿ࡍ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

31 㸳ࠉእᅜㄒάື
እᅜㄒάືࡢᤵᴗࡢ࣮࣮࢝ࣆࢫ࣭ࣈ࢕ࢸ࢖ࢿࠊ࡚࠸࠾࡟ά⏝ࡸእᅜㄒ࡟ሓ⬟࡞ᆅᇦࡢ
ேࡢࠎ༠ຊࢆᚓ࡚ࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸿㹊㹒ࡸ♫఍ே≉ู㠀ᖖ໅ㅮᖌࡿࡼ࡟ᣦᑟࡴྵࢆ㸧

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

32 㸴ࠉᑠ୰㐃ᦠ
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻࡓࡍࡃ࡞ࢆ
㸧ࡴྵࢆ㸦ணᐃࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ⤌ྲྀࡢࡵ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

33 ಖㆤ⪅࡟ᑐ࡚ࡋඣ❺⏕ᚐࡢᐙᗞᏛ⩦࡞࠺ࡼࡍಁࢆാࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆࡅ࠿ࡁ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

34
ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ�㛗ᮇఇᴗ
ᮇ㛫୰ࡢㄢ㢟ࡣ㝖ࡃ�

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

35
ᐙᗞᏛ⩦ࠊ࡚ࡋ࡜⤌ྲྀࡢᏛᰯ࡛ࠊࡣඣ❺⏕ᚐ࡟ᐙᗞ࡛ࡢᏛ⩦᪉ἲ➼ࢆලయ౛ࢆᣲࡀ࡞ࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡟࠺ࡼࡿ࠼ᩍࡽ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
䛭䛾௚

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

38 ⌧⫋ᩍ⫱➼࡛ࡢࡁࡠࡉࠕᤵᴗࠉᇶ♏࣭ᇶᮏࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢ
ᣦᑟィ⏬࡟཯ᫎࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ 䛭䛾௚

40
࡟ࡾࡃሙ⎔ቃ࡙⫋࠸ࡍࡸࡋ㏥໅࡟ᐃ᫬ࡀᩍ⫋ဨࠊ➼⨨タࡢ࣮ࢹṧᴗ࣮ࣀࡸ࣮ࢹ఍㆟࣮ࣀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
䛭䛾௚

41
ࡍࡲ࠸࡚ࡁಖ࡛☜ࡾࡼ௨๓ࡣ᫬㛫࠺ྜࡁྥ࡟ඣ❺⏕ᚐࠊᯝ⤖ࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ᨵၿࡢົᰯ
ࠋ࠿

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛
࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛ 䛭䛾௚

䠏䚷Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝ
㻔1㻕㻌ᑠᏛᰯㄪᰝ⤖ᯝ୍ぴ

㸶ࠉᏛᰯ⤒Ⴀ௚

ᐙᗞ࣭ᆅᇦࠉ1
㐃ᦠࡢ࡜

㸰ࠉ♫఍ᛶ࣭㐨
ᚨᛶࡢ⫱ᡂ

㸱ࠉᇶ♏ⓗ࣭ᇶ
ᮏⓗෆᐜࡢᐃ╔
ᛮ⪃ຊุ࣭᩿࡜
ຊ࣭⾲⌧ຊ➼ࡢ
⫱ᡂࡢ୧❧

㸵ࠉᐙᗞᏛ⩦

㸲ࠉᣦᑟ᪉ἲ➼
࡚࠸ࡘ࡟
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㻣㻜㻚㻣㻌

㻠㻡㻚㻣㻌

㻣㻠㻚㻠㻌

㻠㻜㻚㻞㻌

㻣㻡㻚㻢㻌

㻡㻤㻚㻡㻌

㻢㻣㻚㻝㻌

㻠㻠㻚㻡㻌

㻝㻤㻚㻟㻌

㻤㻢㻚㻜㻌

㻟㻥㻚㻜㻌

㻢㻝㻚㻢㻌

㻣㻡㻚㻢㻌

㻣㻡㻚㻜㻌

㻡㻥㻚㻝㻌

㻢㻚㻝㻌

㻣㻤㻚㻣㻌

㻣㻟㻚㻤㻌

㻠㻟㻚㻥㻌

㻡㻞㻚㻠㻌

㻡㻝㻚㻤㻌

㻤㻞㻚㻥㻌

㻢㻡㻚㻥㻌

㻟㻤㻚㻠㻌

㻢㻠㻚㻜㻌

㻣㻜㻚㻣㻌

㻟㻣㻚㻤㻌

㻝㻤㻚㻟㻌

㻝㻤㻚㻟㻌

㻞㻢㻚㻤㻌

㻥㻣㻚㻢㻌

㻥㻞㻚㻣㻌

㻢㻝㻚㻢㻌

㻣㻢㻚㻤㻌

㻡㻤㻚㻡㻌

㻣㻡㻚㻜㻌

㻤㻡㻚㻠㻌

㻝㻤㻚㻥㻌

㻥㻤㻚㻤㻌

㻞㻜㻚㻣㻌

㻣㻚㻥㻌

㻞㻥㻚㻟㻌

㻞㻥㻚㻥㻌

㻞㻠㻚㻠㻌

㻟㻞㻚㻥㻌

㻞㻟㻚㻤㻌

㻠㻜㻚㻥㻌

㻟㻞㻚㻟㻌

㻠㻣㻚㻜㻌

㻝㻝㻚㻜㻌

㻝㻝㻚㻢㻌

㻠㻡㻚㻝㻌

㻟㻡㻚㻠㻌

㻞㻞㻚㻢㻌

㻞㻟㻚㻤㻌

㻟㻡㻚㻠㻌

㻢㻥㻚㻡㻌

㻞㻜㻚㻣㻌

㻞㻡㻚㻢㻌

㻡㻠㻚㻟㻌

㻠㻡㻚㻣㻌

㻠㻡㻚㻝㻌

㻝㻠㻚㻢㻌

㻟㻞㻚㻟㻌

㻡㻜㻚㻢㻌

㻟㻠㻚㻝㻌

㻞㻥㻚㻟㻌

㻡㻣㻚㻟㻌

㻢㻤㻚㻟㻌

㻢㻠㻚㻜㻌

㻡㻥㻚㻤㻌

㻝㻚㻞㻌

㻟㻚㻜㻌

㻟㻡㻚㻠㻌

㻞㻞㻚㻢㻌

㻟㻣㻚㻞㻌

㻞㻡㻚㻜㻌

㻝㻠㻚㻢㻌

㻣㻜㻚㻣㻌

㻝㻚㻞㻌

㻡㻥㻚㻝㻌

㻣㻢㻚㻤㻌

㻝㻣㻚㻝㻌
㻜㻚㻢㻌

㻞㻟㻚㻞㻌
㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻢㻌

㻤㻚㻡㻌

㻢㻞㻚㻤㻌

㻞㻚㻠㻌

㻝㻠㻚㻢㻌

㻟㻚㻜㻌

㻝㻚㻤㻌

㻝㻚㻞㻌

㻠㻚㻥㻌

㻞㻟㻚㻤㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻢㻌

㻝㻚㻤㻌

㻝㻚㻤㻌

㻟㻚㻜㻌

㻞㻚㻠㻌

㻝㻚㻤㻌

㻥㻚㻤㻌

㻝㻚㻤㻌

㻜㻚㻜㻌

㻠㻚㻟㻌

㻝㻞㻚㻤㻌

㻝㻣㻚㻣㻌

㻝㻞㻚㻤㻌

㻝㻚㻞㻌

㻠㻚㻟㻌

㻞㻚㻠㻌

㻜㻚㻢㻌

㻟㻚㻣㻌
㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻥㻚㻤㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻤㻚㻥㻌

㻝㻠㻚㻢㻌

㻣㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻟㻚㻣㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻣㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻞㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻞㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻝㻚㻞㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻢㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻝

㻞

㻟

㻠

㻡

㻢

㻣

㻤

㻥

㻝㻜

㻝㻝

㻝㻞

㻝㻟

㻝㻠

㻝㻡

㻝㻢

㻝㻣

㻝㻤

㻝㻥

㻞㻜

㻞㻝

㻞㻞

㻞㻟

㻞㻠

㻞㻡

㻞㻢

㻞㻣

㻞㻤

㻞㻥

㻟㻜

㻟㻝

㻟㻞

㻟㻟

㻟㻠

㻟㻡

㻟㻢

㻟㻣

㻟㻤

㻟㻥

㻠㻜

㻠㻝

㻌㻌Ⅳ
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学
校
質
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紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

㻣㻢㻚㻠㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻢㻢㻚㻣㻌

㻢㻞㻚㻡㻌

㻢㻟㻚㻥㻌

㻢㻤㻚㻝㻌

㻝㻢㻚㻣㻌

㻡㻢㻚㻥㻌

㻝㻝㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻣㻜㻚㻤㻌

㻢㻤㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻤㻚㻟㻌

㻢㻡㻚㻟㻌

㻡㻢㻚㻥㻌

㻠㻣㻚㻞㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻣㻞㻚㻞㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻡㻜㻚㻜㻌

㻢㻞㻚㻡㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻝㻞㻚㻡㻌

㻝㻥㻚㻠㻌

㻝㻟㻚㻥㻌

㻡㻡㻚㻢㻌

㻥㻝㻚㻣㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻢㻟㻚㻥㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻢㻢㻚㻣㻌

㻣㻞㻚㻞㻌

㻞㻟㻚㻢㻌

㻥㻣㻚㻞㻌

㻝㻤㻚㻝㻌

㻥㻚㻣㻌

㻞㻟㻚㻢㻌

㻞㻢㻚㻠㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻤㻚㻟㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻠㻤㻚㻢㻌

㻡㻡㻚㻢㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻡㻜㻚㻜㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻠㻝㻚㻣㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻢㻡㻚㻟㻌

㻡㻠㻚㻞㻌

㻢㻝㻚㻝㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻢㻚㻥㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻞㻚㻤㻌

㻠㻣㻚㻞㻌

㻢㻥㻚㻠㻌

㻝㻟㻚㻥㻌

㻡㻚㻢㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻠㻚㻞㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻢㻚㻥㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻠㻚㻞㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻝㻡㻚㻟㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻝㻚㻠㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻡㻚㻢㻌

㻝㻤㻚㻝㻌

㻤㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻡㻚㻢㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻝㻥㻚㻠㻌

㻠㻠㻚㻠㻌

㻠㻚㻞㻌

㻝㻚㻠㻌

㻥㻚㻣㻌

㻝㻚㻠㻌

㻤㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻡㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻞㻜㻚㻤㻌

㻢㻚㻥㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻡㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻝

㻞

㻟

㻠

㻡

㻢

㻣

㻤

㻥

㻝㻜

㻝㻝

㻝㻞

㻝㻟

㻝㻠

㻝㻡

㻝㻢

㻝㻣

㻝㻤

㻝㻥

㻞㻜

㻞㻝

㻞㻞

㻞㻟

㻞㻠

㻞㻡

㻞㻢

㻞㻣

㻞㻤

㻞㻥

㻟㻜

㻟㻝

㻟㻞

㻟㻟

㻟㻠

㻟㻡

㻟㻢

㻟㻣

㻟㻤

㻟㻥

㻠㻜

㻠㻝
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番号 分類 質問項目 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5

㸯 ᆅᇦࡢே࡟⏤⮬ࡀᤵᴗཧほࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞Ꮫᰯබ㛤᪥ࢆタࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ ࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

㸰 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ᝟ሗᥦ౪࡚࠸ࡘ࡟ᩍ⫱άືࡢᏛᰯࠊࡋ᭦᪂ࢆࢪ࣮࣒࣮࣌࣍
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡲࠊ࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜ࡃ

㛤ࢆࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡣࡓ

タ࠸࡞࠸࡚ࡋ

その他

㸱 㹎㹒㸿ࡸᆅᇦࡢேࡀᏛᰯࡢㅖάື࡚ࡋ࡜࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎࡟ཧຍࠋ࠿ࡍࡲࢀࡃ࡚ࡋ
ࡃࡼ

ཧຍࡿࢀࡃ࡚ࡋ
ཧຍࡿࢀࡃ࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ཧຍ࠸࡞ࢀࡃ࡚ࡋ

඲ࡃ

ཧຍ࠸࡞ࢀࡃ࡚ࡋ
その他

㸲
ࡗ⾜ࢆ᝟ሗᥦ౪࡬➼⪅ಖㆤࠊ࡚࠸ࡘ࡟ࣝ࢔ࣗࢽ࣐ᑐᛂࡢ᫬ࡓࡋ⏕Ⓨࡀᭀຊ⾜Ⅽࠊࡵࡌ࠸
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸳
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࢀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸴
Ꮫ⣭άືࡸඣ❺఍࣭⏕ᚐ఍άືࠊࡣඣ❺⏕ᚐࡿࡼ࡟⮬Ⓨⓗ࣭⮬἞ⓗࡀ⤌ྲྀ࡞᥎㐍ࡿࢀࡉ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᨭ᥼ࠊᣦᑟ࠺ࡼ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸵
Ꮫᰯ⏕άࡢ୰࡛ࠊඣ❺⏕ᚐ୍ே୍ேࢆࡉࡼࡢぢ௜ࠊࡅඣ❺⏕ᚐࡸಖㆤ⪅࡟ఏࠊ࡝࡞ࡿ࠼
✚ᴟⓗ࡟ホ౯ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸶 ඣ❺⏕ᚐ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࡿࡼ࡟άືࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸷
ඣ❺⏕ᚐࡢࢺࢵࢿࠊࡀᮃ࠸ࡋࡲ฼⏝ࡽ⮬࡚࠸ࡘ࡟ヰࢆ࣮ࣝࣝࠊ࠸ྜࡋసᡂࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࠋ࠿

సᡂ῭ సᡂ୰ ᳨ウ୰ ணᐃࡋ࡞ その他

10 㐨ᚨᩍ⫱⏝ᩍᮦࡢࡕࡓ⚾ࠕ㐨ᚨࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

11 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⏝άࢆᚰࠖࡢ࡜ࡉࡿࡩ᪂ࠕࡓࡋసᡂࡀ┴ ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

12 ಖㆤ⪅࡟࡝࡞㐨ᚨࡢᤵᴗࢆබ㛤ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦ᮏᖺᗘࡢணᐃࡴྵࢆ㸧 ඲Ꮫ⣭࡛⾜ࡓࡗ
୍㒊ࡢᏛ⣭࡛

ࡓࡗ⾜
࠸࡞࠸࡚ࡋ その他

13
ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࠋ࠿ࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

14 ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜ィ⟬ၥ㢟ࡢ࡝࡞཯᚟⦎⩦ࡿࡍࢆᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

15 ᫨ఇࡸࡳᨺㄢᚋࡢ᫬㛫➼ࢆ฼⏝ࡓࡋ⿵඘ⓗ࡞Ꮫ⩦ࢆࢺ࣮࣏ࢧᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

16
Ⓨࡿࡍ⏝άࢆ⬟㆑࣭ᢏ▱ࡢ⛉ᩍࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡝࡞ࡿࡍᣮᡓ࡟ㄢ㢟࡞㧗ᗘࡾࡼࠊᅔ㞴ࡾࡼ
ᒎⓗ࡞Ꮫ⩦άືࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

17
Ꮫ⩦つᚊ㸦⚾ㄒࠊ࠸࡞ࡋࢆヰࡿ࠸࡚ࡋࢆேࡢ᪉ࡁ⪺ࠊࡃ⪺࡚࠸ྥࢆᡭ࡚ࡗ࠿ྥ࡟ヰࡍࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᚭᗏࢆᣢ⥔ࡢ㸧࡝࡞ࡿ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

18
Ꮫ⩦᪉ἲ㸦㐺ษࡢࢺࢫࢸࠊࡿ࡜ࢆࢺ࣮ࣀ࡟㛫㐪ࢆ࠸᣺ࡾ㏉࡚ࡗᏛ⩦࡝࡞ࡿࡍ㸧࡟㛵ࡿࡍ
ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

19
ඣ❺⏕ᚐࡢᵝࢆ࠼⪄࡞ࠎᘬࡁฟࠊࡾࡓࡋᛮ⪃࡞࠺ࡼࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࢆⓎၥࡸᣦᑟ࠸࡚ࡋࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

20 ඣ❺⏕ᚐࡢⓎゝࡸάືࡢ᫬㛫ࢆ☜ಖ࡚ࡋᤵᴗࢆ㐍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡵ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

21 ༢ඖࡸᤵᴗ࡛㌟࡟௜࠸ࡓࡏࡉࡅຊࢆ᫂ࠊ࡛ୖࡓࡋ࡟࠿ࡽᤵᴗࡢィ⏬ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࡚❧ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

22 ᤵᴗࡢ୰࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

23 ᤵᴗ᭱ࡢᚋ࡟Ꮫ⩦ࢆ࡜ࡇࡓࡋ᣺ࡾ㏉ࡿάືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

24
ᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ඣ❺⏕ᚐ⮬ࡽᏛ⣭࡛ࣉ࣮ࣝࢢࡸㄢ㢟ࢆタᐃࡢࡑࠊࡋゎỴ࡚ࡅྥ࡟ヰྜࡋ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀධࡾྲྀࢆᏛ⩦άືࡢ࡝࡞ࡿࡍ⌧⾲ࠊࡵ࡜ࡲࠊ࠸

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

25 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡢᏛ࠺ྜࡧሙࡾྲྀࢆධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

26 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡀᏳᚰ࡚ࡋⓎゝ࡛ࡿࡁ㞺ᅖẼ࡙ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡾࡃ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

27 ඣ❺⏕ᚐࡀ⮬ศ࡛ㄪ࡟❶ᩥࢆ࡜ࡇࡓ࠼⪄ࡸ࡜ࡇࡓ࡭᭩ࡿࡏ࠿ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

28 ᪂⪺ࡸᏛᰯᅗ᭩㤋➼ࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

29 㹇㹁㹒ᶵჾࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

30
ࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᤵᴗࡿࡏࡉᐇឤࢆࡉࡋࡽ⣲ᬕࡢ࡜ࡉࡿࡩࠊࡓࡋ⏝άࢆ➼ᩍᮦࠖ࡜ࡉࡿࡩࠕ
ࠋ࠿ࡍ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

31 㸳ࠉእᅜㄒάື
ᑠᏛᰯእᅜㄒάືࡢᐇ᪋≧ἣࢆᢕᥱ㸦ᤵᴗཧほࠊ᝟ሗ஺᥮➼㸧࡚ࡋእᅜㄒᩍ⫱ࡿࡅ࠾࡟
ᑠ୰㐃ᦠࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ�ணᐃࡴྵࢆ�

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

32 㸴ࠉᑠ୰㐃ᦠ
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻࡓࡍࡃ࡞ࢆ
㸧ࡴྵࢆ㸦ணᐃࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ⤌ྲྀࡢࡵ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

33 ಖㆤ⪅࡟ᑐ࡚ࡋඣ❺⏕ᚐࡢᐙᗞᏛ⩦࡞࠺ࡼࡍಁࢆാࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆࡅ࠿ࡁ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

34
ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ�㛗ᮇఇᴗ
ᮇ㛫୰ࡢㄢ㢟ࡣ㝖ࡃ�

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

35
ᐙᗞᏛ⩦ࠊ࡚ࡋ࡜⤌ྲྀࡢᏛᰯ࡛ࠊࡣඣ❺⏕ᚐ࡟ᐙᗞ࡛ࡢᏛ⩦᪉ἲ➼ࢆලయ౛ࢆᣲࡀ࡞ࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡟࠺ࡼࡿ࠼ᩍࡽ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

38 ⌧⫋ᩍ⫱➼࡛ࡢࡁࡠࡉࠕᤵᴗࠉᇶ♏࣭ᇶᮏࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢ
ᣦᑟィ⏬࡟཯ᫎࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

40
࡟ࡾࡃሙ⎔ቃ࡙⫋࠸ࡍࡸࡋ㏥໅࡟ᐃ᫬ࡀᩍ⫋ဨࠊ➼⨨タࡢ࣮ࢹṧᴗ࣮ࣀࡸ࣮ࢹ఍㆟࣮ࣀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

41
ࡍࡲ࠸࡚ࡁಖ࡛☜ࡾࡼ௨๓ࡣ᫬㛫࠺ྜࡁྥ࡟ඣ❺⏕ᚐࠊᯝ⤖ࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ᨵၿࡢົᰯ
ࠋ࠿

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛
࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛ その他

(2) 中学校調査結果一覧

㸶ࠉᏛᰯ⤒Ⴀ௚

࡜ᐙᗞ࣭ᆅᇦࠉ1
㐃ᦠࡢ

㸰ࠉ♫఍ᛶ࣭㐨
ᚨᛶࡢ⫱ᡂ

㸱ࠉᇶ♏ⓗ࣭ᇶ
ᮏⓗෆᐜࡢᐃ╔
ᛮ⪃ຊุ࣭᩿࡜
ຊ࣭⾲⌧ຊ➼ࡢ
⫱ᡂࡢ୧❧

㸵ࠉᐙᗞᏛ⩦

㸲ࠉᣦᑟ᪉ἲ➼
࡚࠸ࡘ࡟

㻙1㻜4㻙
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㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

㻣㻢㻚㻠㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻢㻢㻚㻣㻌

㻢㻞㻚㻡㻌

㻢㻟㻚㻥㻌

㻢㻤㻚㻝㻌

㻝㻢㻚㻣㻌

㻡㻢㻚㻥㻌

㻝㻝㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻣㻜㻚㻤㻌

㻢㻤㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻤㻚㻟㻌

㻢㻡㻚㻟㻌

㻡㻢㻚㻥㻌

㻠㻣㻚㻞㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻣㻞㻚㻞㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻡㻜㻚㻜㻌

㻢㻞㻚㻡㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻝㻞㻚㻡㻌

㻝㻥㻚㻠㻌

㻝㻟㻚㻥㻌

㻡㻡㻚㻢㻌

㻥㻝㻚㻣㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻢㻟㻚㻥㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻢㻢㻚㻣㻌

㻣㻞㻚㻞㻌

㻞㻟㻚㻢㻌

㻥㻣㻚㻞㻌

㻝㻤㻚㻝㻌

㻥㻚㻣㻌

㻞㻟㻚㻢㻌

㻞㻢㻚㻠㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻤㻚㻟㻌

㻟㻢㻚㻝㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻞㻥㻚㻞㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻠㻤㻚㻢㻌

㻡㻡㻚㻢㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻡㻜㻚㻜㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻠㻡㻚㻤㻌

㻠㻝㻚㻣㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻢㻡㻚㻟㻌

㻡㻠㻚㻞㻌

㻢㻝㻚㻝㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻠㻜㻚㻟㻌

㻢㻚㻥㻌

㻡㻞㻚㻤㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻞㻣㻚㻤㻌

㻡㻝㻚㻠㻌

㻞㻚㻤㻌

㻠㻣㻚㻞㻌

㻢㻥㻚㻠㻌

㻝㻟㻚㻥㻌

㻡㻚㻢㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻠㻚㻞㻌

㻡㻥㻚㻣㻌

㻢㻚㻥㻌

㻠㻟㻚㻝㻌

㻠㻚㻞㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻝㻡㻚㻟㻌

㻟㻠㻚㻣㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻝㻚㻠㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻡㻚㻢㻌

㻝㻤㻚㻝㻌

㻤㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻡㻚㻢㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻝㻥㻚㻠㻌

㻠㻠㻚㻠㻌

㻠㻚㻞㻌

㻝㻚㻠㻌

㻥㻚㻣㻌

㻝㻚㻠㻌

㻤㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻡㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻟㻟㻚㻟㻌

㻞㻜㻚㻤㻌

㻢㻚㻥㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻡㻚㻟㻌

㻜㻚㻜㻌

㻞㻚㻤㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻝㻚㻠㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻚㻜㻌

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻝

㻞

㻟

㻠

㻡

㻢

㻣

㻤

㻥

㻝㻜

㻝㻝

㻝㻞

㻝㻟

㻝㻠

㻝㻡

㻝㻢

㻝㻣

㻝㻤

㻝㻥

㻞㻜

㻞㻝

㻞㻞

㻞㻟

㻞㻠

㻞㻡

㻞㻢

㻞㻣

㻞㻤

㻞㻥

㻟㻜

㻟㻝

㻟㻞

㻟㻟

㻟㻠

㻟㻡

㻟㻢

㻟㻣

㻟㻤

㻟㻥

㻠㻜

㻠㻝

ᅇ⟅㸯  ᅇ⟅㸰  ᅇ⟅㸱  ᅇ⟅㸲  ᅇ⟅㸳 

番号 分類 質問項目 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5

㸯 ᆅᇦࡢே࡟⏤⮬ࡀᤵᴗཧほࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞Ꮫᰯබ㛤᪥ࢆタࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡅ ࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

㸰 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ᝟ሗᥦ౪࡚࠸ࡘ࡟ᩍ⫱άືࡢᏛᰯࠊࡋ᭦᪂ࢆࢪ࣮࣒࣮࣌࣍
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡲࠊ࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜ࡃ

㛤ࢆࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡣࡓ

タ࠸࡞࠸࡚ࡋ

その他

㸱 㹎㹒㸿ࡸᆅᇦࡢேࡀᏛᰯࡢㅖάື࡚ࡋ࡜࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎࡟ཧຍࠋ࠿ࡍࡲࢀࡃ࡚ࡋ
ࡃࡼ

ཧຍࡿࢀࡃ࡚ࡋ
ཧຍࡿࢀࡃ࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ཧຍ࠸࡞ࢀࡃ࡚ࡋ

඲ࡃ

ཧຍ࠸࡞ࢀࡃ࡚ࡋ
その他

㸲
ࡗ⾜ࢆ᝟ሗᥦ౪࡬➼⪅ಖㆤࠊ࡚࠸ࡘ࡟ࣝ࢔ࣗࢽ࣐ᑐᛂࡢ᫬ࡓࡋ⏕Ⓨࡀᭀຊ⾜Ⅽࠊࡵࡌ࠸
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸳
ඣ❺⏕ᚐࡀᏛ⣭ࡸᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࢆᣢࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣮᡓࡿࡍࡾࡓࡋάືࡾྲྀࢆධࢀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸴
Ꮫ⣭άືࡸඣ❺఍࣭⏕ᚐ఍άືࠊࡣඣ❺⏕ᚐࡿࡼ࡟⮬Ⓨⓗ࣭⮬἞ⓗࡀ⤌ྲྀ࡞᥎㐍ࡿࢀࡉ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᨭ᥼ࠊᣦᑟ࠺ࡼ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸵
Ꮫᰯ⏕άࡢ୰࡛ࠊඣ❺⏕ᚐ୍ே୍ேࢆࡉࡼࡢぢ௜ࠊࡅඣ❺⏕ᚐࡸಖㆤ⪅࡟ఏࠊ࡝࡞ࡿ࠼
✚ᴟⓗ࡟ホ౯ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸶 ඣ❺⏕ᚐ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࡿࡼ࡟άືࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

㸷
ඣ❺⏕ᚐࡢࢺࢵࢿࠊࡀᮃ࠸ࡋࡲ฼⏝ࡽ⮬࡚࠸ࡘ࡟ヰࢆ࣮ࣝࣝࠊ࠸ྜࡋసᡂࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࠋ࠿

సᡂ῭ సᡂ୰ ᳨ウ୰ ணᐃࡋ࡞ その他

10 㐨ᚨᩍ⫱⏝ᩍᮦࡢࡕࡓ⚾ࠕ㐨ᚨࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

11 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ⏝άࢆᚰࠖࡢ࡜ࡉࡿࡩ᪂ࠕࡓࡋసᡂࡀ┴ ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ά⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

ά⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

12 ಖㆤ⪅࡟࡝࡞㐨ᚨࡢᤵᴗࢆබ㛤ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦ᮏᖺᗘࡢணᐃࡴྵࢆ㸧 ඲Ꮫ⣭࡛⾜ࡓࡗ
୍㒊ࡢᏛ⣭࡛

ࡓࡗ⾜
࠸࡞࠸࡚ࡋ その他

13
ᅜㄒࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜₎Ꮠ࣭ㄒྃ࡝࡞ᇶ♏ⓗ࣭ᇶᮏⓗ࡞஦㡯ࢆᐃ╔ࡿࡏࡉᤵᴗࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࠋ࠿ࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

14 ⟬ᩘ㸦ᩘᏛ㸧ࡢᣦᑟࠊ࡚ࡋ࡜ィ⟬ၥ㢟ࡢ࡝࡞཯᚟⦎⩦ࡿࡍࢆᤵᴗࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

15 ᫨ఇࡸࡳᨺㄢᚋࡢ᫬㛫➼ࢆ฼⏝ࡓࡋ⿵඘ⓗ࡞Ꮫ⩦ࢆࢺ࣮࣏ࢧᐇ᪋ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

16
Ⓨࡿࡍ⏝άࢆ⬟㆑࣭ᢏ▱ࡢ⛉ᩍࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡝࡞ࡿࡍᣮᡓ࡟ㄢ㢟࡞㧗ᗘࡾࡼࠊᅔ㞴ࡾࡼ
ᒎⓗ࡞Ꮫ⩦άືࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

17
Ꮫ⩦つᚊ㸦⚾ㄒࠊ࠸࡞ࡋࢆヰࡿ࠸࡚ࡋࢆேࡢ᪉ࡁ⪺ࠊࡃ⪺࡚࠸ྥࢆᡭ࡚ࡗ࠿ྥ࡟ヰࡍࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᚭᗏࢆᣢ⥔ࡢ㸧࡝࡞ࡿ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

18
Ꮫ⩦᪉ἲ㸦㐺ษࡢࢺࢫࢸࠊࡿ࡜ࢆࢺ࣮ࣀ࡟㛫㐪ࢆ࠸᣺ࡾ㏉࡚ࡗᏛ⩦࡝࡞ࡿࡍ㸧࡟㛵ࡿࡍ
ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

19
ඣ❺⏕ᚐࡢᵝࢆ࠼⪄࡞ࠎᘬࡁฟࠊࡾࡓࡋᛮ⪃࡞࠺ࡼࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࢆⓎၥࡸᣦᑟ࠸࡚ࡋࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

20 ඣ❺⏕ᚐࡢⓎゝࡸάືࡢ᫬㛫ࢆ☜ಖ࡚ࡋᤵᴗࢆ㐍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡵ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

21 ༢ඖࡸᤵᴗ࡛㌟࡟௜࠸ࡓࡏࡉࡅຊࢆ᫂ࠊ࡛ୖࡓࡋ࡟࠿ࡽᤵᴗࡢィ⏬ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࡚❧ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

22 ᤵᴗࡢ୰࡛┠ᶆࢆඣ❺⏕ᚐࡍ♧࡟άືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

23 ᤵᴗ᭱ࡢᚋ࡟Ꮫ⩦ࢆ࡜ࡇࡓࡋ᣺ࡾ㏉ࡿάືࢆィ⏬ⓗࡾྲྀ࡟ධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

24
ᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ඣ❺⏕ᚐ⮬ࡽᏛ⣭࡛ࣉ࣮ࣝࢢࡸㄢ㢟ࢆタᐃࡢࡑࠊࡋゎỴ࡚ࡅྥ࡟ヰྜࡋ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀධࡾྲྀࢆᏛ⩦άືࡢ࡝࡞ࡿࡍ⌧⾲ࠊࡵ࡜ࡲࠊ࠸

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

25 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡢᏛ࠺ྜࡧሙࡾྲྀࢆධࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

26 ᬑẁࡢᤵᴗ࡛ࠊඣ❺⏕ᚐࡀᏳᚰ࡚ࡋⓎゝ࡛ࡿࡁ㞺ᅖẼ࡙ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ࡾࡃ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

27 ඣ❺⏕ᚐࡀ⮬ศ࡛ㄪ࡟❶ᩥࢆ࡜ࡇࡓ࠼⪄ࡸ࡜ࡇࡓ࡭᭩ࡿࡏ࠿ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

28 ᪂⪺ࡸᏛᰯᅗ᭩㤋➼ࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

29 㹇㹁㹒ᶵჾࢆά⏝ࡓࡋᤵᴗࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

30
ࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆᤵᴗࡿࡏࡉᐇឤࢆࡉࡋࡽ⣲ᬕࡢ࡜ࡉࡿࡩࠊࡓࡋ⏝άࢆ➼ᩍᮦࠖ࡜ࡉࡿࡩࠕ
ࠋ࠿ࡍ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

31 㸳ࠉእᅜㄒάື
ᑠᏛᰯእᅜㄒάືࡢᐇ᪋≧ἣࢆᢕᥱ㸦ᤵᴗཧほࠊ᝟ሗ஺᥮➼㸧࡚ࡋእᅜㄒᩍ⫱ࡿࡅ࠾࡟
ᑠ୰㐃ᦠࢆᐇ᪋ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ�ணᐃࡴྵࢆ�

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

32 㸴ࠉᑠ୰㐃ᦠ
ᑠ࣭୰ࡀ㐃ᦠࠊࡋᑠᏛ㸴ᖺ⏕ࡢඣ❺࡟ᑐࠊ࡚ࡋ୰Ꮫᰯࡢ࡬㐍Ꮫ࡟ᑐࡿࡍ୙Ᏻࡓࡍࡃ࡞ࢆ
㸧ࡴྵࢆ㸦ணᐃࠋ࠿ࡓࡋࡲ࠸⾜ࢆ⤌ྲྀࡢࡵ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

33 ಖㆤ⪅࡟ᑐ࡚ࡋඣ❺⏕ᚐࡢᐙᗞᏛ⩦࡞࠺ࡼࡍಁࢆാࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆࡅ࠿ࡁ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

34
ඣ❺⏕ᚐ࡟୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦ࡢㄢ㢟ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ホ౯࣭ᣦᑟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ�㛗ᮇఇᴗ
ᮇ㛫୰ࡢㄢ㢟ࡣ㝖ࡃ�

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

35
ᐙᗞᏛ⩦ࠊ࡚ࡋ࡜⤌ྲྀࡢᏛᰯ࡛ࠊࡣඣ❺⏕ᚐ࡟ᐙᗞ࡛ࡢᏛ⩦᪉ἲ➼ࢆලయ౛ࢆᣲࡀ࡞ࡆ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡟࠺ࡼࡿ࠼ᩍࡽ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡗ⾜

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜
その他

36
Ꮫᰯࡢᩍ⫱┠ᶆࡢࡑࡸ㐩ᡂࡓࡅྥ࡟᪉⟇ࠊ࡚࠸ࡘ࡟඲ᩍ⫋ဨࡢ㛫࡛ඹ᭷࡟⤌ྲྀࠊࡋᙜ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡓ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

37 ᶍᨃᤵᴗࡸ◊✲ᤵᴗࠊ஦౛◊✲ࠊ࡝࡞ᐇ㊶ⓗ࡞◊ಟࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

38 ⌧⫋ᩍ⫱➼࡛ࡢࡁࡠࡉࠕᤵᴗࠉᇶ♏࣭ᇶᮏࠖࢆά⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

39
๓ᖺᗘࠊᅜࡢ┴ࡸㄪᰝ⤖ᯝࢆศᯒࠊࡋලయⓗ࡞ᩍ⫱άືࡢᨵၿࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ḟᖺᗘࡢ
ᣦᑟィ⏬࡟཯ᫎࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏࡉ

࠸ࡣ ࠼࠸࠸ その他

40
࡟ࡾࡃሙ⎔ቃ࡙⫋࠸ࡍࡸࡋ㏥໅࡟ᐃ᫬ࡀᩍ⫋ဨࠊ➼⨨タࡢ࣮ࢹṧᴗ࣮ࣀࡸ࣮ࢹ఍㆟࣮ࣀ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ

ࡃࡼ

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡋ

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲ࡃ

࠸࡞࠸࡚ࡋ
その他

41
ࡍࡲ࠸࡚ࡁಖ࡛☜ࡾࡼ௨๓ࡣ᫬㛫࠺ྜࡁྥ࡟ඣ❺⏕ᚐࠊᯝ⤖ࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ᨵၿࡢົᰯ
ࠋ࠿

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛
ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝

ࡿ࠸࡚ࡁ࡛

ࡾࡲ࠶

࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛
࠸࡞࠸࡚ࡁ࡛ その他

(2) 中学校調査結果一覧

㸶ࠉᏛᰯ⤒Ⴀ௚

࡜ᐙᗞ࣭ᆅᇦࠉ1
㐃ᦠࡢ

㸰ࠉ♫఍ᛶ࣭㐨
ᚨᛶࡢ⫱ᡂ

㸱ࠉᇶ♏ⓗ࣭ᇶ
ᮏⓗෆᐜࡢᐃ╔
ᛮ⪃ຊุ࣭᩿࡜
ຊ࣭⾲⌧ຊ➼ࡢ
⫱ᡂࡢ୧❧

㸵ࠉᐙᗞᏛ⩦

㸲ࠉᣦᑟ᪉ἲ➼
࡚࠸ࡘ࡟

㻙1㻜4㻙
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Ძ ע؏Ʒʴƕᐯဌƴ੉ಅӋᚇƳƲƕưƖ

ǔఄܖπ᧏ଐǛᚨƚƯƍǇƢƔŵ 
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校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
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果
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経
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較㻌

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

 ෇ѣƸŴδᇜ˟ࢻኢ෇ѣǍδᇜ˟ȷဃܖ 6

ဃࢻƴǑǔᐯႆႎȷᐯ඙ႎƳӕኵƕਖ਼ᡶ

ƞǕǔǑƏਦݰŴૅ ੲǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

Ჭ ᳊᳎᲻Ǎע؏ƷʴƕఄܖƷᜂ෇ѣƴȜ

ȩȳȆǣǢƱƠƯӋьƠƯƘǕǇƢƔŵ 

Წ țȸȠȚȸǸǛ୼ૼƠŴఄܖƷ૙Ꮛ෇ѣ

ƴƭƍƯऴإ੩̓ǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

5 δᇜဃࢻƕܖኢǍఄܖμ˳ưႸ೅Ǜਤ

ƬƯӕǓኵǜƩǓਪ৆ƠƨǓƢǔ෇ѣ 

ǛӕǓλǕƯƍǇƢƔŵ 

8 δᇜဃࢻƴǑǔȜȩȳȆǣǢ෇ѣǛܱ଀ 

ƠƯƍǇƢƔŵ 

4 ƍơǊŴ୧щᘍໝƕႆဃƠƨ଺Ʒݣ
ࣖȞȋȥǢȫƴƭƍƯŴ̬ᜱᎍሁǁ
ऴإ੩̓ǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

Ჱ ఄܖဃ෇ƷɶưŴδᇜဃࢻɟʴɟʴƷǑ

ƞǛᙸ˄ƚŴδᇜဃࢻǍ̬ᜱᎍƴˡƑǔ

ƳƲŴᆢಊႎƴᚸ̖ƠƯƍǇƢƔŵ 

㻣㻢㻚㻠

㻣㻡㻚㻟

㻣㻞㻚㻜

㻣㻠㻚㻟

㻣㻜㻚㻣

㻢㻤㻚㻢

㻣㻝㻚㻞

㻣㻟㻚㻣

㻞㻟㻚㻢

㻞㻠㻚㻣

㻞㻤㻚㻜

㻞㻡㻚㻣

㻞㻥㻚㻟

㻟㻝㻚㻠

㻞㻤㻚㻤

㻞㻢㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ

㻡㻞㻚㻤

㻠㻣㻚㻥

㻠㻥㻚㻟

㻠㻟㻚㻞

㻠㻡㻚㻣

㻠㻟㻚㻤

㻟㻥㻚㻡

㻟㻤㻚㻡

㻞㻢㻚㻠

㻟㻠㻚㻞

㻞㻢㻚㻣

㻟㻡㻚㻝

㻞㻥㻚㻥

㻞㻣㻚㻞

㻟㻠㻚㻡

㻟㻟㻚㻡

㻝㻟㻚㻥

㻝㻢㻚㻠

㻞㻝㻚㻟

㻝㻢㻚㻞

㻝㻣㻚㻝

㻞㻜㻚㻣

㻝㻤㻚㻝

㻝㻡㻚㻢

㻢㻚㻥

㻝㻚㻠

㻞㻚㻣

㻡㻚㻠

㻣㻚㻟

㻤㻚㻟

㻣㻚㻥

㻝㻞㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている
どちらかといえば行っている
あまり行っていない
全く行っていない、またはホームページを開設していない

㻡㻥㻚㻣

㻠㻢㻚㻢

㻠㻝㻚㻟

㻠㻜㻚㻡

㻣㻠㻚㻠

㻣㻠㻚㻜

㻢㻤㻚㻥

㻢㻤㻚㻣

㻟㻠㻚㻣

㻡㻜㻚㻣

㻡㻠㻚㻣

㻡㻤㻚㻝

㻞㻠㻚㻠

㻞㻡㻚㻠

㻞㻤㻚㻞

㻟㻜㻚㻞

5.6

2.7
4.0

1.4

0.6

0.6

2.3

1.1

0.0
0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく参加してくれる 参加してくれる

あまり参加してくれない 全く参加してくれない

㻞㻥㻚㻞

㻝㻥㻚㻞

㻠㻜㻚㻞

㻟㻞㻚㻡

㻟㻟㻚㻟

㻠㻝㻚㻝

㻟㻞㻚㻥

㻟㻡㻚㻡

㻟㻣㻚㻡

㻟㻡㻚㻢

㻞㻟㻚㻞

㻞㻥㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻟㻚㻣

㻟㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻢㻚㻣

㻢㻜㻚㻟

㻢㻜㻚㻜

㻢㻣㻚㻢

㻣㻡㻚㻢

㻢㻤㻚㻜

㻢㻠㻚㻠

㻢㻞㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻟㻥㻚㻣

㻠㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻠

㻞㻟㻚㻤

㻟㻞㻚㻜

㻟㻡㻚㻢

㻟㻢㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻞㻚㻡

㻡㻣㻚㻡

㻡㻠㻚㻣

㻡㻡㻚㻠

㻡㻤㻚㻡

㻡㻜㻚㻥

㻠㻢㻚㻥

㻠㻠㻚㻣

㻟㻢㻚㻝

㻠㻝㻚㻝

㻠㻠㻚㻜

㻠㻟㻚㻞

㻠㻜㻚㻥

㻠㻣㻚㻥

㻠㻥㻚㻣

㻡㻟㻚㻢

㻝㻚㻠

㻝㻚㻠

㻝㻚㻟

㻝㻚㻠

㻜㻚㻢

㻝㻚㻞

㻟㻚㻠

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻟㻚㻥

㻢㻝㻚㻢

㻢㻣㻚㻝

㻢㻢㻚㻟

㻟㻢㻚㻝

㻟㻠㻚㻞

㻟㻞㻚㻟

㻟㻟㻚㻝

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻤㻚㻝

㻢㻠㻚㻠

㻢㻝㻚㻟

㻡㻥㻚㻡

㻠㻠㻚㻡

㻠㻢㻚㻞

㻠㻡㻚㻤

㻠㻞㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻞㻤㻚㻤

㻟㻜㻚㻣

㻟㻢㻚㻡

㻠㻣㻚㻜

㻠㻢㻚㻞

㻠㻞㻚㻥

㻠㻣㻚㻡

㻠㻚㻞

㻡㻚㻡

㻤㻚㻜

㻠㻚㻝

㻤㻚㻡

㻣㻚㻣

㻝㻝㻚㻟

㻝㻜㻚㻝

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

１ 家庭・地域との連携�
��

２ 社会性・道徳性の育成�
�
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３ 
���国語の指導として、漢字・語句など基

礎的・基本的な事項を定着させる授業

を行いましたか。�

���算数（数学）の指導として、計算問題

などの反復練習をする授業を行いまし

たか。�

���昼休みや放課後の時間等を利用した補� �

充的な学習サポートを実施しています� �

か。�

９�児童生徒が、ネットの望ましい利用に

ついて自ら話し合い、ルールを作成し

ていますか。�

���道徳教育用教材「私たちの道徳」を活

用していますか。�

���県が作成した「新ふるさとの心」を活

用していますか。�

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

���保護者などに道徳の授業を公開しまし

たか。（本年度の予定を含む）�

���より困難、より高度な課題に挑戦する

など、それぞれの教科の知識・技能を活

用する発展的な学習活動を行いました

か。�

�

㻝㻢㻚㻣

㻤㻚㻞

㻝㻤㻚㻟

㻤㻚㻟

㻤㻚㻟

㻝㻝㻚㻜

㻝㻝㻚㻜

㻝㻟㻚㻢

㻡㻥㻚㻣

㻣㻝㻚㻞

㻢㻞㻚㻤

㻢㻥㻚㻞

㻝㻡㻚㻟

㻥㻚㻢

㻣㻚㻟

㻤㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

作成済 作成中 検討中 予定なし

㻡㻢㻚㻥
㻣㻝㻚㻞

㻤㻢㻚㻜
㻤㻠㻚㻢

㻟㻢㻚㻝
㻞㻠㻚㻣

㻝㻝㻚㻢
㻝㻟㻚㻢

㻢㻚㻥

㻠㻚㻝

㻞㻚㻠

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中
㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小
㻴㻞㻣小

活用している どちらかといえば活用している
あまり活用していない 全く活用していない

㻝㻝㻚㻝

㻝㻥㻚㻞

㻟㻥㻚㻜

㻟㻡㻚㻡

㻠㻟㻚㻝

㻟㻡㻚㻢

㻠㻡㻚㻝

㻠㻢㻚㻣

43.1
41.1

14.6
17.2

2.8

4.1

1.2

0.6

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

活用している どちらかといえば活用している

あまり活用していない 全く活用していない

㻟㻢㻚㻝

㻞㻤㻚㻤

㻟㻟㻚㻟

㻟㻞㻚㻠

㻢㻝㻚㻢

㻢㻠㻚㻡

㻢㻤㻚㻠

㻢㻡㻚㻥

㻡㻥㻚㻣

㻢㻣㻚㻝

㻢㻞㻚㻣

㻢㻜㻚㻤

㻟㻡㻚㻠

㻟㻞㻚㻡

㻞㻥㻚㻥

㻟㻟㻚㻜

㻠㻚㻞

㻠㻚㻝

㻠㻚㻜

㻢㻚㻤

㻟㻚㻜

㻟㻚㻜

㻝㻚㻣

㻝㻚㻝

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

全学級で行った 一部の学級で行った していない

㻣㻜㻚㻤

㻢㻤㻚㻡

㻣㻠㻚㻣

㻢㻢㻚㻞

㻣㻡㻚㻢

㻣㻡㻚㻣

㻣㻠㻚㻢

㻣㻞㻚㻢

㻞㻥㻚㻞

㻟㻜㻚㻝

㻞㻡㻚㻟

㻟㻞㻚㻠

㻞㻞㻚㻢

㻞㻟㻚㻝

㻞㻠㻚㻥

㻞㻣㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻤

㻝㻚㻞

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻤㻚㻝

㻢㻡㻚㻤

㻣㻜㻚㻣

㻡㻥㻚㻡

㻣㻡㻚㻜

㻣㻣㻚㻡

㻣㻜㻚㻢

㻣㻝㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻟㻠㻚㻞

㻞㻡㻚㻟

㻟㻥㻚㻞

㻞㻟㻚㻤

㻞㻜㻚㻣

㻞㻣㻚㻣

㻞㻣㻚㻥

㻞㻚㻤

㻜㻚㻜

㻠㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻞

㻝㻚㻤

㻝㻚㻣

㻜㻚㻢

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻟㻢㻚㻝

㻟㻤㻚㻠

㻟㻢㻚㻜

㻟㻟㻚㻤

㻡㻥㻚㻝

㻢㻜㻚㻥

㻠㻤㻚㻜

㻡㻥㻚㻞

㻠㻤㻚㻢

㻠㻟㻚㻤

㻠㻡㻚㻟

㻠㻠㻚㻢

㻟㻡㻚㻠

㻟㻠㻚㻟

㻠㻢㻚㻥

㻟㻠㻚㻢

㻝㻡㻚㻟

㻝㻣㻚㻤

㻝㻤㻚㻣

㻞㻝㻚㻢

㻠㻚㻥

㻠㻚㻝

㻠㻚㻡

㻢㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻤㻚㻟

㻝㻞㻚㻟

㻢㻚㻝

㻤㻚㻟

㻡㻡㻚㻢

㻠㻥㻚㻟

㻢㻥㻚㻡

㻢㻢㻚㻟

㻟㻠㻚㻣

㻟㻤㻚㻠

㻞㻟㻚㻤

㻞㻠㻚㻥

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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Ძ ע؏Ʒʴƕᐯဌƴ੉ಅӋᚇƳƲƕưƖ

ǔఄܖπ᧏ଐǛᚨƚƯƍǇƢƔŵ 

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

 ෇ѣƸŴδᇜ˟ࢻኢ෇ѣǍδᇜ˟ȷဃܖ 6

ဃࢻƴǑǔᐯႆႎȷᐯ඙ႎƳӕኵƕਖ਼ᡶ

ƞǕǔǑƏਦݰŴૅ ੲǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

Ჭ ᳊᳎᲻Ǎע؏ƷʴƕఄܖƷᜂ෇ѣƴȜ

ȩȳȆǣǢƱƠƯӋьƠƯƘǕǇƢƔŵ 

Წ țȸȠȚȸǸǛ୼ૼƠŴఄܖƷ૙Ꮛ෇ѣ

ƴƭƍƯऴإ੩̓ǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

5 δᇜဃࢻƕܖኢǍఄܖμ˳ưႸ೅Ǜਤ

ƬƯӕǓኵǜƩǓਪ৆ƠƨǓƢǔ෇ѣ 

ǛӕǓλǕƯƍǇƢƔŵ 

8 δᇜဃࢻƴǑǔȜȩȳȆǣǢ෇ѣǛܱ଀ 

ƠƯƍǇƢƔŵ 

4 ƍơǊŴ୧щᘍໝƕႆဃƠƨ଺Ʒݣ
ࣖȞȋȥǢȫƴƭƍƯŴ̬ᜱᎍሁǁ
ऴإ੩̓ǛᘍƬƯƍǇƢƔŵ 

Ჱ ఄܖဃ෇ƷɶưŴδᇜဃࢻɟʴɟʴƷǑ

ƞǛᙸ˄ƚŴδᇜဃࢻǍ̬ᜱᎍƴˡƑǔ

ƳƲŴᆢಊႎƴᚸ̖ƠƯƍǇƢƔŵ 

㻣㻢㻚㻠

㻣㻡㻚㻟

㻣㻞㻚㻜

㻣㻠㻚㻟

㻣㻜㻚㻣

㻢㻤㻚㻢

㻣㻝㻚㻞

㻣㻟㻚㻣

㻞㻟㻚㻢

㻞㻠㻚㻣

㻞㻤㻚㻜

㻞㻡㻚㻣

㻞㻥㻚㻟

㻟㻝㻚㻠

㻞㻤㻚㻤

㻞㻢㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ

㻡㻞㻚㻤

㻠㻣㻚㻥

㻠㻥㻚㻟

㻠㻟㻚㻞

㻠㻡㻚㻣

㻠㻟㻚㻤

㻟㻥㻚㻡

㻟㻤㻚㻡

㻞㻢㻚㻠

㻟㻠㻚㻞

㻞㻢㻚㻣

㻟㻡㻚㻝

㻞㻥㻚㻥

㻞㻣㻚㻞

㻟㻠㻚㻡

㻟㻟㻚㻡

㻝㻟㻚㻥

㻝㻢㻚㻠

㻞㻝㻚㻟

㻝㻢㻚㻞

㻝㻣㻚㻝

㻞㻜㻚㻣

㻝㻤㻚㻝

㻝㻡㻚㻢

㻢㻚㻥

㻝㻚㻠

㻞㻚㻣

㻡㻚㻠

㻣㻚㻟

㻤㻚㻟

㻣㻚㻥

㻝㻞㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている
どちらかといえば行っている
あまり行っていない
全く行っていない、またはホームページを開設していない

㻡㻥㻚㻣

㻠㻢㻚㻢

㻠㻝㻚㻟

㻠㻜㻚㻡

㻣㻠㻚㻠

㻣㻠㻚㻜

㻢㻤㻚㻥

㻢㻤㻚㻣

㻟㻠㻚㻣

㻡㻜㻚㻣

㻡㻠㻚㻣

㻡㻤㻚㻝

㻞㻠㻚㻠

㻞㻡㻚㻠

㻞㻤㻚㻞

㻟㻜㻚㻞

5.6

2.7
4.0

1.4

0.6

0.6

2.3

1.1

0.0
0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく参加してくれる 参加してくれる

あまり参加してくれない 全く参加してくれない

㻞㻥㻚㻞

㻝㻥㻚㻞

㻠㻜㻚㻞

㻟㻞㻚㻡

㻟㻟㻚㻟

㻠㻝㻚㻝

㻟㻞㻚㻥

㻟㻡㻚㻡

㻟㻣㻚㻡

㻟㻡㻚㻢

㻞㻟㻚㻞

㻞㻥㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻟㻚㻣

㻟㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻢㻚㻣

㻢㻜㻚㻟

㻢㻜㻚㻜

㻢㻣㻚㻢

㻣㻡㻚㻢

㻢㻤㻚㻜

㻢㻠㻚㻠

㻢㻞㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻟㻥㻚㻣

㻠㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻠

㻞㻟㻚㻤

㻟㻞㻚㻜

㻟㻡㻚㻢

㻟㻢㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻞㻚㻡

㻡㻣㻚㻡

㻡㻠㻚㻣

㻡㻡㻚㻠

㻡㻤㻚㻡

㻡㻜㻚㻥

㻠㻢㻚㻥

㻠㻠㻚㻣

㻟㻢㻚㻝

㻠㻝㻚㻝

㻠㻠㻚㻜

㻠㻟㻚㻞

㻠㻜㻚㻥

㻠㻣㻚㻥

㻠㻥㻚㻣

㻡㻟㻚㻢

㻝㻚㻠

㻝㻚㻠

㻝㻚㻟

㻝㻚㻠

㻜㻚㻢

㻝㻚㻞

㻟㻚㻠

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻟㻚㻥

㻢㻝㻚㻢

㻢㻣㻚㻝

㻢㻢㻚㻟

㻟㻢㻚㻝

㻟㻠㻚㻞

㻟㻞㻚㻟

㻟㻟㻚㻝

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻤㻚㻝

㻢㻠㻚㻠

㻢㻝㻚㻟

㻡㻥㻚㻡

㻠㻠㻚㻡

㻠㻢㻚㻞

㻠㻡㻚㻤

㻠㻞㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻞㻤㻚㻤

㻟㻜㻚㻣

㻟㻢㻚㻡

㻠㻣㻚㻜

㻠㻢㻚㻞

㻠㻞㻚㻥

㻠㻣㻚㻡

㻠㻚㻞

㻡㻚㻡

㻤㻚㻜

㻠㻚㻝

㻤㻚㻡

㻣㻚㻣

㻝㻝㻚㻟

㻝㻜㻚㻝

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

１ 家庭・地域との連携�
��

２ 社会性・道徳性の育成�
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３ 
���国語の指導として、漢字・語句など基

礎的・基本的な事項を定着させる授業

を行いましたか。�

���算数（数学）の指導として、計算問題

などの反復練習をする授業を行いまし

たか。�

���昼休みや放課後の時間等を利用した補� �

充的な学習サポートを実施しています� �

か。�

９�児童生徒が、ネットの望ましい利用に

ついて自ら話し合い、ルールを作成し

ていますか。�

���道徳教育用教材「私たちの道徳」を活

用していますか。�

���県が作成した「新ふるさとの心」を活

用していますか。�

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

���保護者などに道徳の授業を公開しまし

たか。（本年度の予定を含む）�

���より困難、より高度な課題に挑戦する

など、それぞれの教科の知識・技能を活

用する発展的な学習活動を行いました

か。�

�

㻝㻢㻚㻣

㻤㻚㻞

㻝㻤㻚㻟

㻤㻚㻟

㻤㻚㻟

㻝㻝㻚㻜

㻝㻝㻚㻜

㻝㻟㻚㻢

㻡㻥㻚㻣

㻣㻝㻚㻞

㻢㻞㻚㻤

㻢㻥㻚㻞

㻝㻡㻚㻟

㻥㻚㻢

㻣㻚㻟

㻤㻚㻟

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

作成済 作成中 検討中 予定なし

㻡㻢㻚㻥
㻣㻝㻚㻞

㻤㻢㻚㻜
㻤㻠㻚㻢

㻟㻢㻚㻝
㻞㻠㻚㻣

㻝㻝㻚㻢
㻝㻟㻚㻢

㻢㻚㻥

㻠㻚㻝

㻞㻚㻠

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中
㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小
㻴㻞㻣小

活用している どちらかといえば活用している
あまり活用していない 全く活用していない

㻝㻝㻚㻝

㻝㻥㻚㻞

㻟㻥㻚㻜

㻟㻡㻚㻡

㻠㻟㻚㻝

㻟㻡㻚㻢

㻠㻡㻚㻝

㻠㻢㻚㻣

43.1
41.1

14.6
17.2

2.8

4.1

1.2

0.6

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

活用している どちらかといえば活用している

あまり活用していない 全く活用していない

㻟㻢㻚㻝

㻞㻤㻚㻤

㻟㻟㻚㻟

㻟㻞㻚㻠

㻢㻝㻚㻢

㻢㻠㻚㻡

㻢㻤㻚㻠

㻢㻡㻚㻥

㻡㻥㻚㻣

㻢㻣㻚㻝

㻢㻞㻚㻣

㻢㻜㻚㻤

㻟㻡㻚㻠

㻟㻞㻚㻡

㻞㻥㻚㻥

㻟㻟㻚㻜

㻠㻚㻞

㻠㻚㻝

㻠㻚㻜

㻢㻚㻤

㻟㻚㻜

㻟㻚㻜

㻝㻚㻣

㻝㻚㻝

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

全学級で行った 一部の学級で行った していない

㻣㻜㻚㻤

㻢㻤㻚㻡

㻣㻠㻚㻣

㻢㻢㻚㻞

㻣㻡㻚㻢

㻣㻡㻚㻣

㻣㻠㻚㻢

㻣㻞㻚㻢

㻞㻥㻚㻞

㻟㻜㻚㻝

㻞㻡㻚㻟

㻟㻞㻚㻠

㻞㻞㻚㻢

㻞㻟㻚㻝

㻞㻠㻚㻥

㻞㻣㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻤

㻝㻚㻞

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻤㻚㻝

㻢㻡㻚㻤

㻣㻜㻚㻣

㻡㻥㻚㻡

㻣㻡㻚㻜

㻣㻣㻚㻡

㻣㻜㻚㻢

㻣㻝㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻟㻠㻚㻞

㻞㻡㻚㻟

㻟㻥㻚㻞

㻞㻟㻚㻤

㻞㻜㻚㻣

㻞㻣㻚㻣

㻞㻣㻚㻥

㻞㻚㻤

㻜㻚㻜

㻠㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻞

㻝㻚㻤

㻝㻚㻣

㻜㻚㻢

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻟㻢㻚㻝

㻟㻤㻚㻠

㻟㻢㻚㻜

㻟㻟㻚㻤

㻡㻥㻚㻝

㻢㻜㻚㻥

㻠㻤㻚㻜

㻡㻥㻚㻞

㻠㻤㻚㻢

㻠㻟㻚㻤

㻠㻡㻚㻟

㻠㻠㻚㻢

㻟㻡㻚㻠

㻟㻠㻚㻟

㻠㻢㻚㻥

㻟㻠㻚㻢

㻝㻡㻚㻟

㻝㻣㻚㻤

㻝㻤㻚㻣

㻞㻝㻚㻢

㻠㻚㻥

㻠㻚㻝

㻠㻚㻡

㻢㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻤㻚㻟

㻝㻞㻚㻟

㻢㻚㻝

㻤㻚㻟

㻡㻡㻚㻢

㻠㻥㻚㻟

㻢㻥㻚㻡

㻢㻢㻚㻟

㻟㻠㻚㻣

㻟㻤㻚㻠

㻞㻟㻚㻤
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㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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���外国語活動の授業において、ネイティ� �

ブ・スピーカーの活用や外国語に堪能�

な地域の人々の協力を得ていますか。�

（ＡＬＴや社会人特別非常勤講師による指導を含む）�

���小学校外国語活動の実施状況を把握�

（授業参観、情報交換等）して外国語�

教育における小中連携を実施しました�

か。（予定を含む）�

育における小中連携を実施しましたか�

小学校�
I 

中学校�
I 

���普段の授業で、児童生徒の学び合う場

を取り入れていますか。�
���普段の授業で、児童生徒が安心して発

言できる雰囲気づくりに取り組んでい

ますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���児童生徒が自分で調べたことや考えた

ことを文章に書かせる指導をしていま

すか。�

���新聞や学校図書館等を活用した授業を

行っていますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���ＩＣＴ機器を活用した授業を行ってい

ますか。�

���「ふるさと教材」等を活用した、ふるさ

との素晴らしさを実感させる授業を�

行っていますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

５ 外国語活動�

㻡㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻥

㻢㻠㻚㻜

㻡㻤㻚㻢

㻠㻝㻚㻣

㻡㻣㻚㻡

㻟㻠㻚㻝

㻟㻥㻚㻢

㻤㻚㻟

㻥㻚㻢

㻝㻚㻤

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻞㻚㻡

㻡㻣㻚㻡

㻣㻜㻚㻣

㻢㻢㻚㻥

㻟㻣㻚㻡

㻠㻞㻚㻡

㻞㻥㻚㻟

㻟㻟㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻞㻥㻚㻞

㻞㻝㻚㻥

㻞㻤㻚㻜

㻟㻝㻚㻝

㻟㻣㻚㻤

㻠㻡㻚㻜

㻟㻜㻚㻡

㻟㻞㻚㻠

㻢㻡㻚㻟

㻢㻡㻚㻤

㻢㻞㻚㻣

㻡㻝㻚㻠

㻡㻣㻚㻟

㻡㻞㻚㻣

㻢㻢㻚㻝

㻢㻠㻚㻤

㻡㻚㻢

㻝㻞㻚㻟

㻥㻚㻟

㻝㻣㻚㻢

㻠㻚㻟

㻞㻚㻠

㻟㻚㻠

㻞㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻞㻚㻡

㻝㻟㻚㻣

㻝㻟㻚㻟

㻝㻠㻚㻥

㻝㻤㻚㻟

㻝㻤㻚㻥

㻝㻢㻚㻠

㻝㻠㻚㻜

㻡㻠㻚㻞

㻠㻢㻚㻢

㻠㻢㻚㻣

㻠㻝㻚㻥

㻢㻤㻚㻟

㻡㻣㻚㻠

㻢㻝㻚㻜

㻢㻞㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻟㻥㻚㻣

㻠㻜㻚㻜

㻠㻟㻚㻞

㻝㻞㻚㻤

㻞㻟㻚㻣

㻞㻞㻚㻢

㻞㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻥㻚㻠

㻞㻜㻚㻡

㻝㻣㻚㻟

㻞㻝㻚㻢

㻝㻤㻚㻟

㻞㻞㻚㻡

㻝㻤㻚㻢

㻞㻜㻚㻝

㻢㻝㻚㻝

㻡㻜㻚㻣

㻡㻤㻚㻣

㻡㻜㻚㻜

㻢㻠㻚㻜

㻡㻤㻚㻢

㻢㻞㻚㻝

㻢㻠㻚㻞

㻝㻥㻚㻠

㻞㻤㻚㻤

㻞㻠㻚㻜

㻞㻤㻚㻠

㻝㻣㻚㻣

㻝㻤㻚㻥

㻝㻥㻚㻞

㻝㻡㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻟㻚㻥

㻥㻚㻢

㻝㻞㻚㻜

㻝㻟㻚㻡

㻞㻢㻚㻤

㻞㻠㻚㻟

㻞㻜㻚㻥

㻝㻥㻚㻜

㻠㻜㻚㻟

㻠㻣㻚㻥

㻠㻜㻚㻜

㻟㻢㻚㻡

㻡㻥㻚㻤

㻢㻜㻚㻠

㻢㻜㻚㻡

㻢㻞㻚㻜

㻠㻠㻚㻠

㻠㻝㻚㻝

㻠㻡㻚㻟

㻠㻤㻚㻢

㻝㻞㻚㻤

㻝㻠㻚㻞

㻝㻤㻚㻝

㻝㻥㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻠

㻝㻚㻟

㻝㻚㻠

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻡㻚㻢

㻢㻜㻚㻟

㻡㻞㻚㻜

㻠㻣㻚㻟

㻠㻜㻚㻟

㻟㻠㻚㻞

㻠㻝㻚㻟

㻠㻝㻚㻥

㻠㻚㻞

㻡㻚㻡

㻢㻚㻣

㻝㻜㻚㻤

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

はい いいえ その他

㻥㻣㻚㻢

㻥㻤㻚㻤

㻥㻡㻚㻡

㻥㻢㻚㻢

㻝㻚㻞

㻝㻚㻞

㻝㻚㻝

㻞㻚㻞

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻚㻠

㻝㻚㻝

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ その他
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���学習規律（私語をしない、話をしている人

の方を向いて聞く、聞き手に向かって話を

するなど）の維持を徹底していますか。� � � �

た補充的な学習サポートを実施し� � �

ていますか�

���学習方法（適切にノートをとる、テストの

間違いを振り返って学習するなど）に関す

る指導をしていますか。�

る指導をしていますか�

��� 児童生徒の様々な考えを引き出した

り、思考を深めたりするような発問や

指導をしていますか。�

���児童生徒の発言や活動の時間を確保し

て授業を進めていますか。�

���単元や授業で身に付けさせたい力を明

らかにした上で、授業の計画を立てて

いますか。�

���授業の中で目標を児童生徒に示す活動

を計画的に取り入れていますか。�

���授業の最後に学習したことを振り返る

活動を計画的に取り入れていますか。�
���授業において、児童生徒自ら学級やグ

ループで課題を設定し、その解決に向

けて話し合い、まとめ、表現するなど

の学習活動を取り入れていますか。�

㻢㻡㻚㻟

㻢㻣㻚㻝

㻣㻜㻚㻣

㻢㻞㻚㻞

㻣㻤㻚㻣

㻣㻟㻚㻠

㻣㻟㻚㻠

㻣㻢㻚㻜

㻟㻠㻚㻣

㻟㻝㻚㻡

㻞㻥㻚㻟

㻟㻣㻚㻤

㻞㻜㻚㻣

㻞㻢㻚㻢

㻞㻢㻚㻢

㻞㻟㻚㻡

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻢㻚㻥

㻢㻠㻚㻠

㻡㻣㻚㻟

㻢㻜㻚㻤

㻣㻟㻚㻤

㻣㻡㻚㻝

㻣㻜㻚㻝

㻢㻥㻚㻟

㻠㻟㻚㻝

㻟㻞㻚㻥

㻠㻞㻚㻣

㻟㻥㻚㻞

㻞㻡㻚㻢

㻞㻠㻚㻥

㻞㻥㻚㻥

㻟㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻣㻚㻞

㻠㻡㻚㻞

㻟㻣㻚㻟

㻞㻥㻚㻣

㻠㻟㻚㻥

㻠㻣㻚㻟

㻠㻝㻚㻤

㻠㻟㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻠㻣㻚㻥

㻢㻝㻚㻟

㻢㻠㻚㻥

㻡㻠㻚㻟

㻡㻞㻚㻣

㻡㻢㻚㻡

㻡㻡㻚㻥

㻞㻚㻤

㻢㻚㻤

㻝㻚㻟

㻡㻚㻠

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻝㻚㻝

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻞㻚㻤

㻡㻣㻚㻡

㻟㻢㻚㻜

㻟㻢㻚㻡

㻡㻞㻚㻠

㻡㻢㻚㻞

㻡㻜㻚㻟

㻠㻢㻚㻥

㻠㻡㻚㻤

㻟㻤㻚㻠

㻢㻞㻚㻣

㻡㻥㻚㻡

㻠㻡㻚㻣

㻠㻟㻚㻞

㻠㻥㻚㻞

㻡㻟㻚㻝

㻝㻚㻠

㻠㻚㻝

㻝㻚㻟
㻠㻚㻝

㻝㻚㻤

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻡㻚㻤

㻡㻢㻚㻞

㻡㻝㻚㻤

㻠㻥㻚㻣

㻡㻞㻚㻤

㻠㻝㻚㻝

㻠㻡㻚㻝

㻠㻥㻚㻝

㻝㻚㻠

㻞㻚㻣

㻟㻚㻜

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻣㻞㻚㻞

㻣㻝㻚㻞

㻢㻜㻚㻜

㻤㻞㻚㻥

㻤㻞㻚㻤

㻤㻞㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻞㻤㻚㻤

㻟㻤㻚㻣

㻝㻠㻚㻢

㻝㻢㻚㻜

㻝㻢㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻟

㻞㻚㻠

㻝㻚㻞

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻝㻚㻠

㻠㻝㻚㻝

㻟㻞㻚㻜

㻢㻡㻚㻥

㻢㻜㻚㻠

㻢㻞㻚㻝

㻠㻟㻚㻝

㻠㻢㻚㻢

㻢㻠㻚㻜

㻟㻞㻚㻟

㻟㻢㻚㻣

㻟㻟㻚㻟

㻡㻚㻢

㻝㻞㻚㻟

㻠㻚㻜

㻝㻚㻤

㻞㻚㻠

㻠㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻟㻢㻚㻝

㻞㻟㻚㻟

㻟㻤㻚㻠

㻞㻥㻚㻜

㻠㻡㻚㻤

㻡㻟㻚㻠

㻡㻜㻚㻢

㻡㻤㻚㻜

㻝㻤㻚㻝

㻞㻟㻚㻟

㻥㻚㻤

㻝㻟㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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���外国語活動の授業において、ネイティ� �

ブ・スピーカーの活用や外国語に堪能�

な地域の人々の協力を得ていますか。�

（ＡＬＴや社会人特別非常勤講師による指導を含む）�

���小学校外国語活動の実施状況を把握�

（授業参観、情報交換等）して外国語�

教育における小中連携を実施しました�

か。（予定を含む）�

育における小中連携を実施しましたか�

小学校�
I 

中学校�
I 

���普段の授業で、児童生徒の学び合う場

を取り入れていますか。�
���普段の授業で、児童生徒が安心して発

言できる雰囲気づくりに取り組んでい

ますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���児童生徒が自分で調べたことや考えた

ことを文章に書かせる指導をしていま

すか。�

���新聞や学校図書館等を活用した授業を

行っていますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���ＩＣＴ機器を活用した授業を行ってい

ますか。�

���「ふるさと教材」等を活用した、ふるさ

との素晴らしさを実感させる授業を�

行っていますか。�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㻌Ⅳ
㻌

学
校
質
問
紙
調
査㻌

調
査
結
果
・㻌

経
年
比
較㻌

５ 外国語活動�

㻡㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻥

㻢㻠㻚㻜

㻡㻤㻚㻢

㻠㻝㻚㻣

㻡㻣㻚㻡

㻟㻠㻚㻝

㻟㻥㻚㻢

㻤㻚㻟

㻥㻚㻢

㻝㻚㻤

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻞㻚㻡

㻡㻣㻚㻡

㻣㻜㻚㻣

㻢㻢㻚㻥

㻟㻣㻚㻡

㻠㻞㻚㻡

㻞㻥㻚㻟

㻟㻟㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻞㻥㻚㻞

㻞㻝㻚㻥

㻞㻤㻚㻜

㻟㻝㻚㻝

㻟㻣㻚㻤

㻠㻡㻚㻜

㻟㻜㻚㻡

㻟㻞㻚㻠

㻢㻡㻚㻟

㻢㻡㻚㻤

㻢㻞㻚㻣

㻡㻝㻚㻠

㻡㻣㻚㻟

㻡㻞㻚㻣

㻢㻢㻚㻝

㻢㻠㻚㻤

㻡㻚㻢

㻝㻞㻚㻟

㻥㻚㻟

㻝㻣㻚㻢

㻠㻚㻟

㻞㻚㻠

㻟㻚㻠

㻞㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻞㻚㻡

㻝㻟㻚㻣

㻝㻟㻚㻟

㻝㻠㻚㻥

㻝㻤㻚㻟

㻝㻤㻚㻥

㻝㻢㻚㻠

㻝㻠㻚㻜

㻡㻠㻚㻞

㻠㻢㻚㻢

㻠㻢㻚㻣

㻠㻝㻚㻥

㻢㻤㻚㻟

㻡㻣㻚㻠

㻢㻝㻚㻜

㻢㻞㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻟㻥㻚㻣

㻠㻜㻚㻜

㻠㻟㻚㻞

㻝㻞㻚㻤

㻞㻟㻚㻣

㻞㻞㻚㻢

㻞㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻥㻚㻠

㻞㻜㻚㻡

㻝㻣㻚㻟

㻞㻝㻚㻢

㻝㻤㻚㻟

㻞㻞㻚㻡

㻝㻤㻚㻢

㻞㻜㻚㻝

㻢㻝㻚㻝

㻡㻜㻚㻣

㻡㻤㻚㻣

㻡㻜㻚㻜

㻢㻠㻚㻜

㻡㻤㻚㻢

㻢㻞㻚㻝

㻢㻠㻚㻞

㻝㻥㻚㻠

㻞㻤㻚㻤

㻞㻠㻚㻜

㻞㻤㻚㻠

㻝㻣㻚㻣

㻝㻤㻚㻥

㻝㻥㻚㻞

㻝㻡㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻝㻟㻚㻥

㻥㻚㻢

㻝㻞㻚㻜

㻝㻟㻚㻡

㻞㻢㻚㻤

㻞㻠㻚㻟

㻞㻜㻚㻥

㻝㻥㻚㻜

㻠㻜㻚㻟

㻠㻣㻚㻥

㻠㻜㻚㻜

㻟㻢㻚㻡

㻡㻥㻚㻤

㻢㻜㻚㻠

㻢㻜㻚㻡

㻢㻞㻚㻜

㻠㻠㻚㻠

㻠㻝㻚㻝

㻠㻡㻚㻟

㻠㻤㻚㻢

㻝㻞㻚㻤

㻝㻠㻚㻞

㻝㻤㻚㻝

㻝㻥㻚㻜

㻝㻚㻠

㻝㻚㻠

㻝㻚㻟

㻝㻚㻠

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻡㻚㻢

㻢㻜㻚㻟

㻡㻞㻚㻜

㻠㻣㻚㻟

㻠㻜㻚㻟

㻟㻠㻚㻞

㻠㻝㻚㻟

㻠㻝㻚㻥

㻠㻚㻞

㻡㻚㻡

㻢㻚㻣

㻝㻜㻚㻤

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

はい いいえ その他

㻥㻣㻚㻢

㻥㻤㻚㻤

㻥㻡㻚㻡

㻥㻢㻚㻢

㻝㻚㻞

㻝㻚㻞

㻝㻚㻝

㻞㻚㻞

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻚㻠

㻝㻚㻝

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ その他
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���学習規律（私語をしない、話をしている人

の方を向いて聞く、聞き手に向かって話を

するなど）の維持を徹底していますか。� � � �

た補充的な学習サポートを実施し� � �

ていますか�

���学習方法（適切にノートをとる、テストの

間違いを振り返って学習するなど）に関す

る指導をしていますか。�

る指導をしていますか�

��� 児童生徒の様々な考えを引き出した

り、思考を深めたりするような発問や

指導をしていますか。�

���児童生徒の発言や活動の時間を確保し

て授業を進めていますか。�

���単元や授業で身に付けさせたい力を明

らかにした上で、授業の計画を立てて

いますか。�

���授業の中で目標を児童生徒に示す活動

を計画的に取り入れていますか。�

���授業の最後に学習したことを振り返る

活動を計画的に取り入れていますか。�
���授業において、児童生徒自ら学級やグ

ループで課題を設定し、その解決に向

けて話し合い、まとめ、表現するなど

の学習活動を取り入れていますか。�

㻢㻡㻚㻟

㻢㻣㻚㻝

㻣㻜㻚㻣

㻢㻞㻚㻞

㻣㻤㻚㻣

㻣㻟㻚㻠

㻣㻟㻚㻠

㻣㻢㻚㻜

㻟㻠㻚㻣

㻟㻝㻚㻡

㻞㻥㻚㻟

㻟㻣㻚㻤

㻞㻜㻚㻣

㻞㻢㻚㻢

㻞㻢㻚㻢

㻞㻟㻚㻡

㻜㻚㻜

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻢㻚㻥

㻢㻠㻚㻠

㻡㻣㻚㻟

㻢㻜㻚㻤

㻣㻟㻚㻤

㻣㻡㻚㻝

㻣㻜㻚㻝

㻢㻥㻚㻟

㻠㻟㻚㻝

㻟㻞㻚㻥

㻠㻞㻚㻣

㻟㻥㻚㻞

㻞㻡㻚㻢

㻞㻠㻚㻥

㻞㻥㻚㻥

㻟㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻣㻚㻞

㻠㻡㻚㻞

㻟㻣㻚㻟

㻞㻥㻚㻣

㻠㻟㻚㻥

㻠㻣㻚㻟

㻠㻝㻚㻤

㻠㻟㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻠㻣㻚㻥

㻢㻝㻚㻟

㻢㻠㻚㻥

㻡㻠㻚㻟

㻡㻞㻚㻣

㻡㻢㻚㻡

㻡㻡㻚㻥

㻞㻚㻤

㻢㻚㻤

㻝㻚㻟

㻡㻚㻠

㻝㻚㻤

㻜㻚㻜

㻝㻚㻝

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻞㻚㻤

㻡㻣㻚㻡

㻟㻢㻚㻜

㻟㻢㻚㻡

㻡㻞㻚㻠

㻡㻢㻚㻞

㻡㻜㻚㻟

㻠㻢㻚㻥

㻠㻡㻚㻤

㻟㻤㻚㻠

㻢㻞㻚㻣

㻡㻥㻚㻡

㻠㻡㻚㻣

㻠㻟㻚㻞

㻠㻥㻚㻞

㻡㻟㻚㻝

㻝㻚㻠

㻠㻚㻝

㻝㻚㻟
㻠㻚㻝

㻝㻚㻤

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻡㻚㻤

㻡㻢㻚㻞

㻡㻝㻚㻤

㻠㻥㻚㻣

㻡㻞㻚㻤

㻠㻝㻚㻝

㻠㻡㻚㻝

㻠㻥㻚㻝

㻝㻚㻠

㻞㻚㻣

㻟㻚㻜

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻣㻞㻚㻞

㻣㻝㻚㻞

㻢㻜㻚㻜

㻤㻞㻚㻥

㻤㻞㻚㻤

㻤㻞㻚㻡

㻞㻣㻚㻤

㻞㻤㻚㻤

㻟㻤㻚㻣

㻝㻠㻚㻢

㻝㻢㻚㻜

㻝㻢㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻟

㻞㻚㻠

㻝㻚㻞

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻡㻝㻚㻠

㻠㻝㻚㻝

㻟㻞㻚㻜

㻢㻡㻚㻥

㻢㻜㻚㻠

㻢㻞㻚㻝

㻠㻟㻚㻝

㻠㻢㻚㻢

㻢㻠㻚㻜

㻟㻞㻚㻟

㻟㻢㻚㻣

㻟㻟㻚㻟

㻡㻚㻢

㻝㻞㻚㻟

㻠㻚㻜

㻝㻚㻤

㻞㻚㻠

㻠㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

㻟㻢㻚㻝

㻞㻟㻚㻟

㻟㻤㻚㻠

㻞㻥㻚㻜

㻠㻡㻚㻤

㻡㻟㻚㻠

㻡㻜㻚㻢

㻡㻤㻚㻜

㻝㻤㻚㻝

㻞㻟㻚㻟

㻥㻚㻤

㻝㻟㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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��� ノー会議デーやノー残業デーの設置

等、教職員が定時に退勤しやすい職場

環境づくりに取り組んでいますか。�
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���前年度、国や県の調査結果を分析し、

具体的な教育活動の改善に取り組んだ

り次年度の指導計画に反映させたりし

ましたか。�

���現職教育で「さぬきの授業�基礎・基本」

を活用していますか。�

���校務の改善に取り組んだ結果、児童生

徒に向き合う時間は以前より確保でき

ていますか。�

���模擬授業や研究授業、事例研究など、

実践的な研修を行っていますか。�

���学校の教育目標やその達成に向けた方

策について、全教職員の間で共有し、

取組に当たっていますか。�

■����� 教職員は，指導計画の作成に当たっては，各教�

� � � � 科等の教育内容を相互の関係で捉え，学校の教育
目標を踏まえた横断的な視点で，その目標の達成
に必要な教育の内容を組織的に配列していますか。�

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*��）�
�

I 

小�▽����SW�

中�▼����SW�
�

66.7

60.3

66.7

64.9

75.0

74.0

75.1

69.8

33.3

38.4

33.3

35.1

25.0

25.4

24.9

29.6

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H26୰

H25୰

H28ᑠ

H27ᑠ

H26ᑠ

H25ᑠ

䜘䛟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛
䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

72.2

65.8

60.0

56.8

85.4

80.5

82.5

82.1

27.8

34.2

37.3

36.5

14.6

18.9

17.5

17.9

0.0

0.0

2.7

6.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H26୰

H25୰

H28ᑠ

H27ᑠ

H26ᑠ

H25ᑠ

䜘䛟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛
䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

23.6

20.5

10.7

24.3

18.9

26.0

26.6

34.6

51.4

60.3

72.0

59.5

70.7

65.1

63.3

56.4

25.0

19.2

17.3

16.2

9.8

8.3

10.2

8.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H26୰

H25୰

H28ᑠ

H27ᑠ

H26ᑠ

H25ᑠ

䜘䛟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛
䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

97.2

97.3

98.7

98.6

98.8

97.6

97.2

98.9

2.8

2.7

1.3

1.4

1.2

1.8

2.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H26୰

H25୰

H28ᑠ

H27ᑠ

H26ᑠ

H25ᑠ

䛿䛔 䛔䛔䛘

18.1

15.1

20.7

16.6

47.2

38.4

59.1

58.6

33.3

46.6

18.9

23.1

1.4

0.0

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H28ᑠ

H27ᑠ

䜘䛟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛

䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

9.7

6.8

7.9

11.8

69.4

71.2

76.8

64.5

20.8

20.5

14.6

23.1

0.0

1.4

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H28୰

H27୰

H28ᑠ

H27ᑠ

䛷䛝䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛷䛝䛶䛔䜛
䛒䜎䜚䛷䛝䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛶䛔䛺䛔

８ 学校経営他�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

㻞㻣㻚㻞㻌

㻟㻟㻚㻥㻌 㻟㻟㻚㻥㻌

㻠㻜㻚㻢㻌

㻟㻣㻚㻤㻌

㻟㻜㻚㻥㻌
㻟㻟㻚㻟㻌 㻟㻟㻚㻥㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻠㻜㻚㻝㻌

㻞㻥㻚㻟㻌

㻞㻜㻚㻤㻌 㻞㻞㻚㻝㻌

㻞㻟㻚㻞㻌

㻞㻥㻚㻢㻌

㻞㻡㻚㻥㻌

㻞㻢㻚㻤㻌 㻞㻡㻚㻤㻌

㻞㻥㻚㻞㻌 㻞㻥㻚㻥㻌

㻝㻜

㻞㻜

㻟㻜

㻠㻜

㻡㻜

㻴㻞㻠 㻴㻞㻡 㻴㻞㻢 㻴㻞㻣 㻴㻞㻤

６ 小中連携�

���小・中が連携し、小学６年生の児童に�

対して、中学校への進学に対する不安

をなくすための取組を行いましたか。�

（予定を含む）�

７ 家庭学習�

���保護者に対して児童生徒の家庭学習を

促すような働きかけを行っていますか。�
���児童生徒に与えた家庭学習の課題につ

いて、評価・指導を行っていますか。�

（長期休業期間中の課題は除く）�

���家庭学習の取組として、学校では、児童生

徒に家庭での学習方法等を具体例を挙げな

がら教えるようにしていますか。�

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*��）�
�

I 

■㻥㻥㻛㻥㻣㻌調査対象児童生徒に対して，前年度までに，家庭で
の学習方法等を具体例を挙げながら教えましたか。㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌

【学校質問紙】 
㻌

＊「よく行った」と回答㻌

㻌

㻌

㻥㻝㻚㻣

㻥㻟㻚㻞

㻥㻤㻚㻣

㻥㻠㻚㻢

㻥㻞㻚㻣

㻥㻡㻚㻟

㻥㻡㻚㻡

㻥㻢㻚㻝

㻢㻚㻥

㻢㻚㻤

㻝㻚㻟

㻡㻚㻠

㻟㻚㻜

㻞㻚㻠

㻝㻚㻣

㻞㻚㻞

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻚㻟

㻞㻚㻠

㻞㻚㻤

㻝㻚㻣

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ その他

㻟㻣㻚㻡

㻠㻞㻚㻡

㻟㻟㻚㻟

㻟㻡㻚㻝

㻢㻝㻚㻢

㻢㻟㻚㻥

㻢㻞㻚㻝

㻡㻤㻚㻝

㻡㻞㻚㻤

㻠㻥㻚㻟

㻡㻣㻚㻟

㻡㻢㻚㻤

㻟㻡㻚㻠

㻟㻠㻚㻟

㻟㻡㻚㻢

㻠㻝㻚㻟

㻥㻚㻣

㻤㻚㻞

㻥㻚㻟

㻤㻚㻝

㻞㻚㻠

㻜㻚㻢

㻝㻚㻣

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻟㻚㻥

㻢㻝㻚㻢

㻡㻢㻚㻜

㻢㻢㻚㻞

㻣㻢㻚㻤

㻣㻡㻚㻣

㻣㻠㻚㻢

㻣㻠㻚㻥

㻟㻠㻚㻣

㻟㻠㻚㻞

㻠㻝㻚㻟

㻟㻟㻚㻤

㻞㻞㻚㻢

㻞㻟㻚㻝

㻞㻠㻚㻥

㻞㻠㻚㻢

㻝㻚㻠

㻠㻚㻝

㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻜㻚㻟

㻟㻡㻚㻢

㻟㻤㻚㻣

㻟㻥㻚㻞

㻡㻤㻚㻡

㻡㻥㻚㻤

㻡㻞㻚㻜

㻡㻟㻚㻢

㻡㻝㻚㻠

㻢㻜㻚㻟

㻡㻠㻚㻣

㻡㻡㻚㻠

㻟㻣㻚㻞

㻟㻣㻚㻟

㻠㻡㻚㻞

㻠㻠㻚㻣

㻤㻚㻟

㻠㻚㻝

㻢㻚㻣

㻡㻚㻠

㻟㻚㻣

㻞㻚㻠

㻞㻚㻟

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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��� ノー会議デーやノー残業デーの設置

等、教職員が定時に退勤しやすい職場

環境づくりに取り組んでいますか。�
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���前年度、国や県の調査結果を分析し、

具体的な教育活動の改善に取り組んだ

り次年度の指導計画に反映させたりし

ましたか。�

���現職教育で「さぬきの授業�基礎・基本」

を活用していますか。�

���校務の改善に取り組んだ結果、児童生

徒に向き合う時間は以前より確保でき

ていますか。�

���模擬授業や研究授業、事例研究など、

実践的な研修を行っていますか。�

���学校の教育目標やその達成に向けた方

策について、全教職員の間で共有し、

取組に当たっていますか。�

■����� 教職員は，指導計画の作成に当たっては，各教�

� � � � 科等の教育内容を相互の関係で捉え，学校の教育
目標を踏まえた横断的な視点で，その目標の達成
に必要な教育の内容を組織的に配列していますか。�

䠆⫯ᐃⓗᅇ⟅ 

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*��）�
�

I 

小�▽����SW�

中�▼����SW�
�

66.7

60.3

66.7

64.9

75.0

74.0

75.1

69.8

33.3

38.4

33.3

35.1

25.0

25.4

24.9

29.6

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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䜘䛟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛
䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

72.2

65.8

60.0

56.8

85.4

80.5

82.5

82.1

27.8

34.2

37.3

36.5

14.6

18.9

17.5

17.9

0.0

0.0

2.7

6.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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23.6

20.5

10.7

24.3

18.9

26.0

26.6

34.6

51.4

60.3

72.0

59.5

70.7

65.1

63.3

56.4

25.0

19.2

17.3

16.2

9.8

8.3

10.2

8.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0
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䛒䜎䜚䛧䛶䛔䛺䛔 ඲䛟䛧䛶䛔䛺䛔

97.2
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98.8
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11.8
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８ 学校経営他�
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㻞㻣㻚㻞㻌

㻟㻟㻚㻥㻌 㻟㻟㻚㻥㻌

㻠㻜㻚㻢㻌

㻟㻣㻚㻤㻌

㻟㻜㻚㻥㻌
㻟㻟㻚㻟㻌 㻟㻟㻚㻥㻌

㻟㻣㻚㻡㻌

㻠㻜㻚㻝㻌

㻞㻥㻚㻟㻌

㻞㻜㻚㻤㻌 㻞㻞㻚㻝㻌

㻞㻟㻚㻞㻌

㻞㻥㻚㻢㻌

㻞㻡㻚㻥㻌

㻞㻢㻚㻤㻌 㻞㻡㻚㻤㻌

㻞㻥㻚㻞㻌 㻞㻥㻚㻥㻌

㻝㻜

㻞㻜

㻟㻜

㻠㻜

㻡㻜

㻴㻞㻠 㻴㻞㻡 㻴㻞㻢 㻴㻞㻣 㻴㻞㻤

６ 小中連携�

���小・中が連携し、小学６年生の児童に�

対して、中学校への進学に対する不安

をなくすための取組を行いましたか。�

（予定を含む）�

７ 家庭学習�

���保護者に対して児童生徒の家庭学習を

促すような働きかけを行っていますか。�
���児童生徒に与えた家庭学習の課題につ

いて、評価・指導を行っていますか。�

（長期休業期間中の課題は除く）�

���家庭学習の取組として、学校では、児童生

徒に家庭での学習方法等を具体例を挙げな

がら教えるようにしていますか。�

〔参考〕全国学力・学習状況調査結果（*��）�
�

I 

■㻥㻥㻛㻥㻣㻌調査対象児童生徒に対して，前年度までに，家庭で
の学習方法等を具体例を挙げながら教えましたか。㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌 㻌

【学校質問紙】 
㻌

＊「よく行った」と回答㻌

㻌

㻌

㻥㻝㻚㻣

㻥㻟㻚㻞

㻥㻤㻚㻣

㻥㻠㻚㻢

㻥㻞㻚㻣

㻥㻡㻚㻟

㻥㻡㻚㻡

㻥㻢㻚㻝

㻢㻚㻥

㻢㻚㻤

㻝㻚㻟

㻡㻚㻠

㻟㻚㻜

㻞㻚㻠

㻝㻚㻣

㻞㻚㻞

㻝㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻚㻟

㻞㻚㻠

㻞㻚㻤

㻝㻚㻣

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

はい いいえ その他

㻟㻣㻚㻡

㻠㻞㻚㻡

㻟㻟㻚㻟

㻟㻡㻚㻝

㻢㻝㻚㻢

㻢㻟㻚㻥

㻢㻞㻚㻝

㻡㻤㻚㻝

㻡㻞㻚㻤

㻠㻥㻚㻟

㻡㻣㻚㻟

㻡㻢㻚㻤

㻟㻡㻚㻠

㻟㻠㻚㻟

㻟㻡㻚㻢

㻠㻝㻚㻟

㻥㻚㻣

㻤㻚㻞

㻥㻚㻟

㻤㻚㻝

㻞㻚㻠

㻜㻚㻢

㻝㻚㻣

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻢㻟㻚㻥

㻢㻝㻚㻢

㻡㻢㻚㻜

㻢㻢㻚㻞

㻣㻢㻚㻤

㻣㻡㻚㻣

㻣㻠㻚㻢

㻣㻠㻚㻥

㻟㻠㻚㻣

㻟㻠㻚㻞

㻠㻝㻚㻟

㻟㻟㻚㻤

㻞㻞㻚㻢

㻞㻟㻚㻝

㻞㻠㻚㻥

㻞㻠㻚㻢

㻝㻚㻠

㻠㻚㻝

㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

㻠㻜㻚㻟

㻟㻡㻚㻢

㻟㻤㻚㻣

㻟㻥㻚㻞

㻡㻤㻚㻡

㻡㻥㻚㻤

㻡㻞㻚㻜

㻡㻟㻚㻢

㻡㻝㻚㻠

㻢㻜㻚㻟

㻡㻠㻚㻣

㻡㻡㻚㻠

㻟㻣㻚㻞

㻟㻣㻚㻟

㻠㻡㻚㻞

㻠㻠㻚㻣

㻤㻚㻟

㻠㻚㻝

㻢㻚㻣

㻡㻚㻠

㻟㻚㻣

㻞㻚㻠

㻞㻚㻟

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻤中

㻴㻞㻣中

㻴㻞㻢中

㻴㻞㻡中

㻴㻞㻤小

㻴㻞㻣小

㻴㻞㻢小

㻴㻞㻡小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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